[bookmark: _GoBack]Karlı ve buzlu yollarda araç kullanmanın incelikleri
Kış aylarının en şiddetli soğuklarının yaşandığı bugünlerde yetkililer, yağışlı havalarda toplu taşım araçlarının kullanılması konusunda vatandaşları uyarıyor. Ancak zorunlu hallerde kullanılmasını önerdikleri araçlarla da mutlaka mevsim şartlarına uygun olarak trafiğe çıkılması gerektiğinin altını çiziyorlar. 
Karlı ve buzlu yollarda yürümek bile zor olurken, araç kullanmanın da incelikleri olduğunu hatırlatarak, bu sayımızda da bunları anlatalım istedik. 
Konunun uzmanları, araç kullanımından önce alınması gereken önlemlerin başında kış lastikleri takılması zorunluluğunun geldiğini belirterek, sürücülere özellikle; akü bakımı, camlar ile sileceklerin temizliği ve bakımı, araç farlarının çalıştığından emin olunması, uzun bekleme risklerine karşı yakıt deposunun yeterli olması, motor bakımı, filtre bakımlarının yapılmasının gerekliliğini hatırlatıyorlar. 
Tüm bunların, araç kullanmaya başlamadan önce alınması gereken önlemler olduğunu kaydeden uzmanlar, bunların dışında araç kullanırken dikkat edilmesi gerekenleri de şöyle sıralıyorlar: 
• Karlı ve buzlu yollarda rahat araç kullanmak, güvenli sürüşün ilk adımını oluşturuyor. Yani, gazı, freni ve direksiyonu sert kullanmamak ve aşırı hız yapmamak gerekiyor.
• Karlı ve buzlu yollarda daha uzun mesafede fren yapılabileceği için takip mesafesini uzun tutmak büyük önem taşıyor. 
• Araç kayma halindeyse, panik yapmadan aracın kaydığı yönde direksiyonu çevirmek, araçların tekerlek izine girdikten sonra ise gitmek istediğiniz yönde direksiyonu çevirmek gerekiyor. 
• Kaygan ve karlı zeminde önünüzde ilerleyen aracın tekerlek izinde gitmeye çalışmak ve yokuş çıkarken büyük vitesi, aşağı inerken de küçük vitesi kullanmak, sizin için büyük kolaylık sağlayacaktır.


Genelkurmay Başkanlığı önündeki üst geçide, 
“15 Temmuz Şehitler Üst Geçidi” adı verildi
Büyükşehir Belediye Meclisi'nde, Genelkurmay Başkanlığı önündeki üst geçide, “15 Temmuz Şehitler Üst Geçidi” ismi verildi. Başkan Melih Gökçek'in yönetiminde yeni yılın ilk toplantısını yapan Büyükşehir Belediye Meclisi’nde, İnönü Bulvarı üstünde bulunan, 15 Temmuz hain darbe girişimi gecesi yoğun çatışmaların yaşandığı ve şehitlerin verildiği Genelkurmay Başkanlığı önündeki üst geçidin adı, “15 Temmuz Şehitler Üst Geçidi” olarak isimlendirildi. Başkan Gökçek, “Orada şehit olanların fotoğraflarını, üst geçidin üzerine koyup isimlerini yazmayı düşünüyoruz” dedi.


Büyükşehir Belediyesi’nden, hasta  ve yakınlarına şefkat eli
Ankara Büyükşehir Belediyesi, tedavi olmak için yurt içi ve yurt dışından Başkent’e gelen hasta ve hasta yakınlarını, Etlik, Rüzgarlı, Varlık, Ulus ve Onkoloji Hastanesi'nde bulunan 5 şefkat evinde ağırlıyor.
2016 yılı içinde 12 bin 71 hasta ve hasta yakınını ağırlayan Büyükşehir Belediyesi, 12 yıldır devam eden bu hizmetiyle, hasta ve hasta yakınlarına barınma, ulaşım ve beslenme imkanı sağlıyor.
İçinde banyosu, tuvaleti bulunan, özel odalarıyla güvenli, hijyen ve konforlu barınma imkanı sağlayan şefkat evlerinde bugüne kadar 116 bin 81 hasta ve yakınını ağırlayan Büyükşehir Belediyesi, konuklarına sağladığı ücretsiz yemek, servis, rehberlik, danışmanlık ve kültürel hizmetleriyle de moral desteğinde bulunuyor. 
Yurt içi ve yurt dışından gelen ve kalacak yeri olmayan hastalar ile yakınları, şefkat evleri sayesinde hastane bahçelerinde, banklarda, parklarda kalmak zorunda kalmıyor.

“HER KONUDA 
MADDİ-MANEVİ 
YARDIMCI OLUYORLAR”
Onkoloji hastası çocuğunun tedavisi için Hakkari’den gelen Asya ve Sayit Akbulut çifti, 10 aylık tedavi sürecinde Varlık Şefkaevi’nden faydalandıklarını belirterek, “Burası bizim ikinci evimiz. Bu hizmeti bizlere sunanlardan Allah razı olsun. Hepsine teşekkürlerimizi iletiyoruz. Çok ilgileniyorlar. Bu hastalıklarla mücadelemizde bizim gibi çaba gösteriyorlar. Her konuda maddi-manevi yardımcı oluyorlar. Hakkari’den telefon açıyoruz, bize yardımcı oluyorlar, yol gösteriyorlar” diye konuştu.

“HASTANEDE, 'EVİMİZE 
GİDİYORUZ' 
DİYORUZ”
İlik nakil tedavisi için sık sık Amasya’dan Ankara’ya gelen Şennaz Erzurum, eşi İsa Erzurum ile birlikte 2014 yılından beri Büyükşehir’e ait şefkat evlerinde kaldığını belirterek, “Bize hizmet veren herkesten Allah razı olsun. Tedavi sürecinde bizim hijyene, sağlıklı beslenmeye ve en önemlisi de morale ihtiyacımız var. Hastanede işlemlerimiz bitince, ‘Evimize gidiyoruz’ diyoruz” diye konuştu.  
“BÜYÜKŞEHİR’İN 
HİZMETİNİ 
BAŞHEKİM ÖNERDİ ”
Onkoloji hastası eşi Hayriye Beyaz ile Onkoloji Şefkatevi’nde kalan Ekrem Beyaz, Şefkatevi’nin hasta bakımı için uygun bir ortama sahip olduğu belirterek, “Eşimin bir yıldır tedavisi sürüyor. Van’dan Ankara’ya gelip gidiyoruz. İlk geldiğimizde nerede kalacağımızı düşünüyorduk. Sonra hastanenin başhekimi bize. Büyükşehir Belediyesi’nin hizmetinden bahsetti. Burası tertemiz, gönül rahatlığıyla kalıyoruz. Allah razı olsun herkesten” diye konuştu.

“BAŞKA BİR YERDE 
BÖYLE GÖNÜL 
RAHATLIĞIYLA 
KALAMAZSINIZ”
Çocukları İbrahim Erdil’in tedavisi için Gaziantep’ten Ankara’ya gelen Mehmet Erten ve Filiz Erdil çifti, bir haftadır Onkoloji Şefkat Evi’nde kaldıklarını bildirerek şunları söyledi: “Çok temiz bir ortam var burada. Gönül rahatlığıyla kalabiliyoruz. Tanıdığınız, akrabanız olsa bile böyle bir durumda birinin yanında kalmak zordur. Biz nerede kalırız ne yaparız diye düşünürken böyle bir hizmetten haberimiz oldu. Çok büyük bir hizmet. Düşünenlerden, yapanlardan Allah razı olsun.”


Başkan Gökçek: “Türkiye olarak büyük  bir mahcubiyet yaşıyoruz”
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçek, eşi Nevin Gökçek ile birlikte, Aralık ayında uğradığı suikast sonrası katledilen Rusya’nın Ankara Büyükelçisi Andrey Karlov’un eşi Marina Karlov’u ziyaret ederek, Büyükşehir Belediye Meclisi’nde alınan, Karyağdı Sokak’ın isminin “Andrey Karlov” olarak değiştirilmesine yönelik kararı takdim etti. 
Rusya Büyükelçiliği’nde gerçekleşen ziyarette Başkan Gökçek,  kısa süre baş başa görüştüğü Marina Karlov'a, Büyükelçi Karlov'un resminin önünde, Karyağdı Sokak’ın isminin “Andrey Karlov Sokağı” olarak değiştirilmesine ilişkin, çerçeveletilmiş karar metnini  takdim etti.
Başkan Gökçek, çerçevelettirilmiş meclis kararını sunarken, “Sayın Andrey Karlov’un eşi Marina Karlov’a, her şeyden önce bir sefer daha başsağlığı diliyorum. Sayın Karlov’un bir cinayete kurban gitmesinden dolayı Türkiye olarak ziyadesiyle üzgünüz. Büyük bir mahcubiyet yaşıyoruz” dedi.  
Ancak terörün her yerde gö-revini yaptığını ve amaçlarının doğrudan doğruya Türkiye -Rusya ilişkilerini bozmak olduğunu belirten Başkan Gökçek, “Ancak cinayeti kimlerin işlediği, aşağı yukarı ortaya çıktı. FETO ve onun bağlı olduğu güçler, Türk-Rus ilişkilerini bozmak için bunları yaptı. Ama gerçekler ortaya çıkınca işler tersine döndü” diye konuştu.  
Başkan Gökçek, Andrey Karlov’a olan sevgilerinin ve Türkiye-Rusya dostluğunun simgeleri olarak Karlov’un anısına, Büyükşehir Belediye Meclisi’nden bir karar alındığını kaydederek, “Hemen Rusya Büyükelçiliği’nin önünde bulunan, eski adıyla Karyağdı Sokak’ın adını Andrey Karlov olarak değiştirdik. İstedik ki Hanımefendi'nin önünde bu töreni yapalım. Kendisine hem bunun belgesini verelim hem de aynı zamanda Türkiye- Rusya dostluğuna simge olması için ayrıca bir vazomuzu hediye edelim” şeklinde konuştu. 

“BU, İLİŞKİLERİMİZİN 
İYİLEŞTİRİLMESİNE 
VESİLE OLACAK”
Karar metnini alırken teşekkür eden Marina Karlov da “Eşime bu kadar büyük değer verdiğiniz için teşekkür ederim. Eşim Andrey Karlov, Rusya-Türkiye ilişkilerinin geliştirilmesi için çok çaba sarf etti. Bu, onun anısına çok büyük bir hediye ve ilişkilerimizin iyileştirilmesine ve pekiştirilmesine de vesile olacak. Biz Türkiye’yi çok seviyoruz” sözleriyle duygularını dile getirdi.  
Başkan Gökçek, Karlov'a ayrıca özel yapım bir vazo da hediye ederek, “Türkiye’yi unutmamanız dileğiyle... Dostluğumuzun simgesi, inşallah evinizi süsleyecektir ve hep bunu gördükçe Türkiye’yi ve dostlarınızı hatırlarsınız” temennisinde bulundu.   
Gökçek, daha sonra sokağın isim değişikliğine ilişkin karar metninin bir kopyasını, Elçilik’te de bulunması düşüncesiyle, Müsteşar  Sergey Banov'a takdim etti. Banov da “Bizim için büyük bir gurur ve mutluluk” diyerek, Gökçek'e teşekkür etti. 

TABELA, YERİNE ASILDI
Takdim töreninin ardından, Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’na bağlı ekipler, Rusya Büyükelçiliği önündeki “Karyağdı Sokak” isminin yer aldığı tabelayı sökerek, “Andrey Karlov Sokağı” tabelasını taktılar.


Başkan Gökçek, ilk  Periscope yayınını ANKAPARK’ta yaptı
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçek, internet üzerinden canlı yayın yapma platformu olan Periscope üzerinden ilk kez gerçekleştirdiği yayınla, takipçilerine, yapımı süren ANKAPARK'ı gezdirerek bilgiler verdi. Başkan Gökçek’in kendi telefonuyla daha önceden duyurusunu yapmadan gerçekleştirdiği canlı yayını, yurt içi ve yurt dışından 68 bin 188 kişi izledi. 
Başkan Gökçek, kalp krizi geçirdiği ve hastaneye kaldırıldığı yolundaki asılsız haberler üzerine, ilk kez Periscope'tan canlı yayın yaparak sağlıklı olduğunu açıkladıktan sonra,  bulunduğu ANKAPARK'tan da yayına geçti. 
Atatürk Orman Çiftliği (AOÇ) arazisi üzerindeki 1 milyon 100 bin metrekarelik alanda Büyükşehir Belediyesi tarafından yapımı süren ve dünyanın en büyük tema parkları arasında sayılan ANKAPARK'taki son durumu takipçileriyle paylaşan Başkan Gökçek’in yayını, değişik sürelerde 6 ayrı video şeklinde, 1 saat 10 dakika sürdü. 
KENDİ TELEFONUYLA 
CANLI YAYIN YAPTI
Ankaralılar başta olmak üzere, Türkiye'nin birçok ilinin yanı sıra Kanada, ABD, Kore, İngiltere, Almanya, Suudi Arabistan, Irak gibi dünyanın değişik ülkelerinden de yayına katılanlara  ANKAPARK'ı gezdiren Başkan Gökçek, sözlerine, “Kusura bakmayın Periscope’ta acemiyiz, yeni yeni öğreniyorum. Onun için hatalar olabilir” diyerek başladı. 
Gezi boyunca, aralarında Genel Sekreter Yardımcısı ve Fen İşleri Daire Başkanı Vedat Ücpınar’ın da bulunduğu bürokratlar ve görevlilerle ANKAPARK'ı dolaşarak, yapımı biten ve devam eden bölümleri takipçilerine aktaran Başkan Gökçek, bazı takipçilerin, “Bilgileri kağıttan mı okuyorsunuz Başkanım?” yorumları üzerine, “Hayır, okumuyor, anlatıyorum”  diyerek, ara sıra telefonunu yanındakilere verip, kendi görüntüleriyle yayına devam etti. 

“AĞUSTOS SONUNA 
KADAR BİTİRMEYİ 
PLANLIYORUZ” 
  Dev alanın dört bir tarafında süren çalışmaları canlı yayınla takipçilerine aktaran Başkan Gökçek, toplam 1217 oyuncağın yer aldığı ve bu farkıyla dünyanın en büyük tema parkları arasında yer alan ANKAPARK'ta 19 roller coaster bulunduğunu bildirdi. Gökçek, yapımı süren ve biten oyuncakları da canlı yayında göstererek bilgiler verdi.
Başkan Gökçek, parktaki ağaçlandırma çalışmalarından da söz ederek, “Mimarlar Odası, ‘AOÇ’yi katlediyorsunuz’ diye palavra atıyor. Tam tersine, AOÇ bu alanda ağaçla yeni tanışıyor. Her tarafı ağaçla donatıyoruz… Ağaçların hepsi, Avrupa’dan getirdiğimiz ağaçlar. AOÇ’de eskiden kalan az da olsa ağaçların hepsini muhafaza ettik ve hiçbirini kesmedik” dedi.
ANKAPARK'ta toplam 1500 kişinin aynı anda çalıştığını ve dev parkın bitirilmesi için uğraş verdiğini anlatan Başkan Gökçek'in, Dinozor Müzesi bölümünün gezisi sırasındaki, “Bu dinozorların bazılarını Mimarlar Odası'na hediye edeceğim” sözleri, takipçilerinin “gülümseme emojisi”yle karşılandı.
Başkan Gökçek, toplam maliyetin 1,5 milyar TL civarında olduğunu belirterek, ANKAPARK'ın tema park bölümünün tamamlanmasının ardından da Hayvanat Bahçesi bölümüne başlanacağı bilgisini verdi. 
Gökçek, “ANKAPARK'ımızı, inşallah Ağustos ayı sonunda bitirmeyi planlıyoruz” dedi. 

“KİŞİ BAŞI 100 TL'Yİ 
GEÇMESİN İSTİYORUM”
1217 oyuncak sayısı, dinozorlarla ilgili kapalı gezi alanı, kapalı alanları ve daha pek çok özelliğiyle dünyanın en büyükleri arasında yer alan ANKAPARK’ın, Ankara ve Türkiye ekonomisine de büyük katkı sağlayacağının sık sık altını çizen Başkan Gökçek, takipçilerinin, giriş ücretine ilişkin soruları üzerine de “Şu anda kestiremiyorum ama benim gönlümden geçen, kişi başı 100 TL’yi geçmesin diyorum. Bu ücretle, içerdeki tüm oyuncaklardan faydalanılabilecek” cevabını verdi. 
Kurulumu tamamlanan oyuncakları test eden, takipçilerinin de beğeni yağmuruna tutulan yayın sırasında hiç durmadan bilgiler veren Başkan Gökçek, “Periscope’un nimetini yeni kavrıyorum” diyerek, programı sık sık kullanacağının sinyalini verdi. 
ANKAPARK gezisi sırasında, alanın büyüklüğünü ve biten bölümlerdeki eğlencenin de canlı yayında aktaran Başkan Gökçek, “Bu, Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin ufkunu gösteriyor. Dünyanın en büyük tema parkı. Yok dünyada böyle bir park. 
Bununla gurur duyuyoruz. 
Bizim beklentimiz, ilk açıldığı anda yılda 1 milyon yabancı, 2 milyon yerli olmak üzere minimum 3 milyon ziyaretçi” açıklamasını yaptı.	
Başkan Gökçek, canlı yayını, “Sevgili Ankaralılar; Türkiye ve yurtdışından izleyen vatandaşlarım. Bugün size ANKAPARK'ın bir kısmını gezdirebildim... Allah nasip ederse, Ağustos ayının sonuna kadar bitirmek istiyoruz… İnşallah hepinizi ANKAPARK'ımıza  bekliyoruz” sözleriyle tamamladı.
Yayın sırasında, bulundukları illerden selam gönderen izleyicilerin yanı sıra  “Ankaralı olarak seninle gurur duyuyoruz”, “Kıskananlar çatlasın”, “ANKAPARK harika oluyor”, “Gör-mek için sabırsızlanıyorum”, 
“Sayenizde göremediğimiz Ankara'yı görüyorum” yorumları yapıldı.


Nezle ve gripten korunmada hijyenin önemi
Soğuk kış günlerinde çeşitli hastalıkların ortaya çıktığını belirten uzmanlar, özellikle salgın bir hastalık olan grip ve nezlenin yoğun şekilde görüldüğünü kaydettiler.     
Uzmanlar,  nezle ve gripten korunmak için kapalı ortamların sıklıkla havalandırılması, hasta kişilerle temastan kaçınılması, hijyene dikkat edilmesi, uygun giysiler seçilmesi ile taze sebze ve meyve tüketilmesi uyarılarında bulundular.
Uzmanlar, grip ve nezleden korunmak için yapılması gerekenleri şu şekilde anlattılar:

2 Grip ve nezle hastalıkları nedir?
Grip, influenza dediğimiz virüsün solunum yoluyla insan vücuduna girmesiyle, özellikle sonbahar sonu, kış ve ilkbahar başında salgınlar yapan bir infeksiyon hastalığıdır. Nezle, değişik virüslerin yaptığı, sürekli burun akıntısı, hapşırma, öksürme, gözlerde, boğazda yanma hissiyle seyreden, genellikle ateşsiz bir üst solunum yolu infeksiyonudur. Hastalık 3-7 günde kendiliğinden düzelmekte, genellikle hastalık ayakta geçirilmektedir. Antibiyotiğe gerek yoktur.
Halbuki grip, hastayı yatağa düşürecek şiddette şikayetlerle seyreder. Bu şikayetler, 40 dereceye varan yüksek ateş, genel vücut kırgınlığı, şiddetli bel, eklem ve kas ağrıları, baş ağrısı ve aşırı halsizliktir. Hastalığın bu özellikleri nedeniyle halk arasında grip, paçavra hastalığı olarak da tanımlanır.
2 Grip nasıl bulaşır?
Grip de nezle gibi hasta kişilerin bulunduğu ortamlarda, hapşırma ve öksürme yoluyla ve virüs bulaşmış ellerle temas sonrasında kolaylıkla bulaşır.
2 Grip tedavi edilebilir mi?
Yatak istirahatı ve ortaya çıkan şikayetleri azaltmaya yönelik destekleyici tedaviler yanında doktor gerek görürse komplikasyonlara yönelik tedaviler verir.
Grip ve benzeri hastalıklarda antibiyotiklerin genelde faydası yoktur. Bu nedenle hiçbir antibiyotik, doktora danışmadan alınmamalıdır.
2 Grip, başka hastalıklara 
neden olabilir mi?
Sağlıklı insanlarda grip, 1 hafta içerisinde kendiliğinden iyileşir. Ancak bazı kişilerde, örneğin vücut direnci zayıf durumda olan kronik hastalığı olanlar, kalp-akciğer hastalığı olanlar, yaşlılar, şeker hastaları, vb. olanlarda pnömoni (zatürre), menengoensefalit (beyin iltihabı), 
miyokardit (kalp kası iltihabı) gibi ciddi ve ağır seyredip, ölümle sonuçlanabilecek hastalıklar görülebilir. 
2 Gripten korunmada 
nelere dikkat etmeliyiz?
Solunum yolu hastalıklarının (grip, nezle, soğuk algınlığı vb) topluma yayılmasını engellemek için sağlamlardan çok, hastaların daha dikkatli ve sorumlu davranması gerekir. Hastalar tamamen düzelene kadar başkalarıyla öpüşmemeli, kucaklaşmamalı ve hatta tokalaşmamalıdır (Virüs, yıkanmamış elde de bulunur)… 
Sonbahar-kış aylarında uygun giyim ve beslenmeye dikkat edilmeli; kalın-yünlü sıcak giysiler kullanılmalı, terli kalınmaması, bol sebze meyve tüketilmelidir. 
Vücut direncini düşüren ve kolayca hasta olmamızı sağlayan etkenlerden uzak durulmalı; aşırı yorgunluk, alkol, sigara, az ve düzensiz uyku, düzensiz ve tek yönlü beslenmeden uzak durulması gerekir.


Gökçek: “15 Temmuz, Türk tarihi için bir dönüm noktası”
Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçek, Avrupa Konseyi Parlamenterler Meclisi (AKPM) Türkiye Raportörleri Norveç Milletvekili Ingebjerg Godskesen ile Estonya Milletvekili Marianne Mikko’nun da aralarında bulunduğu heyete, 15 Temmuz darbe girişimi gecesi yaşananları, fotoğraf ve video görüntüleri eşliğinde anlattı. 
Büyükşehir Belediyesi Konferans Salonu’nda gerçekleşen,  Türkçe ve İngilizce olarak hazırlanan özel sinevizyon görüntülerini izleten Başkan Gökçek, sözlerine, “15 Temmuz, Türk tarihi için bir dönüm noktası” diyerek başladı. Türkiye’yi çok derinden etkileyen 15 Temmuz darbe girişiminin, Fethullah Gülen Terör Örgütü (FETÖ) tarafından gerçekleştirildiğini anlatan Başkan Gökçek, “Bu örgüt, devletin içinde farkına varılmayan çok tehlikeli bir teşkilat” dedi.
Sunumunda; 15 Temmuz hain darbe girişimini anlatacağını, görüntülerin ise vahşetin ciddiyetinin anlaşılabilmesi bakımından sansürsüz olarak gösterileceğini ifade eden Başkan Gökçek, anlatımında FETÖ mensubu yayın organlarının, yıllar içinde yayınlanan subliminal mesajlarına da yer verdi. 
TBMM’ye uçaklardan atılan bomba görüntülerini de konuklarına izleten Başkan Gökçek, bu bombaların, Türkiye’deki en güçlü bombalar olduğu ve ilk kez darbe girişimi gecesi kullanıldığı bilgisini de vererek, Ankara Emniyet Müdürlüğü, Jandarma Genel Komutanlığı, Gölbaşı Özel Harekat Dairesi Başkanlığı ile Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ne düzenlenen saldırıların görüntü ve fotoğraflarını gösterdi. 	

“BÜYÜKŞEHİR, DÖRT BİR 
TARAFI KORUDU”
İstanbul ve Ankara’da yaşanan vahşetin görüntülerinin sergilendiği sunumda, konuklardan bazılarının, gözyaşlarını tutamadığı görüldü. 
Duygusal anların yaşandığı ortamda, konuşmasına “Aşağı yukarı 1500 civarındaki aracımız, Ankara’nın dört bir tarafına dağıldı” diyerek devam eden Başkan Gökçek, 
şunları söyledi: “15 Temmuz darbe girişiminde Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin kilit bir rolü oldu… Belediye’ye ait kamyon ve iş makineleri yolları kesti,  saldırılan yerlere askerin girmesini önlemek için kapıların önüne dizildi. Personelimizden bazıları şehit ve gazi oldu.”
Başkan Gökçek, FETÖ’nün yurtdışında çok ciddi bir diplomasi ordusu bulunduğunu da kaydederek, “Bu FETÖ öyle acımasız bir örgüt ki, bir taraftan öldürüyor, bir taraftan masumları oynuyor” dedi. 
KONUK GODSKESEN: 
“ÇOK KORKUNÇTU”
AKPM Türkiye Raportörü ve Norveç Milletvekili Godskesen, darbe girişimi görüntülerinin çok korkunç olduğunu kaydederek, “Böyle bir şey, bir ülkede asla olmamalı… Türkiye’de de böyle bir şey bir daha yaşanmasın. Görüntüler çok kötü, çok etkilendik” dedi. 
Godskesen, Norveç’te böyle bir girişimin yaşanması halinde, Norveç halkının da aynı  Türk halkı gibi bunun karşısında duracağını ve en büyük tepkiyi vereceğini bildirdi.


Kayıtsız sürücüleri tecavüz ve cinayete  karışan Özel Toplu 
Taşıma Araçlarının (ÖTA) ruhsatı iptal  edildi
Etimesgut - Ümitköy güzergahında çalışan Özel Toplu Taşıma (ÖTA) aracında yaşanan tecavüz olayı ve Çubuk-Ankara hattında çalışan ÖTA aracı sürücüsünün cinayet olayına karışması nedeniyle her iki aracın ruhsatları iptal edildi. 
Özel Toplu Taşıma araçlarında 4 ve 7 Ocak tarihlerinde meydana gelen tecavüz ve cinayet nedeniyle EGO Komisyonu, toplanarak Büyükşehir Belediyesi’nin gözetiminde çalışan her iki araca da verilebilecek en büyük cezayı vererek ruhsatlarını tamamen iptal etti. 
EGO Ara Komisyonu, ÖTA otobüs sürücülerinin karıştığı  tecavüz ve cinayet olaylarının hemen ardından yaptığı toplantı sonucunda, Özel Toplu Taşıma Araçları Yönetmeliği’nin 23. maddesi ile 19. maddesine dayanılarak alınan kararlara ilişkin rapor düzenledi. Düzenlenen raporda, her iki araçta da sözleşmeye aykırı olarak kayıtsız ve kaçak sürücü çalıştırdıkları ve bu sürücülerin Türkiye’de büyük infial yaratan tecavüz ve cinayet zanlıları oldukları belirtilerek, her iki aracın da ruhsatlarının iptali için yetkili olan Ulaşım Koordinasyon Kurulu’na (UKOME) bildirimde bulunmasına karar verdi. 
UKOME, EGO Ara Komisyonu’nun aldığı her iki araçla ilgili aldığı ara kararları anında değerlendirerek, tecavüz olayının yaşandığı Etimesgut-Ulus arasında yolcu taşıyan 06 BR 7736 Özel Toplu Taşım aracıyla, sürücüsünün cinayete karıştığı Çubuk-Ulus arasında çalışan 06 CFA 15 plakalı Özel Toplu Taşım aracının çalışma ruhsatlarının iptaline karar verdi.

VERİLEBİLECEK 
EN AĞIR CEZA 
Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, tecavüz ve cinayet zanlısı ÖTA sürücülerinin tutuklanarak, yargılamalarının devam ettiğini, araçlara verilen ruhsat iptalinin ise bu araçlar için uygulanabilecek en ağır ceza olduğunu bildirdiler.
Yetkililer, “Bundan sonra yaşanabileceklerin önüne geçilebilmesi, toplu taşıma hizmet standartlarının yükseltilebilmesi ve daha iyi yürütülebilmesi için bu ve benzeri olaylar karşısında EGO Genel Müdürlüğü olarak gerekli cezai işlemleri ve yaptırımları yerine getirmeye devam edeceğiz. Bu kapsamda neler yapılabileceği konusunda da işin paydaşları ve gerekli uzmanlarla görüşmelere devam edilmektedir” açıklamasını yaptılar.


EGO otobüsleri, kamera sistemiyle  takip altında...
Ankara Büyükşehir Belediyesi EGO Genel Müdürlüğü, kent içi ulaşımda hizmet veren otobüslere yerleştirdiği kamera ve araç takip sistemiyle (GPS),  hem yolcuların hem de araç sürücülerinin güvenli bir ortamda seyahat etmelerini sağlıyor.  
 Bünyesinde bulunan tüm otobüs filosunun tamamını araç içi kamera ve GPS sistemiyle donatan EGO Genel Müdürlüğü, araç içindeki olası taciz, hırsızlık, kavga gibi birçok adli olayın tespit ve çözümü konusunu da kamera görüntüleri sayesinde kısa sürede ortaya çıkarıyor.                           
Otobüsün içerisini her yönüyle rahatlıkla görebilecek açıda bulunan kamerayla kaydedilen görüntüler, on-line olarak  “Filo-Güzergah Takip ve Yönetim Merkezi” ne iletiliyor. 
 Otobüslerin hareket halinde olduğu süre içinde sürekli kayıtta olan sistem, uzman ekipler tarafından izlenerek otobüsler sürekli kontrol altında tutuluyor.  Alınan kayıtlar arşivlenirken, kameralar sayesinde yolcuların kentin tüm noktalarına erişimleri de güvenli bir şekilde sağlanmış oluyor. 

“ŞİKAYETE KONU 
OLAYLAR ANINDA 
TESPİT EDİLİYOR”	 
Araç içlerine konulan kamera sistemi sayesinde şikayete konu olan olayların daha sağlıklı şekilde tespit edildiğini ifade eden EGO yetkilileri, şunları söylediler: 
“Son zamanlarda yaşanan toplumsal olaylar, bunun aslında ne kadar önemli bir çalışma olduğunu ortaya koymuş oldu. Kamera ve takip sistemleri, EGO Genel Müdürlüğü bünyesinde bulunan araçlarla seyahat eden yolculara daha iyi hizmet verilebilmesi amacıyla kullanıldığı gibi;  taciz, hırsızlık, suç, şikayet  gibi olumsuz olayların çözümü noktasında da fayda sağlamaktadır.  Kamera tarafından kayıt altına alınan vakalarla ilgili görüntüler, polis ve adli kurumlara iletilerek veri paylaşımı yapılmaktadır.”  
Yetkililer, 153 (Mavi Masa) ve diğer iletişim yollarını kullanarak EGO’ya ulaştırılan  şikayet ve taleplerin ilgililer tarafından değerlendirilmesinde de büyük kolaylık sağlandığını kaydederek, toplu taşıma hizmeti veren Özel Halk Otobüsleri (ÖHO) ve Özel Toplu taşıma araçlarına da getirilen kamera sistemi zorunluluğuyla daha çok alanda hizmet ve kontrol sağlanma imkanı elde edilerek, yolcu memnuniyeti ve güvenliğinin artırıldığını vurguladılar. 
Yetkililer, “Kameraların aldığı görüntüler anlık olarak görülebildiği gibi, talep doğrultusunda ilgili kurumlara iletilmektedir. Şikayet aldığımız durumlarla ilgili sistem üzerinden denetim yapıldığı gibi, alınan şikayetlerin değerlendirilmesi için de kamera sistemi kullanılmaktadır” dediler.


Ankara Büyükşehir İtfaiyesi’nin
K-9’larına başarı sertifikası
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’nca  yetiştirilen “Seepod” ile “Johny” adlı K-9’lar, patlayıcı ve uyuşturucuyla mücadele kapsamında düzenlenen temel eğitim kursunu başarıyla tamamlayarak sertifikalarını aldı.
İtfaiye Daire Başkanlığı, örnek bir projeye daha imza atarak, yurt dışında yaptığı araştırmalar sonucu bomba aramasına uygun cins ve yetenekte çok sayıda köpek arasından seçip, 1,5- 2 yaş arası 7 adet K- 9 bomba arama köpeği aldı. Başkanlığa bağlı eğitim uzmanlarınca yetiştirilen köpeklerden 2’si, Ankara Emniyet Müdürlüğü Uyuşturucuyla Mücadele Köpek Eğitim Merkezi’nce düzenlenen “Patlayıcı madde/silah mühimmat Arama” kursuna katıldı. 1.5 yaşlarındaki Belgium Malionus cinsi “Seepod” ile Alman Çoban-Sable karışımı “Johny”, Emniyet Genel Müdürlüğü’nün Gölbaşı Tesislerinde bulunan Köpek Eğitim Merkezi’ndeki 4 aylık eğitim programını başarıyla tamamladı.  
Ankara İtfaiyesi’nin yurt dışından seçerek aldığı ve K- 9 bomba arama köpeği olarak hazırladığı 5 cins köpek ise Nevşehir’de Jandarma Köpek Eğitim Merkezi’nde özel olarak açılan K-9 bomba köpeği eğitimi programına katılıyor. 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, bu örnek projesiyle Ankara’nın yanı sıra ülke genelinde de güvenliğe katkı sağlıyor. Bomba arama köpeği eğitiminin kısaca temel itaat, ileri itaat, çeviklik kazandırılması, irtifa eğitimi (yükseklik), karanlık oda, dehliz, tünel ortamlarında yapılan çalışmalar gibi genel konuları kapsadığını hatırlatan K-9 köpek eğitimci Dinçer Gülbağ, uzmanlık alanı olarak da özellikle değişik türlerdeki patlayıcı maddelere karşı koku duyarlığı eğitimi verildiğine dikkat çekti. 
Gülbağ, “Bir K-9 bomba arama köpeğinin eğitimi, belli bir formasyonun kazandırılmasıyla bitmiyor. Köpeklerimizin formlarını korumaları ve kendilerini daha da geliştirmeleri için hazırladığımız programları aralıksız uygulayarak onları en verimli seviyeye ulaştırmaya çalışıyoruz” dedi. 
Ankara İtfaiyesi’nin daha önce yetiştirerek kadrosunda bulundurduğu K-9 arama, kurtarma köpeklerinin, ülkenin dört bir yanında meydana gelen deprem ve göçük olayındaki çalışmalarıyla Türkiye’ye örnek olduğuna dikkat çeken Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanı Celil Sipahi de köpek eğitiminin, uzmanlık ve büyük özveri isteyen bir iş olduğuna vurgu yaptı. Sipahi, “İtfaiyecilerin çalışmalarında mesai kavramı, zaman sınırı, görev yeri ve alanı gibi kavramlar yok” diye konuştu.


Sıhhiye çokkatlı otoparkı 10 yıllığına kiraya verilecek
Geçen yıl Çankaya Belediyesi'nden geri alınan Sıhhiye Çok Katlı Otoparkı'nı Büyükşehir'in 10 yıl süreyle kiraya verebilmesi için, Büyükşehir Belediye Meclisi'nde, Destek Hizmetleri Dairesi'ne yetki verildi.
Başkanvekili Nail Çimen başkanlığında toplanan Büyükşehir Belediye Meclisi’nde, mülkiyeti Büyükşehir Belediyesi'ne ait olan ve Sıhhiye'de bulunan  otoparkın 10 yıl süreyle, yine otopark olarak, 2886 sayılı yasa hükümleri gereğince kiraya verilmesi konusunda Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı'nın yetkili kılınması yönündeki Başkanlık yazısı, oyçokluğuyla kabul edildi. 
Otopark, geçen yıl Ocak ayında Belediye Meclisi'nin kararıyla, Çankaya Belediyesi'nden geri alınarak Büyükşehir Belediyesi'ne devredilmişti. Kararın gerekçesinde, otoparkın, 1987’de yapılan bir hata sonucu Çankaya Belediyesi’ne geçtiği ve bu yanlışlığın da 1992'de Çankaya Belediye Meclisi tarafından alınan bir kararla kabul edildiği belirtilmişti.


İLÇELER

“Çamlık, karla bir başka güzel”
Elmadağ’da 162 dönüm üzerine kurulu Çamlık Piknik Alanı, yoğun kar yağışı nedeniyle beyaza bürünerek kartpostalları aratmayacak güzelliklere sahne oldu.
Belediye Başkanı Gazi Şahin; Çamlık bölgesinin, kamelya ve barbeküleri, spor alanları, yürüyüş ve piknik alanları gibi faaliyetlerinin tamamlanmasıyla vatandaşların günün stresini atabileceği, ailesiyle hoş vakit geçirebileceği bir rekreasyon alanına sahip olduğunu söyledi. Her mevsimin kendine has güzelliğine ev sahipliği yapan, beyazla bütünleşmesiyle de seyrine doyumsuz bir görüntü oluşturan, çam ağaçlarıyla yoğun oksijen deposu konumunda bulunan piknik alanını herkesin mutlaka görmesi gerektiğini kaydeden Başkan Şahin, “Tüm Ankaralıların, burada aileleriyle birlikte zaman geçirmelerini tavsiye ediyoruz” dedi.

Çankaya’da çocuklara diş bakımı ve eğitimi
Çankaya Halk Sağlığı Merkezi diş hekimleri, Özbirlik İlkokulu öğrencilerine, diş sağlığı eğitimi verdi. Okullarından alarak merkeze getirilen çocuklara, diş bakımının önemini ve nasıl yapılması gerektiğini konu edinen çizgi film izleten hekimler, dişlerin nasıl fırçalanması gerektiğini de uygulamalı olarak gösterdi.
Çocukları tek tek muayene eden hekimler, diş sağlığının korunmasını amaçlayan florlama da yaptı. Çocukların dişlerindeki sorunları, ailelerine iletmek üzere muayene formlarına aktaran hekimler, diş sağlığının korunmasında erken yaşta bilinç kazandırılmasının çok önemli olduğunu belirtti.

BEM-BİR-SEN’den Başkan Ertürk’e anlamlı ödül...
Belediye ve Özel İdare Çalışanları Birliği Sendikası’nın (Bem-Bir-Sen), “İbrahim Keresteci Basın Ödülleri” sahiplerine verildi. Trafik kazası sonucu 2010'da yaşamını yitiren sendikanın eski genel sekreteri İbrahim Keresteci anısına dağıtılan ödüller kapsamında, FETÖ darbe girişimi sırasında verdiği destansı mücadeleyle tarihe altın harflerle yazılan Kahramankazan’a 3 özel ödül verildi.
Kahramankazan Belediye Başkanı Lokman Ertürk ve Kahramankazanlı gaziler Derya Ovacıklı ve Mustafa Zorova, 15 Temmuz Özel Ödülü’ne layık görüldü. Gazi Ovacıkılı’ya, ödülü tedavi gördüğü hastanede; Zorova’ya da evinde ulaştırıldı. Bazı gazete, televizyon ve haber ajansları da ödüle layık görüldü. 
Başkan Ertürk, ödül töreninde yaptığı konuşmada, böylesine anlamlı bir ödülü almaktan dolayı gurur duyduğunu ifade ederek, “Kahramankazanlılar çıplak elle, yüreğindeki imanla tüm dünyaya nasıl dimdik durulacağını gösterdi” dedi.

Çubuk’ta karla mücadele...
Çubuk Belediyesi, tüm yurdu olduğu gibi Ankara’yı da etkisi altına alan kar yağışı nedeniyle 24 saat çalıştı.
Fen İşleri Müdürlüğü bünyesinde oluşturulan karla mücadele ekipleri, kepçeler, greyderler, kar küreme araçları, tuzlama ekipmanlarıyla ilçe genelinde karla mücadele etti. 
Karla mücadele ekipleri ayrıca, vatandaşlardan gelen talepleri anında karşılamaya çalışırken, kar yağışı süresince de rampalarda yolları buzlanmaya karşı da tuzlama çalışması yaptı. Çalışmaları yerinde inceleyen Çubuk Belediye Başkanı Tuncay Acehan, Belediye ekiplerinin karla mücadele için teyakkuz halinde olduğunu ifade ederek, önceliğin ana arterlerde olduğunu söyledi.

Damla Projesi gönüllüleri, Evren’i ziyaret etti
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından düzenlenen “Damla Projesi” kapsamında 30 Damla Gönüllüsü genç, Evren ilçesini ziyaret etti. 
Gönüllü gençler, maddi karşılık ve herhangi bir çıkar beklentisi içinde olmadan, ailesi ya da yakın çevresi dışındaki bireylerin yaşam kalitesini artırmak amacıyla düzenledikleri proje kapsamında, Evrenli çocuklar, öğrenciler ve maddi durumu iyi olmayan ailelerle bir araya geldiler.
Evren Kaymakamı Tuba Genç ve Belediye Başkanı Abdulkadir Demirci’yi de makamlarında ziyaret eden gruba, Başkan Demirci, Evren’in meşhur sazan balığından ikram etti. Evren Milli Eğitim Müdürü Salih Işık ve öğrenciler de yemekte hazır bulunarak hoş vakit geçirdi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Demirci, bu tür projelerin her zaman arkasında olduklarını söyledi.

Gölbaşı’nda kuşlara yeni yaşam alanı
Gölbaşı Belediyesi, donan Mogan Gölü’nde aç kalan ve yaşama alanları azalan kuşlara yeni bir yaşam alanı oluşturdu. Yapılan çalışmalarla, kıyı şeridinde buzlar kırıldı ve bir fıskiye yardımı ile su devirdaimi sağlanarak, açılan yaşama alanının buz tutmasının önüne geçildi. 
Çalışmalara ilişkin değerlendirmede bulunan Gölbaşı Belediye Başkanı Fatih Duruay, Mogan Gölü’nde yaşayan kuşların, soğuk geçen kış aylarında hayatta kalmalarına yardımcı olmak için Belediye olarak harekete geçtiklerini söyledi. Başkan Duruay, “Kuşlar için besleme ve yaşama alanları oluşturduk. Kıyı şeridinde kırılan buzların tekrar oluşmaması için ise bir fıskiye yardımıyla su devirdaimi yapılıyor. Bundan sonra burayı mesken edinmiş kuşlar bir sıkıntı çekmeyecek. Kıyıda oluşturulan yaşam alanı sayesinde de vatandaşlarımız diledikleri gibi kuşları besleyip, manzaranın keyfini çıkarabilecek” dedi.

Keçiören’de emeklilerin 
ikinci hayatı da neşeli
Düzenlediği sosyal ve kültürel etkinliklerle emeklilerin sosyal yaşamlarına katkıda bulunmayı amaçlayan Keçiören Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü’ne bağlı Emekliler Platformu, çalışmalarını sürdürüyor.
Emekliler Platformu’nun son bir yılda verdiği rehberlik ve danışmanlık hizmetleri, sosyal, kültürel (tiyatro, sinema, konser)  spor faaliyetleri, “güngörmüş konakları” hizmetleri ve gezilerden yaklaşık 2 bin kişi yararlandı. 
Zaman zaman da emeklilerin bilgi birikimlerini ve hayat tecrübelerini aktarabilecekleri, birbirleriyle ve genç kuşaklarla görüş alışverişinde bulunabilecekleri bir ortam oluşturan Emekliler Platformu ile ilgili Keçiören Belediye Başkanı Mustafa Ak, “Bizler Keçiören'de herkesin vaktini nitelikli ve verimli değerlendirmesi için var gücümüzle çalıyor, hiçbir kesimi ihmal etmiyoruz. Emekli vatandaşlarımızın da hayattan kopmasına izin vermiyor, farklı etkinliklerle birlikte zaman geçirmesine yönelik etkinlikler planlıyoruz” dedi.

Mamaklı kadınlar, eğlenirken kilo da veriyor...
Fazla kilolarından kurtulmak, form tutmak ve zinde kalmak isteyen Mamaklı kadınlar, eğlenceyi ve sporu bir araya getiren Başak Gençlik ve Spor Merkezi’nde buluşuyor. Haftanın 3 günü Başak Gençlik ve Spor Merkezi’nde verilen step, plates ve zumba derslerinde kadınlar, hem eğleniyor hem de fazla kilolarından kurtuluyor. Step, plates ve zumba dersleri, profesyonel hocalar eşliğinde ve sadece kadınlara yönelik yapılıyor. İki grup halinde yapılan derslere kadınların ilgisi ise oldukça yoğun oluyor.
Mamak Belediye Başkanı Mesut Akgül, “Sağlıklı bir yaşam için spor şarttır. 
İlçemizde spor yapmak isteyen herkes mevcut imkanlarımızdan sonuna kadar faydalanabiliyor” dedi. 
Başak Gençlik ve Spor Merkezi’nde verilen step, plates ve zumba dersleri iki grupta veriliyor. Salı, perşembe ve cumartesi günleri dersler ilk grupta 13:00-14:30 arası, ikinci grupta ise 15:30-16:30 arasında düzenleniyor.

Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi tamamlanıyor
Pursaklar Belediyesi’nin ilçede hayata geçirdiği projelerden biri olan Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’nin kaba inşaatı tamamlandı. İç tasarımına başlanan sağlık tesisi, yakın bir tarihte hizmete açılacak.
Çalışmaları yakından takip eden Pursaklar Belediye Başkanı Selçuk Çetin “Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezimizin inşaatı çok hızlı ilerledi. Büyük bir özveriyle çalışan işçi kardeşlerimize ve yüklenici firmaya teşekkür ediyorum. Kaba inşaatı biten bu sağlık tesisimizin iç tasarımları ve eksikleri de tamamlandıktan sonra hemşerilerimizin hizmetine sunacağız” dedi.
İlçe halkının büyük bir ihtiyacını karşılayacak olan ve 3 katlı olarak inşa edilen Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’nde; 20 hekimlik diş kliniği, 4 aile hekimliği kliniği, röntgen odası, emzirme odası, çocuk bakım odası, arşiv, yemekhane, bay-bayan mescit ve lavabolar yer alıyor.

Sincan Belediyesi’ne bir ödül daha...
Sincan Belediyesi’ne, Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçılar Derneği’nden ödül geldi. Atık pil toplama kampanyalarıyla şehrin birçok yerine geri dönüşüm kutuları yerleştirilen Sincan’da, 1 yılda 2 ton 660 kilo atık pil toplandı.  Sincan Belediyesi’nin bu duyarlı tutumuna çevre gönüllüleri de sessiz kalmadı. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı yetkili kuruluşu Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçılar Derneği, Sincan Belediye Başkanı Mustafa Tuna’yı ziyaret ederek ödülü takdim etti.   
İlçedeki okullara, kamu hizmet binalarına ve muhtarlıklara atık pil toplama kutuları yerleştiren Sincan Belediyesi, aynı zamanda okullarda bilinçlendirme çalışmaları da yapıyor.  
Geri dönüşüm çalışmalarına vatandaşın gösterdiği duyarlılık için teşekkür eden Belediye Başkanı  Mustafa Tuna, “Gelecek nesillere daha temiz, daha güzel bir dünya bırakmak için halkımızla el ele vererek çalışıyoruz” dedi.


Serbest Güreş’te ASKİ yine Türkiye şampiyonu
Ankara Büyükşehir Belediyesi ASKİ Spor serbest güreş takımı, 2011 yılından bu yana elde ettiği Türkiye şampiyonluğunu bu yıl da kazanarak, üst üste 7. kez birincilik kürsüsüne çıktı.
Ordu’da düzenlenen ve 29 kulüpten 300 sporcunun katıldığı Büyük Erkekler Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Mavi-Beyazlılar, 65 kiloda Mustafa Kaya, 70 kiloda Yakup Gör, 125 kiloda Taha Akgül ile altın madalya kazandı. 
70 kiloda Mehmet Erzincanlı, 86 kiloda Serdar Böke ile gümüş, 57 kiloda Sezar Akgül, 61 Kiloda M. Recep Aktaş, 65 kiloda Haydar Yavuz ve 97 kiloda Yunus Emre Dede ile bronz madalya elde eden ASKİ Spor, 69 puanla Türkiye birincisi oldu. 
Şampiyonada ikinciliği, 53 puanla Bursa Büyükşehir Belediyesi, üçüncülüğü ise 48 puanla İstanbul Sancaktepe Belediyesi elde etti.


Gençlerbirliği’nde ŞOK Kasımpaşa yenilgisi
Başkent’in Spor Toto Süper Lig’deki temsilcisi Gençlerbirliği, Kasımpaşa deplasmanında adeta şok yaşadı.
Son haftalarda aldığı galibiyetlerle dikkat çeken Kırmızı-Siyahlılar, lige verilen aradan sonra çıktıkları Kasımpaşa maçından hüsranla ayrıldı. Maçın ilk 16 dakikasında kalesinde 3 gol birden gören Gençlerbirliği, ummadığı bir yenilgi ile evine döndü. Başkent ekibi, ligin 18. haftasında  22 Ocak Pazar günü saat 13.30’da haftayı kendisi gibi farklı yenilgiyle kapatan Gaziantepspor ile deplasmanda karşılaşacak.
