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      ANKARA
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	      UKOME
	


Karar Tarihi:20.02.2018
Karar Sayısı: 2018/05



	
	               KARARI
	

	Konu                                       :
	AŞTİ-Haymana arasında yeni hat açılması ve ücret tarifesinin belirlenmesi hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	EGO Genel Müdürlüğü 15.02.2018 tarih ve E.3093 sayılı yazısı.

	Ekler                                       :
	EGO Genel Müdürlüğü İdare Encümenin 2018/21 Sayılı Kararı.




EGO Genel Müdürlüğünün 15.02.2018 tarih ve E.3093 sayılı yazıları eki EGO İdare Encümeninin 13.02.2018 tarih ve 2018/21 sayılı kararı.
     	
Bütçe ve Mali İşler Dairesi Başkanlığının 08.02.2018 tarih ve E.375 sayılı yazılarında;
“İlgi: Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 07.02.2018 tarih ve 54992064-102.02-E.3493 sayılı yazısı ve eki.
Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının ilgide kayıtlı yazısında, “Büyükşehir Belediyesi Mücavir alan sınırlarının genişlemesi nedeniyle Haymana İlçesinde ikamet eden vatandaşlarımızın şehir merkezine ulaşımlarının sağlanması amacıyla, 158-Aşti-Haymana hat ismiyle yazımız ekinde belirtilen güzergahı takiben (Aşti Haymana gidiş geliş 140 km) ulaşım hizmeti verilecektir.
Başkanlığımız tarafından ücret tarifesinin belirlenerek Başkanlığımıza bilgi verilmesi hususunda” denilmektedir.
Bu nedenle; yeni açılacak olan 158-Aşti-Haymana hattında hizmet verecek olan EGO otobüslerinde Yolcu Taşıma Tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresinin ve ücretinin de mevcut sistemde olduğu gibi uygulanmasının;
Makamınızca da uygun görülmesi halinde, anılan hatta uygulanacak yolcu taşıma tarifesiyle ilgili Kuruluşumuz İdare Encümeninden bir Karar alınması ve alınan kararın da Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kuruluna gönderilmesi için yazımız ve ekinin İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına havalesi hususunu olurlarınıza arz ederim.” denilmektedir.
Durum Encümenimizce İncelendi.
Büyükşehir Belediyesi Mücavir alan sınırlarının genişlemesi nedeniyle Haymana ilçesinde ikamet eden vatandaşlarımızın şehir merkezine ulaşımlarının sağlanması amacıyla, 158-Aşti-Haymana hat ismiyle belirlenen güzergâhı takiben Aşti Haymana arasında ulaşım hizmet verecektir.  Yeni açılacak olan 158-Aşti-Haymana hattında hizmet verecek olan EGO otobüslerinde Yolcu Taşıma Tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresinin ve ücretinin de mevcut sistemde olduğu gibi uygulanması uygun görülerek kararımızın Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kuruluna gönderilmesi Oybirliği ile,
Kararlaştırıldı. Denilmektedir.         
UKOME KARARI: EGO İdare Encümeni kararı doğrultusunda EGO Otobüsleriyle 158-AŞTİ-Haymana adında belirlenen güzergahta yeni bir hat açılarak hizmet verilmesi, EGO otobüslerinde Yolcu Taşıma Tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (% 18 KDV Dahil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresinin ve ücretinin de mevcut sistemde olduğu gibi uygulanmasına, 
Ayrıca UKOME Genel Kurulunun 2008/11-a sayılı kararı ile EGO Otobüsleri ile ilgili olarak vatandaşların mağdur olmaması için durak yeri, hat ve güzergahlarda acil değişiklikler ile yeni hat açılması konularında yapılacak değişikliklerin UKOME Genel Kurulu kararı alınıncaya kadar EGO Genel Müdürü Oluru alınarak uygulamaya konulması ve ilk UKOME Kurul toplantı gündeminde görüşülerek karar altına alınmasına karar verilmiş olup, aynı şekilde yeni açılacak hatlarda çalışacak EGO Otobüslerinin fiyat tarifesinin de EGO idare Encümenince belirlenerek uygulamaya başlanılması ve ilk UKOME Genel Kurul gündeminde karar alınması oybirliğiyle kararlaştırılmıştır.
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