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	KARARI
	

	Konu                                       :
	Psiko-Teknik Değerlendirme Raporu Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	EGO Genel Müdürlüğü 20.03.2017 tarih ve E.5672 sayılı yazısı. 

	Ekler                                       :
	EGO İdare Encümeni 14.03.2017 tarih ve 2017/30 sayılı kararı.



EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığı’nın 20.03.2017 tarih ve E.5672 sayılı yazısı eki EGO Genel Müdürlüğü İdare Encümeninin 14.03.2017 tarih ve 2017/30 sayılı kararında; 
Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 28.02.2017 tarih ve E.880 sayılı yazılarında;
“Özel Toplu Taşıma Araçları Yönetmeliğinin 29. maddesinin 2. fıkrasında ve Özel Halk Otobüsleri Yönetmeliğinin 28. maddesinin 2. fıkrasında, sürücülerin"... Ücreti karşılığında psikoteknik muayeneden geçmesi şarttır." denilmektedir.
6360 sayılı kanun uyarınca belediyemize bağlanan ilçelerde Geçici Faaliyet Belgesi alarak yolcu taşımacılığını yapacak olan araç şoförleri de 2015/12 sayılı UKOME karan ile özel Toplu Taşıma Araçları Yönetmeliği çerçevesinde ve hükümleri doğrultusunda değerlendirilmektedir.
Sürücülere Uygulanacak Bilgisayar Destekli Psikoteknik Değerlendirme ve Test İşlemlerine ilişkin Uygulama ve Esaslarla ilgili Yönetmelik; Ankara Büyükşehir Belediyesi sınırlan içerisinde toplu taşıma hizmeti veren araçlarda, halen çalışmakta olan şoförleri, yeni işe başlayacak şoförleri ve EGO İdare Encümeninin uygun göreceği şahıs ve kurum şoförlerini kapsamaktadır.
Ankara Büyükşehir Belediyesi sınırlan içerisinde, yukarıda belirtilen yönetmelik ve mevzuat çerçevesinde toplu taşıma hizmeti veren araçları kullanan veya yeni işe başlayacak olan şoförlerin Psikoteknik değerlendirme testine tabi tutulması zorunludur. Sözkonusu teste tabi olmayan, teste tabi tutulmaktan imtina eden veya teste tabi tutulup olumlu kanaat raporu almayan sürücülerin toplu taşıma araçlarında çalıştırılmalarına müsaade edilmez.
Kuruluşumuz; belediyemiz sınırlan içerisinde toplu taşıma hizmeti veren araç şoförlerinin; kendileri dahil, hizmeti alacak yolcular ile karayolu trafiği güvenliğini sağlayacak zihinsel ve psikomotor yetenek düzeylerini bu yetenek alanlarında tanımlanan bilgisayar destekli testler aracılığı ile ölçmek, değerlendirmek ve yeteneklerine uygun görev ve araç istihdamının belirlenmesini sağlayarak, bir yandan Ankara’nın toplu taşıma ihtiyacını en hızlı, kaliteli ve güvenli bir şekilde sağlamaya çalışırken bu doğrultuda gereken tedbirleri almak durumundadır.
Açıklanan tedbirler doğrultusunda, belediyemiz sınırları içerisinde toplu taşıma hizmeti veren (Özel Halk Otobüsleri, Özel Toplu Taşıma Araçları ile D4 Yetki Belgesi kapsamında Geçici Faaliyet Belgesi alarak yolcu taşımacılığı yapacak olan) araç şoförlerinin; Psiko-Teknik Değerlendirme Raporunu kuruluşumuz bünyesinde kurulan Psikoteknik Değerlendirme Test Merkezinden almaları gerekmektedir. 
Makamınızca da uygun görülmesi halinde konunun İdare Encümeninde görüşülerek, bir karara varılmak üzere UKOME1 ye sevk edilmesi için yazımızın İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına havalesini OLUR’larınıza arz ederim.” Denilmektedir.
Durum Encümenimizce İncelendi.
“Özel Toplu Taşıma Araçları Yönetmeliğinin 29. maddesinin 2. fıkrasında ve özel Halk Otobüsleri Yönetmeliğinin 28. maddesinin 2. fıkrasında, sürücülerin"... ücreti karşılığında psikoteknik muayeneden geçmesi şarttır." denilmektedir.
6360 sayılı kanun uyarınca Büyükşehir belediyemize bağlanan ilçelerde Geçici Faaliyet Belgesi alarak yolcu taşımacılığını yapacak olan araç şoförleri de 2015/12 sayılı UKOME karan ile Özel Toplu Taşıma Araçları Yönetmeliği çerçevesinde ve hükümleri doğrultusunda değerlendirilmektedir.

Sürücülere Uygulanacak Bilgisayar Destekli Psikoteknik Değerlendirme ve Test İşlemlerine İlişkin Uygulama ve Esaslarla ilgili Yönetmelik, Ankara Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde toplu taşıma hizmeti veren araçlarda, halen çalışmakta olan şoförleri, yeni işe başlayacak şoförleri ve EGO İdare Encümeninin uygun göreceği şahıs ve kurum şoförlerini kapsamaktadır.

Ankara Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde, yukarıda belirtilen yönetmelik ve mevzuat çerçevesinde toplu taşıma hizmeti veren araçları kullanan veya yeni işe başlayacak olan şoförlerin Psikoteknik değerlendirme testine tabi tutulması zorunludur. Söz konusu teste tabi olmayan, teste tabi tutulmaktan imtina eden veya teste tabi tutulup olumlu kanaat raporu almayan sürücülerin toplu taşıma araçlarında çalıştırılmalarına müsaade edilmez.

Kuruluşumuz, belediyemiz sınırlan içerisinde toplu taşıma hizmeti veren araç şoförlerinin, kendileri dahil, hizmeti alacak yolcular ile karayolu trafiği güvenliğini sağlayacak zihinsel ve psikomotor yetenek düzeylerini bu yetenek alanlarında tanımlanan bilgisayar destekli testler aracılığı ile ölçmek, değerlendirmek ve yeteneklerine uygun görev ve araç istihdamının belirlenmesini sağlayarak, bir yandan Ankara'nın toplu taşıma ihtiyacını en hızlı, kaliteli ve güvenli bir şekilde sağlamaya çalışırken bu doğrultuda gereken tedbirleri almak durumundadır.

Bu doğrultuda, Büyükşehir belediyemiz sınırları içerisinde toplu taşıma hizmeti veren D4 Yetki Belgesi kapsamında Geçici Faaliyet Belgesi alarak yolcu taşımacılığı yapacak olan araç şoförlerinin, Psiko-Teknik Değerlendirme Raporunu kuruluşumuz bünyesinde kurulan Psikoteknik Değerlendirme Test Merkezinden almaları uygun görülerek Kararımızın Ankara Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kuruluna gönderilmesi Oybirliği ile. Kararlaştırıldı.
 
Denilmektedir.







UKOME KARARI: EGO Genel Müdürlüğü İdare Encümeni kararı doğrultusunda uygulama yapılması açıktan oylanarak oybirliğiyle alınmıştır.
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