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Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırlarında bulunan “Başarı Caddesi” isminin “Şehit Selçuk PAKER Caddesi” olarak değiştirilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonunun 24.05.2022 tarihli ve 36 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.06.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; 30.01.2016 tarihinde Diyarbakır Sur'da şehit düşen Selçuk PAKER isminin ikamet adresleri olan Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan "Başarı Caddesi" isimli yol güzergahına verilmesi istenilmekte olup, 

Yapılan değerlendirilmelerde; Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan 13 metre genişliğindeki "Başarı Caddesi" isminin "Şehit Selçuk PAKER Caddesi" olarak değiştirilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonu Raporu oylamaya katılan 120 üyenin oyuyla oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırlarında bulunan “Başarı Caddesi” isminin “Şehit Selçuk PAKER Caddesi” olarak değiştirilmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2022 tarihli ve 99. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Başkanlık Teklifinde; Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırlarında bulunan “Başarı Caddesi” isminin “Şehit Selçuk PAKER Caddesi” olarak değiştirilmesinin istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; 30.01.2016 tarihinde Diyarbakır Sur'da şehit düşen Selçuk PAKER isminin ikamet adresleri olan Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan "Başarı Caddesi" isimli yol güzergahına verilmesi istenilmekte olup, 

Yapılan değerlendirilmelerde; Sincan İlçesi Balkiraz Mahallesi sınırları içerisinde bulunan 13 metre genişliğindeki "Başarı Caddesi" isminin "Şehit Selçuk PAKER Caddesi" olarak değiştirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisi'nin onayına arz olunur.
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