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Şehit Emniyet Müdürü “Hayrettin EREN” isminin bir caddeye verilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonunun 24.05.2022 tarihli ve 37 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.06.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın koruma ekibinde görevi sırasında Şehit olan Cumhurbaşkanlığı Koruma Daire Başkanlığı Özel Harekat Şube Müdürü “Şehit Hayrettin EREN” isminin Ankara’da uygun görülecek bir caddeye verilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonu Raporu Yaşamkent Mahallesi “3296. Cadde” isminin “Şehit Hayrettin EREN Caddesi” olarak değiştirilmiş tarzda oylamaya katılan 120 üyenin oyuyla oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Şehit Emniyet Müdürü “Hayrettin EREN” isminin bir caddeye verilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonunun 22.04.2022 tarihli ve 02 sayılı Raporu ile komisyonumuza yeniden havale edilen dosya incelendi.

Üyeler Ebubekir KİPEL ve Nihat YALÇIN’ın verdiği önergede; Şehit Emniyet Müdürü “Hayrettin EREN” isminin bir caddeye verilmesinin istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın koruma ekibinde görevi sırasında Şehit olan Cumhurbaşkanlığı Koruma Daire Başkanlığı Özel Harekat Şube Müdürü “Şehit Hayrettin EREN” isminin Ankara’da uygun görülecek bir caddeye verilmesi konusu üzerinde gerekli inceleme ve araştırmalar yapılmak üzere ertelenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisi'nin onayına arz olunur.
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