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Bala İlçesinde bulunan 54 mahalledeki su aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretlerinde indirim yapılmasına ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 24.05.2022 tarihli ve 12 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.06.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Bala İlçesine bağlı 54 mahallede vatandaşların su aboneliği, elektrik aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretleri yüksek olduğundan mağduriyet yaşadığı, bu nedenle su aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretlerinde indirim yapılması için gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin yapılan incelemelerde yukarda bahsedilen hususlarda elektrik aboneliğinin Belediyemiz ile ilgisi bulunmadığı; diğer abonelikler ve katılım bedelleri, kanunlara ve mevzuatlara uygun olarak işlem yapılması ve indirimle ilgili Belediye meclisinin yetkisi bulunmaması sebebiyle yapılan teklif uygun görülmediğinden “ilgilisine iadesi”ne ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Bala İlçesinde bulunan 54 mahalledeki su aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretlerinde indirim yapılmasına ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2022 tarihli ve 49. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Bala İlçesine bağlı 54 mahallede vatandaşların su aboneliği, elektrik aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretleri yüksek olduğundan mağduriyet yaşadığı, bu nedenle su aboneliği, altyapı ve yol katılım ücretlerinde indirim yapılması için gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin yapılan incelemelerde yukarda bahsedilen hususlarda elektrik aboneliğinin Belediyemiz ile ilgisi bulunmadığı; diğer abonelikler ve katılım bedelleri, kanunlara ve mevzuatlara uygun olarak işlem yapılması ve indirimle ilgili Belediye meclisinin yetkisi bulunmaması sebebiyle yapılan teklif uygun görülmediğinden “ilgilisine iadesi” komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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