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K A R A R




Gölbaşı İlçesi Hallaçlı Mahallesi Budakpınarı Mevkiinde bulunan ve ağılı zarar gören Salih PEHLİVAN’a yardım yapılmasına ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonunun 19.08.2022 tarihli ve 72 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Meclis üyesi İdris Yavuz Cengiz tarafından verilen 08.08.2022 tarihli önergede; “22.05.2022 tarihinde saat:20:30’da yazlık ağalı göçen Salih Pehlivanın 15 adet damızlık koyun, 1 adet koç telef olmuştur. Mağdur durumda olan vatandaşımıza yardımda bulunulması hususundaki; önergemizin meclis gündemine alınarak gereğinin yapılmasını arz ederim.” denildiği, önerge ekinde sunulan 23.05.2022 tarihli Tutanak’ dan anlaşıldığı üzere Salih Pehlivan’a yardım yapılması konusunda belirtilen gerçek kişilerle İlgili Resmi Kurum ve kuruluşlar tarafından yasal mevzuatta belirtildiği gibi “bu konuda yardım yapılacak kişilerde yardım almalarını gerektirecek ihtiyaç sahibi olduklarının tespitinin yapılması bu hususun araştırılarak yardım yapılacak olan gerçek kişilere gelir testinin yapılması kayıt ve şartı ile”  ihtiyaç sahibi olduklarının[Ankara Büyükşehir Belediyemizin ilgili birimlerince merii mevzuat çerçevesinde usulüne uygun olarak yapılacak inceleme sonucunda] tespit edilmesine müteakip yukarıdaki adreste malum yangın nedeniyle zarar gördükleri belirtilen(lerin) gerçek ihtiyaç sahiplerine tüzel kişilikler hariç olmak üzere iş bu konuda yardım yapılmasına ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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Plan ve Bütçe Komisyon Raporu

Rapor No: 72                                                                                                     19.08.2022 

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Gölbaşı İlçesi Hallaçlı Mahallesi Budakpınarı Mevkiinde bulunan ve ağılı zarar gören Salih PEHLİVAN’a yardım yapılmasına ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 08.08.2022 tarih ve 89.ncu gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen konu hakkında komisyon başkanı ve üyeleri görüş ve düşüncelerini belirttiler.

Komisyonumuzca yapılan değerlendirmede; Meclis üyesi İdris Yavuz Cengiz tarafından verilen 08.08.2022 tarihli önergede; “22.05.2022 tarihinde saat:20:30’da yazlık ağalı göçen Salih Pehlivanın 15 adet damızlık koyun, 1 adet koç telef olmuştur. Mağdur durumda olan vatandaşımıza yardımda bulunulması hususundaki; önergemizin meclis gündemine alınarak gereğinin yapılmasını arz ederim.” denildiği, önerge ekinde sunulan 23.05.2022 tarihli Tutanak’ dan anlaşıldığı üzere Salih Pehlivan’a yardım yapılması konusunda belirtilen gerçek kişilerle İlgili Resmi Kurum ve kuruluşlar tarafından yasal mevzuatta belirtildiği gibi “bu konuda yardım yapılacak kişilerde yardım almalarını gerektirecek ihtiyaç sahibi olduklarının tespitinin yapılması bu hususun araştırılarak yardım yapılacak olan gerçek kişilere gelir testinin yapılması kayıt ve şartı ile”  ihtiyaç sahibi olduklarının[Ankara Büyükşehir Belediyemizin ilgili birimlerince merii mevzuat çerçevesinde usulüne uygun olarak yapılacak inceleme sonucunda] tespit edilmesine müteakip yukarıdaki adreste malum yangın nedeniyle zarar gördükleri belirtilen(lerin)gerçek ihtiyaç sahiplerine iş bu konuda yardım yapılmasına tüzel kişilikler hariç olmak üzere Komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.

Raporumuzun Takdir ve Tensibi Meclisimizde olmak üzere, Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına saygıyla arz olunur.
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