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K A R A R




Beypazarı İlçesi Kuyucak Mahallesinin mevcut onaylı kırsal yerleşme alan sınırının revize edilmesine ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2022 tarihli ve 294 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 13.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Beypazarı İlçesindeki Kırsal Yerleşme Alan Sınırlarının Beypazarı Belediye Meclisinin 01.03.2021 tarih ve 49 sayılı Kararı ile uygun görülerek Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 25.05.2021 tarih ve 942 sayılı Kararı ile onaylandığı, Ancak Beypazarı İlçesi kırsal mahallelerinden Kuyucak Mahallesinin mevcut onaylı kırsal yerleşme alan sınırının revize edilerek ihtiyaçlara daha etkin cevap verilebilmesine ilişkin konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyon gündeminin 61. Maddesinin de aynı mahiyette olduğundan yapılan teklifin “ilgilisine iadesi”ne ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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T.C.
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu


Rapor No: 294    	                 		         		                     	               15.08.2022



BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA




Beypazarı İlçesi kırsal mahallelerinden Kuyucak Mahallesinin mevcut onaylı kırsal yerleşme alan sınırının revize edilmesine ilişkin Üye Aydın GÖKMEN ve arkadaşlarının Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.08.2022 tarih ve 83. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen önergesi incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Beypazarı İlçesindeki Kırsal Yerleşme Alan Sınırlarının Beypazarı Belediye Meclisinin 01.03.2021 tarih ve 49 sayılı Kararı ile uygun görülerek Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 25.05.2021 tarih ve 942 sayılı Kararı ile onaylandığı, Ancak Beypazarı İlçesi kırsal mahallelerinden Kuyucak Mahallesinin mevcut onaylı kırsal yerleşme alan sınırının revize edilerek ihtiyaçlara daha etkin cevap verilebilmesine ilişkin konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyon gündeminin 61. Maddesinin de aynı mahiyette olduğundan yapılan teklifin “ilgilisine iadesi” komisyonumuzca oybirliği ile uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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