
	T.C.
ANKARA BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYE MECLİSİ




Karar No: 1735    		  			                                                   14.09.2022


K A R A R




Gölbaşı İlçesi Seğmenler ve Bahçelievler Mahalleleri sınırlarında bulunan Cemal Gürsel Caddesinde sokak sağlıklaştırma projesi gerçekleştirilmesine ilişkin Altyapı Hizmetleri Komisyonunun 19.08.2022 tarihli ve 67 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Gölbaşı İlçesi Seğmenler Mahallesi ve Bahçelievler Mahallesi sınırlarında bulunan Cemal Gürsel Caddesi çalışma alanı olarak Ankara Büyükşehir Belediyesi yetkisinde bulunduğu, bu caddelerin kaldırım düzenlemesi, yolların yenilenmesi, sokak aydınlatması gibi çalışmaların yapılarak, sokak sağlıklaştırma projesinin gerçekleştirilmesi için (proje bitimine kadar) geçici olarak Gölbaşı Belediyesi yetkisine devredilmesine ilişkin Altyapı Hizmetleri Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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Altyapı Hizmetleri Komisyonu Raporu


Rapor No:67                                                                                                                19.08.2022


BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Gölbaşı İlçesi Seğmenler ve Bahçelievler Mahalleleri sınırlarında bulunan Cemal Gürsel Caddesinde sokak sağlıklaştırma projesinin gerçekleştirilmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 08.08.2022 tarih ve 17. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Üye M. Kürşat KOÇAK ‘ın verdiği önergede; Gölbaşı İlçesi Seğmenler ve Bahçelievler Mahalleleri sınırlarında bulunan Cemal Gürsel Caddesinde sokak sağlıklaştırma projesinin gerçekleştirilmesinin istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Gölbaşı İlçesi Seğmenler Mahallesi ve Bahçelievler Mahallesi sınırlarında bulunan Cemal Gürsel Caddesi çalışma alanı olarak Ankara Büyükşehir Belediyesi yetkisinde bulunduğu, bu caddelerin kaldırım düzenlemesi, yolların yenilenmesi, sokak aydınlatması gibi çalışmaların yapılarak, sokak sağlıklaştırma projesinin gerçekleştirilmesi için (proje bitimine kadar) geçici olarak Gölbaşı Belediyesi yetkisine devredilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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