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Belediyemizce tarım ve hayvancılığın desteklenmesi amacıyla Türkiye Damızlık Sığır Yetiştiricileri Merkez Birliği ile Ankara İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği arasında ortak hizmet projesi gerçekleştirilmesine ilişkin Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 15.09.2022 tarihli ve 14 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 16.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı tarafından büyükbaş hayvan yetiştiriciliğinde genetik ıslah çalışması yapılarak verimliliğin artırılması ve yetiştiricilerin desteklenmesi planlandığı;

5393 sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (c) bendinde yer alan '' Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanına giren konularda Kamu Kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük idare amirinin izninin alınması gerekir.'' hükmü gereği;

Büyükbaş hayvan yetiştiriciliğinde genetik ıslah çalışması yapılarak verimliliği artırmak, yetiştiricileri desteklemek amacı ile Türkiye Damızlık Sığır Yetiştiricileri Merkez Birliği, Ankara İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği ile birlikte ortak hizmet projesi gerçekleştirip, suni tohumlama hizmetinin yetiştiricilerden ücret alınmadan yapılması ve tarafların karşılıklı sorumluluklarının belirleneceği protokolün düzenlenmesi, protokolü imzalamaya Büyükşehir Belediye Başkanı veya görevlendireceği Belediye bürokratının yetkili kılınmasına ilişkin Tarım ve Hayvancılık Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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