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K A R A R




Çubuk İlçesi Barbaros Mahallesi Sultan Ahmet Caddesi Burcu Sokağın girişine kasis yapılmasına ilişkin Altyapı Hizmetleri Komisyonunun 19.08.2022 tarihli ve 66 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Çubuk İlçesi Barbaros Mahallesi Sultam Ahmet Caddesi Burcu sokağın girişine kasis yapılmasına ilişkin Altyapı Hizmetleri Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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T.C.
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ
Altyapı Hizmetleri Komisyonu Raporu


Rapor No:66                                                                                                                19.08.2022


BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Çubuk İlçesi Barbaros Mahallesi Sultan Ahmet Caddesi Burcu Sokağın girişine kasis yapılmasına ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 08.08.2022 tarih ve 14. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Üye Tuğba AYDOS ve arkadaşlarının verdiği önergede; Çubuk İlçesi Barbaros Mahallesi Sultan Ahmet Caddesi Burcu Sokağın girişine kasis yapılmasının istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Çubuk İlçesi Barbaros Mahallesi Sultam Ahmet Caddesi Burcu sokağın girişine kasis yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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