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Kızılcahamam İlçesi Berçin Çatak Mahallesi komşusu olan Bolu İli Gerede İlçesi Demirler Mahallesindeki içme suyu ihtiyacının karşılanmasına ilişkin Su ve Kanal Hizmetleri Komisyonunun 19.08.2022 tarihli ve 19 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Kızılcahamam İlçesi Berçin Çatak Mahallesi komşusu olan Bolu İli Gerede İlçesi Demirler Mahallesi yıllardır içme suyu sıkıntısı yaşandığı, bu nedenle Demirler Mahallesinin içme suyu sıkıntısının Büyükşehir Belediyemiz tarafından giderilmesine ilişkin Su ve Kanal Hizmetleri Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA


 
Kızılcahamam İlçesi Berçin Çatak Mahallesi komşusu olan Bolu İli Gerede İlçesi Demirler Mahallesindeki içme suyu ihtiyacının karşılanmasına ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 08.08.2022 tarih ve 42. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Üye Sefa YILDIRIM’ın verdiği önergede; Kızılcahamam İlçesi Berçin Çatak Mahallesi komşusu olan Bolu İli Gerede İlçesi Demirler Mahallesindeki içme suyu ihtiyacının karşılanmasının istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Kızılcahamam İlçesi Berçin Çatak Mahallesi komşusu olan Bolu İli Gerede İlçesi Demirler Mahallesi yıllardır içme suyu sıkıntısı yaşandığı, bu nedenle Demirler Mahallesinin içme suyu sıkıntısının Büyükşehir Belediyemiz tarafından giderilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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