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[bookmark: _GoBack]Belediyemizle AHBAP Derneği arasında ortak hizmet protokolü yapılmasına ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 16.09.2022 tarihli ve 63 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 16.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Ahbap Derneğinin 09.09.2022 tarihli yazısında Büyükşehir Belediyesi ile birlikte bir sosyal sorumluluk projesi olarak bilim ve teknoloji ağırlıklı olmak üzere yerel kültürün korunarak gelişmesine ve geleceğe taşınmasına katkı sağlamak, ihtiyaç sahibi kişilere ayni ve nakdi yardımlarda bulunmak, toplumda dayanışma bilincinin güçlenmesini sağlamak, iyi insan ve iyi toplum inşasına hizmet etmek yeni işbirliği modelleri ve projeleri ile çağdaş ve sürdürülebilir yardımlaşma ve dayanışma ağları oluşturmak gibi amaçlara yönelik olarak bir kampüs oluşturmak suretiyle ortak hizmet projesi yürütülmesi talep edilmiştir. 

5393 sayılı Belediye Kanununun "Diğer kuruluşlarla ilişkiler" başlıklı 75’inci maddesinde, "Belediye,  belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda... c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 07/06/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir" hükmü yer almaktadır.
 
İlgili mevzuat hükmü uyarınca mülkiyeti Büyükşehir Belediyesine ait olan Kuzey Yıldızı Yerleşkesi içinde Ahbap Derneği ile ekteki protokol kapsamında ortak hizmet projesinin yürütülmesi ve ortak hizmet projesi doğrultusunda düzenlenecek protokollerin imzalanması konusunda Büyükşehir Belediye Başkanına veya uygun göreceği bir belediye personeline yetki verilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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