
	T.C.
ANKARA BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYE MECLİSİ




Karar No: 1782	  			                                                           14.09.2022        

K A R A R




Ankara’da gecekondu bölgeleri ve gecekondulaşma ile ilgili bir panel düzenlenmesine ilişkin Gecekondu Sorunları Komisyonunun 26.08.2022 tarihli ve 06 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

	Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Ankara’da gecekondu, gecekondulaşma ve gecekondu bölgelerinin tarihçesi, bu bölgelerde yaşayan insanların sosyolojik, ekonomik, etnik, eğitim ve kültürel yapısı ve gecekonduların günümüzdeki durumları hakkında bilgi vermek amacıyla akademisyen, mimar, şehir plancısı, inşaat mühendisi, belediyecilikle ilgili uzman, eğitimci, vb. konusunda uzman kişilerin sunumuyla bir panel düzenlenmesi, bu panele ilimizdeki tüm belediyelerin başkan ve başkan yardımcıları, meclis üyeleri, kent estetiği, imar ve şehircilik, eğitim, kültür birimlerindeki idareci ve personellerin katılımcı olarak davet edilmesi ve panel sunumlarının, panel sonundaki soru ve cevaplarında yer aldığı bir kitapçık basılarak ilgili kurum, kuruluş, sivil toplum kuruluşları, üniversitelerin ilgili fakülte ve bölümlerinin idareci ve kütüphanelerine gönderilmesine ilişkin Gecekondu Sorunları Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA


Ankara’da gecekondu bölgeleri ve gecekondulaşma ile ilgili bir panel düzenlenmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.08.2022 tarih ve 55. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Üyeler Meral BOZOĞLU ve Ebubekir KİPEL’in verdiği önergede; Ankara’da gecekondu bölgeleri ve gecekondulaşma ile ilgili bir panel düzenlenmesinin istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda; Ankara’da gecekondu, gecekondulaşma ve gecekondu bölgelerinin tarihçesi, bu bölgelerde yaşayan insanların sosyolojik, ekonomik, etnik, eğitim ve kültürel yapısı ve gecekonduların günümüzdeki durumları hakkında bilgi vermek amacıyla akademisyen, mimar, şehir plancısı, inşaat mühendisi, belediyecilikle ilgili uzman, eğitimci, vb. konusunda uzman kişilerin sunumuyla bir panel düzenlenmesi, bu panele ilimizdeki tüm belediyelerin başkan ve başkan yardımcıları, meclis üyeleri, kent estetiği, imar ve şehircilik, eğitim, kültür birimlerindeki idareci ve personellerin katılımcı olarak davet edilmesi ve panel sunumlarının, panel sonundaki soru ve cevaplarında yer aldığı bir kitapçık basılarak ilgili kurum, kuruluş, sivil toplum kuruluşları, üniversitelerin ilgili fakülte ve bölümlerinin idareci ve kütüphanelerine gönderilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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