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Mamak İlçesi Bayındır Mahallesi Çakıllı mevkiinde bulunan dere yatağının ıslah edilmesine ilişkin Su ve Kanal Hizmetleri Komisyonunun 19.08.2022 tarihli ve 16 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Mamak İlçesi Bayındır Mahallesi Çakıllı mevkiinde yoğun yağışlar nedeniyle dere yatağından çok fazla sel geldiği, hasat sezonu olması sebebiyle bu dereden geçmek zorunda olan çiftçilerimiz ve vatandaşlarımız büyük sıkıntı yaşadığı, bu nedenle Çakıllı mevkiinde bulunan Dere yatağının koruge boru konularak yolun geçişlere elverişli hale getirilmesine ilişkin Su ve Kanal Hizmetleri Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA


 
Mamak İlçesi Bayındır Mahallesi Çakıllı mevkiinde bulunan dere yatağının ıslah edilmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 08.08.2022 tarih ve 22. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Üye Naci BAYANLI ’nın verdiği önergede; Mamak İlçesi Bayındır Mahallesi Çakıllı mevkiinde bulunan dere yatağının ıslah edilmesinin istenildiği;

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Mamak İlçesi Bayındır Mahallesi Çakıllı mevkiinde yoğun yağışlar nedeniyle dere yatağından çok fazla sel geldiği, hasat sezonu olması sebebiyle bu dereden geçmek zorunda olan çiftçilerimiz ve vatandaşlarımız büyük sıkıntı yaşadığı, bu nedenle Çakıllı mevkiinde bulunan Dere yatağının koruge boru konularak yolun geçişlere elverişli hale getirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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