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K A R A R




Pursaklar İlçesi Yıldırım Beyazıt ve Altınova Mahallelerine yeni mezarlık alanı yapılmasına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.08.2022 tarihli ve 293 sayılı Raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 13.09.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Belediyemiz mücavir alan sınırları içerisinde bulunan Pursaklar İlçesi Yıldırım Beyazıt ve Altınova Mahallelerinin kullanımında olan ve eskiden beri köy mezarlığı olarak kullanılan alanın gerek yerleşik köy halkı tarafından kullanılması ve gerekse de mevcut durum itibari ile yetersiz kalması dolayısı yeni bir mezarlık alanına ihtiyaç duyulduğu, bu itibarla yeni bir mezarlık alanının belirlenerek ilgili mahallelerde yerleşik (nüfusa kayıtlı olduğu yer Altınova haricinde olan vatandaşımız) olan kişilerin açılacak yeni mezarlık alanına defin işlemlerinin yapılması işlemleri ile ilgili çalışma yapılması için “İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığına gönderilmesi”ne ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Pursaklar İlçesi Yıldırım Beyazıt ve Altınova Mahallelerine yeni bir mezarlık alanı yapılmasına ilişkin Üye Burak KOCA’nın Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.08.2022 tarih ve 77. gündem maddesi komisyonumuza havale edilen önergesi incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Belediyemiz mücavir alan sınırları içerisinde bulunan Pursaklar İlçesi Yıldırım Beyazıt ve Altınova Mahallelerinin kullanımında olan ve eskiden beri köy mezarlığı olarak kullanılan alanın gerek yerleşik köy halkı tarafından kullanılması ve gerekse de mevcut durum itibari ile yetersiz kalması dolayısı yeni bir mezarlık alanına ihtiyaç duyulduğu, bu itibarla yeni bir mezarlık alanının belirlenerek ilgili mahallelerde yerleşik (nüfusa kayıtlı olduğu yer Altınova haricinde olan vatandaşımız) olan kişilerin açılacak yeni mezarlık alanına defin işlemlerinin yapılması işlemleri ile ilgili çalışma yapılması için “İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığına gönderilmesi” komisyonumuzca oybirliği ile uygun görülmüştür.


Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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