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Büyükşehir Belediye Meclisinin 20.11.2022 tarihli olağan toplantısında gündemin 1’inci sırasında yer alan 19.11.2022 tarihli birleşime ait tutanak özeti oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi 19 Kasım 2022 Cumartesi günü saat 10.08’de Meclis 1. Başkanvekili Fatih ÜNAL Başkanlığında toplandı.
Yeterli çoğunluğun bulunduğu açıklanarak toplantıya başlanıldı. 
Gündemin 1’inci maddesinde yer alan Önceki Birleşim Tutanak Özeti yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 2, 3, 4 ve 5’inci maddeleri birlikte işleme alınarak; 
Gündemin 2’nci maddesinde yer alan, Çankaya İlçesi Çayyolu Mahallesi 13669 ada 20 parselde 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliğine ilişkin Başkanlık yazısının,
Gündemin 3’üncü maddesinde yer alan, Çubuk İlçesi Camili Mahallesi 172 ada 30 parselde (eski 16 parsel) 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine ilişkin Başkanlık yazısının,
Gündemin 4’üncü maddesinde yer alan, Gölbaşı İlçesi İncek Mahallesi 111436 ada 5 parselde (eski 1 parsel) 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine ilişkin Başkanlık yazısının,
[bookmark: _GoBack]Gündemin 5’inci maddesinde yer alan, Sincan İlçesi Anayurt Mahallesi 139 ada 282 parselde yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanında (GES) 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine ilişkin Başkanlık yazısının,
İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havaleleri oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 6’ncı maddesinde yer alan, ASKİ Genel Müdürlüğü Su Ücret Tarifesinde değişiklikler yapılmasına ilişkin Üye Nihat YALÇIN ve Ebubekir KİPEL’in Önergesinin ilgilisine iadesi Başkan tarafından teklif edilerek oya sunuldu ve oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 7’nci maddesinde yer alan, Çankaya İlçesi Yenişehir Pazar yeri konusunun ilgilisine iadesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 8’inci maddesinde yer alan, Gölbaşı İlçesi Eymir Mahallesindeki Ankara Evinin Park Eymir Toplu Konutlarına tahsisi konusunun ertelenmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 9’uncu maddesinde yer alan, Yeniden düzenlenen Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğe ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 10’uncu maddesinde yer alan, Belediyemizin kadro iptal ihdas teklifine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.




Gündemin 11’inci maddesinde yer alan, Mülkiyeti Belediyemize ait 45 adet taşınmazın kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesisi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 12’nci maddesinde yer alan, Gölbaşı İlçesi Karaoğlan Mahallesinde bulunan 20 adet taşınmazın Başkent Ankara Kalkınma Projesi (BAKAP) kapsamında satın alınması veya trampa edilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu üzerinde söz alan olmadığından, rapor yazıldığı şekliyle oylanarak oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemde yer alan diğer maddeleri görüşmek üzere, 20 Kasım 2022 Pazar günü saat 10.00’da toplanmak üzere Birleşime saat 10.10’dason verildi.


	Fatih ÜNAL
BAŞKAN
Meclis 1. Başkanvekili



	Harun ÖZTÜRK
KÂTİP ÜYE
	
	Naci BAYANLI 
KÂTİP ÜYE





