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K A R A R




Yeniden düzenlenen Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğe ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 21.10.2022 gün ve 83 sayılı raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 19.11.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde; Belediyemiz Meclisinin 12.08.2022 tarih ve 1646 sayılı Kararı ile Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı bünyesinde Doğal Kaynaklar Şube Müdürlüğü kurulması kabul edilmiş olup yeniden düzenlenen Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma, Usul ve Esaslarına Dair Taslak Yönetmelik Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliğin 5 inci maddesi gereğince Hukuk Müşavirliğinin 09.09.2022 tarihli yazıları ile uygun görüldüğü tespit edilmiştir.

Bu nedenle; yeniden düzenlenen ve ekte sunulan Belediyemiz Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma, Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin kabulüne ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Yeniden düzenlenen Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğe ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 10.10.2022 tarih ve 85. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Belediyemiz Meclisinin 12.08.2022 tarih ve 1646 sayılı Kararı ile Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı bünyesinde Doğal Kaynaklar Şube Müdürlüğü kurulması kabul edilmiş olup yeniden düzenlenen Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma, Usul ve Esaslarına Dair Taslak Yönetmelik Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliğin 5 inci maddesi gereğince Hukuk Müşavirliğinin 09.09.2022 tarihli yazıları ile uygun görüldüğü tespit edilmiştir.

Bu nedenle; yeniden düzenlenen ve ekte sunulan Belediyemiz Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Dairesi Başkanlığı Görev, Çalışma, Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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