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Mülkiyeti Belediyemize ait 45 adet taşınmazın kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesisi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 21.10.2022 gün ve 85 sayılı raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 19.11.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde; Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede bulunan taşınmazların, Belediyemiz Kentsel Dönüşüm Projeleri ile diğer yatırım projelerine kaynak sağlaması amacı ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15 inci maddesi uyarınca Belediyeye verilen yetkiler çerçevesinde kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesis edilmesi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesi istenildiği tespit edilmiştir.

Bu nedenle; mülkiyeti Belediyemize ait Çubuk İlçe sınırlarında ekli listede belirtilen 45 adet taşınmazların, ilgili kanun hükümlerine göre kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesis edilmesi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Mülkiyeti Belediyemize ait 45 adet taşınmazın kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesisi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 11.10.2022 tarih ve 03. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede bulunan taşınmazların, Belediyemiz Kentsel Dönüşüm Projeleri ile diğer yatırım projelerine kaynak sağlaması amacı ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15 inci maddesi uyarınca Belediyeye verilen yetkiler çerçevesinde kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesis edilmesi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesi istenildiği tespit edilmiştir.

Bu nedenle; mülkiyeti Belediyemize ait Çubuk İlçe sınırlarında ekli listede belirtilen 45 adet taşınmazların, ilgili kanun hükümlerine göre kat karşılığı, sınırlı ayni hak tesis edilmesi, trampa edilmesi veya satılarak değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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