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EGO Genel Müdürlüğünce hazırlanan “Sürdürülebilir Yaşam, Sürdürülebilir Mesleki Eğitim” adlı Erasmus + Mesleki iş birliği ortaklığı projesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 21.10.2022 gün ve 91 sayılı raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 20.11.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde; EGO Genel Müdürlüğünce hazırlanarak Türkiye Ulusal Ajansına başvurusu yapılan ve değerlendirme aşamasından geçerek kabul edilen 2022-1-TR01- KA220-VET-000089679 numaralı "Sürdürülebilir Yaşam, Sürdürülebilir Mesleki Eğitim" adlı Erasmus + Mesleki Eğitimde İş Birliği Ortaklığı Projesinin uygulamaya geçirilmesine ve proje süresince EGO Genel Müdürlüğünü temsil ve ilzama, sözleşme yapmaya, gerekli belgeleri imzalamaya ve ayrıca EGO Genel Müdürlüğünün diğer birimleri ile koordinesine yönelik her türlü iş ve işlemlerin yapılması amacıyla EGO Genel Müdürünün yetkili kılınmasına ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



EGO Genel Müdürlüğünce hazırlanan “Sürdürülebilir Yaşam, Sürdürülebilir Mesleki Eğitim” adlı Erasmus + Mesleki iş birliği ortaklığı projesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.10.2022 tarih ve 08. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; EGO Genel Müdürlüğünce hazırlanarak Türkiye Ulusal Ajansına başvurusu yapılan ve değerlendirme aşamasından geçerek kabul edilen 2022-1-TR01- KA220-VET-000089679 numaralı "Sürdürülebilir Yaşam, Sürdürülebilir Mesleki Eğitim" adlı Erasmus + Mesleki Eğitimde İş Birliği Ortaklığı Projesinin uygulamaya geçirilmesine ve proje süresince EGO Genel Müdürlüğünü temsil ve ilzama, sözleşme yapmaya, gerekli belgeleri imzalamaya ve ayrıca EGO Genel Müdürlüğünün diğer birimleri ile koordinesine yönelik her türlü iş ve işlemlerin yapılması amacıyla EGO Genel Müdürünün yetkili kılınmasına komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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