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Belediyemiz ile Gazi Üniversitesi arasında ortak hizmet projesi düzenlenmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 21.10.2022 gün ve 89 sayılı raporu Büyükşehir Belediye Meclisimizin 20.11.2022 tarihli toplantısında okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde; T.C. Gazi Üniversitesi Rektörlüğü tarafından ilgide kayıtlı yazı ile “Eğitim, Öğretim, Akademik ve Kültürel” alanlarda iş birliği yapmak üzere Gazi Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Öğretim Üyelerinin Kentsel Tasarım dersleri kapsamında, Ulus Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit Alanı ve Yenileme Alanı sınırları içinde yer alan ve taraflarca belirlenen alanlarda Büyükşehir Belediyesi ile Gazi Üniversitesinin “Eğitim, Öğretim, Akademik ve Kültürel” konularda işbirliği yapılması, Belediye arşivinde bulunan bu kapsamdaki ihtiyaç duyulan görsel, yazılı ve çizili belgelerin paylaşılması, Belediye mülkiyetindeki yapı gruplarına erişim olanağı verilmesi, çalışmaların taraflarca etkinliğe dönüştürülebilmesi ve yayın haline getirilmesinde Belediyece desteklenmesi esaslarına dayalı olarak ortak bir hizmet projesinin yürütülmesi talep edilmiştir.

Bu nedenle, 5393 sayılı Belediye Kanununun “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75 nci maddesinde yer alan “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; a) ... diğer kamu kurum ve kuruluşları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir...” hükmü uyarınca, Büyükşehir Belediyesi ile Gazi Üniversitesi Rektörlüğü arasında belirtilen konularda ortak hizmet projesinin yürütülmesi, ortak hizmet projesi kapsamında iş birliği protokolü düzenlenmesi ve düzenlenecek protokolü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya uygun göreceği bir belediye personeline yetki verilmesine ilişkin Hukuk ve Tarifeler Komisyonu Raporu oylanarak oybirliği ile kabul edildi.
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA



Belediyemiz ile Gazi Üniversitesi arasında ortak hizmet projesi düzenlenmesine ilişkin Büyükşehir Belediye Meclisimizin 14.10.2022 tarih ve 06. gündem maddesi olarak komisyonumuza havale edilen dosya incelendi.

Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; T.C. Gazi Üniversitesi Rektörlüğü tarafından ilgide kayıtlı yazı ile “Eğitim, Öğretim, Akademik ve Kültürel” alanlarda iş birliği yapmak üzere Gazi Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Öğretim Üyelerinin Kentsel Tasarım dersleri kapsamında, Ulus Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit Alanı ve Yenileme Alanı sınırları içinde yer alan ve taraflarca belirlenen alanlarda Büyükşehir Belediyesi ile Gazi Üniversitesinin “Eğitim, Öğretim, Akademik ve Kültürel” konularda işbirliği yapılması, Belediye arşivinde bulunan bu kapsamdaki ihtiyaç duyulan görsel, yazılı ve çizili belgelerin paylaşılması, Belediye mülkiyetindeki yapı gruplarına erişim olanağı verilmesi, çalışmaların taraflarca etkinliğe dönüştürülebilmesi ve yayın haline getirilmesinde Belediyece desteklenmesi esaslarına dayalı olarak ortak bir hizmet projesinin yürütülmesi talep edilmiştir.

Bu nedenle, 5393 sayılı Belediye Kanununun “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75 nci maddesinde yer alan “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; a) ... diğer kamu kurum ve kuruluşları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir...” hükmü uyarınca, Büyükşehir Belediyesi ile Gazi Üniversitesi Rektörlüğü arasında belirtilen konularda ortak hizmet projesinin yürütülmesi, ortak hizmet projesi kapsamında iş birliği protokolü düzenlenmesi ve düzenlenecek protokolü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya uygun göreceği bir belediye personeline yetki verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Raporumuz Büyükşehir Belediye Meclisinin onayına arz olunur.
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