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     ANKARA
 BÜYÜKŞEHİR
  BELEDİYESİ
	UKOME
	


Karar Tarihi: 16.09.2022
Karar Sayısı :2022/84


	
	KARARI
	

	Konu                                       :
	Trafik Düzenlemeleri Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, 

	Ekler                                        :
	2022/14 Sayılı Alt Komisyon Raporu.



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Trafik Düzenlemelerine yönelik 
Alt Komisyon Raporu:

    No: 14     								                          Tarih: 17.08.2022
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.

	İMZA
Cumhur TAYLAN
UKOME Şub.Md.V.
A.B.B.Ulş.Dai.Bşk.
	İMZA
Ali Osman ELGİN
Trf. Den.ve Düz.Büro Amiri
İl Emniyet Md.
	İMZA
Mustafa MEYDAN
Jan. Kd. Bşçvş.
İl Jandarma Kom.
	İMZA
Engin KANİK
Zabıta Amiri
ABB Zabıta Dai. Bşk.
	İMZA
İsmail KAPTAN
Etüt Proje Şefi A.B.B.Fenİşl.Dai.Bşk.
	İMZA
Faruk KALENDAR
Yön. Kur. Üyesi Ank.Oto.Şof.Esn.Oda.



1.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 27.07.2022 tarih ve E.552964 sayılı yazısında;
İlgi : Sayın Hülya ERDEM'İN 26.07.2022 tarihli ve E-306244 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Yenimahalle İlçesi, Demetgül Mahallesi Şehit Hüseyin Açıkbaş Sokak No:32/10 adresinde ikamet eden %90 engelli raporu bulunan Dur Ali ERDEM'in ikamet ettiği adreste park sorunu yaşadığından dolayı engelli araç park yeri tahsis edilmesi talep edilmektedir. Bahse konu adreste yapılan incelemeler neticesinde; Dur Ali ERDEM'in ikamet ettiği adreste binaya ait 3 araçlık açık otoparkın bulunduğu, bu otoparkın istinat duvarının göçme tehlikesinden dolayı faal olmadığı, ayrıca otoparktan binaya girişin olmadığı, binanın giriş katında işletmelerin bulunduğu, Şehit Hüseyin Açıkbaş Sokağın tek yön trafik akışına sahip olduğu, sokak üzerinde çift taraflı parklanmaların mevcut olduğu ve hanenin Şehit Hüseyin Açıkbaş Sokak üzerinde sağ cephede olduğu tespit edilmiş olup, engelli park yeri tahsisinin UKOME genel kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir. 
Alt Komisyon Görüşü: Talebin binada otopark bulunduğu ve bölgede umuma açık otopark alanları olduğu görüldüğünden talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

2.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 01.08.2022 tarih ve E.556947 sayılı yazısında;
Yenimahalle İlçesi, İlkyerleşim Mahallesi, Başkent Bulvarı ile 1994. Sokak kesişiminde yayaların bulvarı güvenli geçebilmeleri amacıyla yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Trafik sinyalizasyon sistemi kurulması konusunun Ulaşım Koordinasyon Merkezinde değerlendirilerek karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi İlkyerleşim Mahallesi Başkent Bulvarı ile 1994. Sokak kesişiminde yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

3.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 01.08.2022 tarih ve E.556849 sayılı yazısında;
İlgi : 28.02.2022 tarihli ve 2022/22-17 sayılı UKOME kararı. Toplu Konut İdaresi (TOKİ) tarafından tesis edilen yerleşim yeri nedeniyle Sincan İlçesi, Saraycık Mahallesi, 2435. Cadde ile 2436. Cadde kesişiminde trafik akışında artış gözlemlenmiş olup; ilgi UKOME kararına dayanarak trafik güvenliğini sağlamak amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulmuştur. Konunun Ulaşım Koordinasyon Merkezinde değerlendirilerek karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Saraycık Mahallesi 2435. Cadde ile 2436. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

4.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.08.2022 tarih ve E.563515 sayılı yazısında;
İlgi : 28.02.2022 tarihli ve 2022/22-17 sayılı UKOME kararı. Etimesgut İlçesi Süvari Mahallesi Ahi Mesut Bulvarı ile 1685. Sokak ve 1747. Cadde kesişiminde trafik akışında artış gözlemlenmiş olup; ilgi UKOME kararına dayanarak trafik güvenliğini sağlamak amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulmuştur. Söz konusu kavşağa yaklaşık 130 metre mesafede Ahi Mesut Bulvarı ile 1733. Sokak ve 1728. Sokak kesişimi yakınında yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi bulunmaktadır. 11.10.2013 tarih ve 2013/16-20 sayılı UKOME kararı ile tesis edilmiş olan yakın mesafedeki Ahi Mesut Bulvarı ile 1733. Sokak ve 1728. Sokak kesişimindeki sinyalizasyon sisteminin kaldırılıp kaldırılmaması konusunun ve Ahi Mesut Bulvarı ile 1685. Sokak ve 1747. Cadde kesişiminde sinyalizasyon sisteminin kurulumu konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 11.10.2013 tarih ve 2013/16 sayılı kararın 20. Maddesinin 7. Bendinin iptal edilerek; Etimesgut İlçesi Süvari Mahallesi Ahi Mesut Bulvarı ile 1685. Sokak ve 1747. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

5.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.08.2022 tarih ve E.565732 sayılı yazısında;
İlgi : Sayın Avni ÖZGÜL'ün 29.07.2022 tarihli ve E-308391 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Keçiören İlçesi, Kalaba Mahallesi Hüzün Caddesi No:13/5 adresinde ikamet eden %46 engelli raporu bulunan Avni ÖZGÜL'ün ikamet ettiği adreste park sorunu yaşadığından dolayı engelli araç park yeri tahsis edilmesi talep edilmektedir. Bahse konu adreste yapılan incelemeler neticesinde; Avni ÖZGÜL'ün ikamet ettiği adreste binaya ait otoparkın bulunmadığı, binanın giriş katında işletmenin olduğu, Hüzün Caddesinin çift yönlü taşıt trafiğine açık olduğu ve cadde üzerinde çift taraflı parklanmaların mevcut olduğu tespit edilmiş olup, engelli park yeri tahsisinin UKOME Genel Kurulu'nda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin binanın girişinde işletme olması, yolda park yasağı bulunmaması ve yeteri miktarda park edilecek alan bulunması sebebiyle uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

6.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.08.2022 tarih ve E.565288 sayılı yazısında;
İlgi : Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı'nın 03.08.2022 tarihli ve E-560162 sayılı yazısı.
İlgide kayıtlı yazı ve eklerinde; Kayalar Mahallesi Muhtarı Sayın Evrim BOLAT'ın 274 Nolu EGO otobüs hattının geçtiği Şehit Tuncay Özdere Sokak, 4 Eylül Sokak ve Matay Sokaklar üzerinde otobüslerin yolcu indirme bindirme ve seferleri sırasında uygunsuz parklanmalar yüzünden seferlerini tamamlayamadığı, geçişlerde kazaya sebebiyet verdiğinden bahisle Şehit Tuncay Özdere Sokak, 4 Eylül Sokak ve Matay Sokaklar üzerinde park yasağı getirilmesi talep edilmektedir.
Söz konusu adreste yerinde yaptığımız incelemeler neticesinde; Kayalar Mahallesi, Şehit Tuncay Özdere Sokak, 4 Eylül Sokak ve Matay Sokaklar üzerinde sefer gerçekleştiren 274 nolu EGO otobüslerinin güzergahında parklanmaların olduğu, bu parklanmaların otobüslerin geçişlerinde ve yolcu indirme-bindirme esnasında sorunlara neden olduğu bu nedenle yazımız ekindeki projelerde belirtilen 4 Eylül Sokakta Şehit Tuncay Özdere Sokak kesişiminden Matay Sokak kesişimine kadar, Matay Sokakta da 4 Eylül Sokak kesişiminden Erol Kaya Caddesi kesişimine kadar çift taraflı park yasağı getirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Kayalar Mahallesi 4 Eylül Sokağın; Şehit Tuncay Özdere Sokak kesişimi ile Matay Sokak kesişimi arasının Matay Sokak istikametinde sağ tarafına, Matay Sokağın ise; 4 Eylül Sokak kesişimi ile Erol Kaya Caddesi kesişimi arasının Erol Kaya Caddesi istikametinde sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

7.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.08.2022 tarih ve E.568368 sayılı yazısında;
İlgi : Sayın Mehmet AKSOY'un 25.07.2022 tarihli ve E-305604 kurum sayılı dilekçesi. 
İlgide kayıtlı dilekçede; Yenimahalle İlçesi, Batı Sitesi Mahallesi Ger-San Sanayi Sitesi 2306. Cadde üzerinde kural dışı ve süresiz parklanmalar yapıldığından bahisle cadde üzerinde yaya ve taşıt trafiğinde tehlike ve aksamalara meydana geldiği, bu hatalı ve kuralsız parklanmalar yüzünden zaman zaman kavgalar yaşandığından dolayı anılan cadde üzerinde park yasağı getirilmesi talep edilmektedir.
Söz konusu adreste yerinde yaptığımız incelemeler neticesinde; Batı Sitesi Mahallesi Ger-San Sanayi Sitesi 2306. Cadde üzerinde kural dışı ve süresiz parklanmalar yapıldığı, bu parklanmalar yüzünden yaya ve taşıt trafiği açısından tehlike arz ettiği, parklanmaların uzun süreli ve genel olarak ağır vasıta araçlar (tır, kamyon, kamyonet, kupasız dorse vb.) olduğu hususları tespit edilmiş olup, cadde üzerinde park yasağı uygulanması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Söz konusu cadde genelinde kaldırım olmadığından ve işletmeler bulunduğundan talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

8.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.08.2022 tarih ve E.568882 sayılı yazısında;
Yenimahalle İlçesi, Serhat Mahallesi, Süleyman Şah Caddesi 1332. Sokak kesişiminde kavşak trafiğinin daha düzenli ve güvenli olmasını temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Trafik sinyalizasyon sistemi kurulum konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Serhat Mahallesi Süleyman Şah Caddesi ile 1332. Sokak kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

9.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 10.08.2022 tarih ve E.567132 sayılı yazısında;
İlgi : Sedat Ulusoy 15.06.2022 tarihli ve 285544 kurum sayılı yazısı. İlgi yazıyla Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, Park Caddesi ile 3145. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulması talep edilmektedir. Trafik sinyalizasyon sistemi kurulum konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yeterli trafik yoğunluğu olmadığından sinyalizasyon sistemi kurulmasının uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

10.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.08.2022 tarih ve E.570327 sayılı yazısında;
İlgi : Ahmet Helvacı 21.07.2022 tarihli ve 303917 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Mamak İlçesi, Balkiraz Mahallesi, Kaşif Hoca Caddesi, No:42/2 önüne engelli park yeri levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılmış olup; Mamak İlçesi, Balkiraz Mahallesi, Kaşif Hoca Caddesi, No:42 adresindeki binaya ait otopark bulunmadığı önüne engelli park yeri tahsis edilmesinin, uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Bölgede trafik yoğunluğu olmadığı, cadde üzerinde park yasağı bulunmadığı ve yeteri kadar park yeri olduğu görüldüğünden talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

11.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.08.2022 tarih ve E.570941 sayılı yazısında;
İlgi : Sayın Sibel GÜMÜŞ'ün 08.08.2022 tarihli INC-06572305 sayılı 153 Mavi Masa Başvurusu. İlgide kayıtlı 153 Mavi Masa başvurusunda; Yenimahalle İlçesi, Gazi Mahallesi Şenol Caddesi üzerinde hatalı ve kural dışı parklanmaların neden olduğu trafik yoğunluğu ve kazalardan bahisle, anılan cadde üzerinde "Park Yasağı" getirilmesi yada caddenin tek yönlü trafiğe çevrilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreste yerinde yaptığımız incelemeler neticesinde; Gazi Mahallesi Şenol Caddesinin çift yönlü trafik akışına sahip olduğu, her iki cephesinde parklanmaların mevcut olduğu, yazımız ekinde gönderilen haritada ki gibi Erturan Sokak istikametinden Oğuzeli Sokak istikametine doğru sağ tarafta "Park Yasağı" talebinin UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Gazi Mahallesi Şenol Caddesinin; Erturan Sokaktan Oğuzeli Sokak istikametinde sağ tarafa park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

12.TALEP: Ankara Valiliği Emniyet Müdürlüğünün 10.08.2022 tarih ve 64332/85 sayılı yazısında; Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü görevlilerimizce yapılan trafik denetimleri sırasında tespit etmiş oldukları aksaklıklara ilişkin tanzim edilen raporda;
Yenimahalle İlçesi Varlık Mahallesi Trakya Caddesi üzerinde özellikle Eşref Bitlis Caddesinden giriş kısmında, özellikle Karayolları Spor Salonu ve Ziya Gökalp İlk ve Ortaokulu kısmında, araçların yol ve kaldırım üzerlerine park etmeleri araç ve yaya trafiğini olumsuz yönde etkilediğinden, Trakya Caddesine “Park Yasağı” getirilerek, yol boyunca sağlı-sollu yasak park ve çekme levhaları konulmasının, trafik güvenliği açısından uygun olacağı değerlendirilmiştir.
Konunun UKOME gündeminde değerlendirilerek sonucundan bilgi verilmesinin arz ederim. Denilmektedir. 
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Varlık Mahallesi Trakya Caddesine çift taraflı park yasağı getirilerek ''Park Etmek Yasaktır'' trafik işaret ve levhalarının altına “çekme götürme” panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.





UKOME KARARI: Her madde sonunda, belirtildiği şekliyle ayrı ayrı açıktan oylanarak oy birliği ile kabul edilmiştir.



	Oturum Başkanı
Ankara Büyükşehir  Belediyesi
Ulş. Dai. Bşk.
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Temsilcisi
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Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
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