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     ANKARA
 BÜYÜKŞEHİR
  BELEDİYESİ
	UKOME
	


Karar Tarihi: 16.09.2022
Karar Sayısı: 2022/87


	
	KARARI
	

	Konu                                       :
	İlçe Özel Toplu Taşıma (ÖTA) Araçlarının Depolama Alanına Gidecekleri Güzergahlarının Belirlenmesi Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	EGO Genel Müdürlüğünün 13.09.2022 tarih ve E.102882 sayılı yazısı. 

	Ekler                                        :
	İlgi Yazı ve eki Makam Olur’u.



TALEP: EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 13.09.2022 tarih ve E.102882 sayılı yazısı eki; 13.09.2022 tarih ve E.102657 sayılı EGO Genel Müdürlük OLUR’unda;
İlgi  :     a) 18.11.2020 Tarihli 2020/89 sayılı UKOME Kararı.
            b) Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı 22.08.2022 tarihli ve E-49239507-210.02.99-580154   sayılı yazısı.
İlçe Merkezlerinden Ankara Kent Merkezine hizmet vermekte olan Özel Toplu Taşıma Araçlarının (ÖTA) güzergahları ile ilgili aşağıda sunulan revizyonda; Yenimahalle İlçesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı 13770 Ada 8 Parselde bulunan Başkent İlçeler Terminalinin hizmete girmesi ve Özel Toplu Taşıma Araçları (ÖTA) tarafından otopark ve depolama alanı olarak kullanılacak olması nedeniyle;
Hizmet verilen bölge ve semt sakinlerinin talepleri, yerleşim alanlarının genişlemesi, İlçe Merkezlerinden gelen yolcuların güzergah üzerinde metro istasyonlarına ulaştırılarak kesintisiz ve sağlıklı ulaşım sağlanması, ilçe merkezlerinden kent merkezine seyahat eden yolcuların yolculuk eğilimleri, farklı noktalarda depolama yapan tüm ÖTA araçlarının tek bir merkezde toplanarak şehrin bulvar ve caddelerdeki trafik yükünün azaltılması, güzergahlar üzerinde diğer toplu taşımacılık sistemleri ve güzergahları ile kesişen noktaların olup olmadığı, kesişen diğer güzergahlara etkisi ve bu noktalardaki yolcu yöneliminin ne yönde olduğu güzergah üzerinde kalan ana arter ve bağlantı yollarındaki trafik akışına etkisi, güzergâh, sefer, yolcu yoğunluğu, zaman planlaması ve benzeri faktörlerin bir arada değerlendirilmesiyle vatandaşlarımıza kolay ulaşılabilir ve kullanılabilir olması üzerinden değerlendirilerek;

157-3 Oyaca - Ankara:

Gidiş: Şehit Mükremin Caddesinden hareketle Ankara Bulvarı, İkizce Köyü Yolu, Ankara Bulvarı, Ankara Caddesi, Ankara Bulvarı, Haymana Yolu Bulvarı, İlkokul Sokak, Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi, U Dönüşü, 377. Sokak,374. Sokak, Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi, 414. Sokak, U Dönüşü, Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Strazburg Caddesi, Altınsoy Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Bandırma Caddesi, Abant Sokak, Mevlana Bulvarı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, 374. Sokak, Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi, İlkokul Sokak, Haymana Yolu Bulvarı, Gölbaşı Haymana Yolu, Ankara Caddesi, Gölbaşı Haymana Yolu, İkizce Köyü Yolu, Gölbaşı Haymana Yolu, Şehit Mükremin Caddesi son durak.

158-3 Haymana - Ankara:

Gidiş: Haymana İlçesi Kara hoca Caddesi Başlar, Cumhuriyet Caddesi, Ankara Caddesi, Gölbaşı Haymana Yolu, Ankara Bulvarı, Patalya Yolu, Haymana Yolu Bulvarı, 414. Sokak, Ankara Konya Yolu, Ahlatlıbel Kavşağı, Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, Akköprü Kavşağı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İvedik Kavşağı Yonca Yapar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garajdan Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Ahlatlıbel Kavşağı, Ankara Konya Yolu, Haymana Yolu Bulvarı, Patalya Yolu, Ankara Bulvarı, Gölbaşı Haymana Yolu, Ankara Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Haymana İlçesi Karahoca Caddesi Son.

159-3 Evren - Ankara:

Gidiş: Evren ilçesi Cumhuriyet Caddesi Başlar, Evren Şereflikoçhisar Yolu, Çatalpınar Mahallesi Yolu, Solakuşağı Mahallesi Yolu, Demirayak Mahallesi Yolu, Altınbaşak Mahallesi Yolu, Yusufuşağı Mahallesi Yolu, İnebeyli Mahallesi Yolu, Cebirli Mahallesi Yolu, Şereflidavutlu Mahallesi Yolu, Gülhüyük Mahallesi Yolu, Kacarlı Mahallesi Yolu, Acıkuyu Mahallesi Yolu, Şanlıkışla Mahallesi Yolu, Ankara Aksaray Otoyolu, Ankara Konya Otoyolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Otoyolu, Ahlatlıbel Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Akköprü Kavşağı, İstanbul Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Etlik Caddesi, Bentderesi Caddesi, Kevgirli Sokak U Dönüşü, Bentderesi Caddesi, Etlik Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garajdan Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Etlik Caddesi, Bentderesi Caddesi, Kevgirli sokak U Dönüşü, Bentderesi Caddesi, Etlik Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ahlatlıbel Kavşağı, Ankara Konya Otoyolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Otoyolu, Ankara Aksaray Otoyolu, Şanlıkışla Mahallesi Yolu, Acıkuyu Mahallesi Yolu, Kacarlı Mahallesi Yolu, Gülhüyük Mahallesi Yolu, Şereflidavutlu Mahallesi Yolu, Cebirli Mahallesi Yolu, İnebeyli Mahallesi Yolu, Yusufuşağı Mahallesi Yolu, Altınbaşak Mahallesi Yolu, Demirayak Mahallesi Yolu, Solakuşağı Mahallesi Yolu, Çatalpınar Mahallesi Yolu, Evren Şereflikoçhisar Yolu, Evren ilçesi Cumhuriyet Caddesi Son.

159-5 Şereflikoçhisar - Ankara:

Gidiş: Şereflikoçhisar Terminali, Aziz Hamdi Hüdai Bulvarı, Aksaray-Ankara Yolu, Ankara-Konya Yolu, Ankara Caddesi (Gölbaşı içi), Ankara-Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı-Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı, AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garajdan Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı, AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Cadddesi, Cumhurbaşkanlığı Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ankara-Konya Yolu, Ankara Caddesi (Gölbaşi içi), Ankara-Konya Yolu, Aksaray-Ankara Yolu, Aziz Hamdi Hüdai Bulvarı, Şereflikoçhisar Terminali.





178-3 Bala - Ankara:

Gidiş: Bala otogarından hareketle Atatürk Bulvarı, Ankara Bala Yolu, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi,Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Cadddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi U Çekerek, Mevlana Bulvarı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Ankara Bala Yolu, Atatürk Bulvarı, Bala Otogarı son durak.

179-3 Afşar - Ankara:

Gidiş; Afşar Mahallesi Atatürk Caddesinden Başlar, Atatürk Caddesi, Yeniköy Mahallesi Yolu, Yöreli Mahallesi Yolu, Bağiçi Mahallesi Yolu, Soğulcak Mahallesi Yolu, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Ahlatlıbel Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Akköprü Kavşağı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş; İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ahlatlıbel Kavşağı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Soğulcak Mahallesi Yolu, Bağiçi Mahallesi Yolu, Yöreli Mahallesi Yolu, Yeniköy Mahallesi Yolu, Atatürk Caddesi, Afşar Mahallesi Atatürk Caddesi Son.

354-3 Elmadağ - Ankara:

Gidiş: (31523 durak no) Uzungil Caddesi, Sungur Sokak, Petir Sokak, Demet Sokak, Kurşuncu Ali Sokak, Sungur Sokak, Yavuzlar Sokak, İnan Sokak, Çalışkan Sokak, Barış Caddesi, Hasan Tahsin Sokak, Zeki Demir Sokak,Bostanlı Sokak, Belediye Sokak, İnönü Caddesi, Çaykur Bölge Müdürlüğünün Önünden "U" Dönüşü, İnönü Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Bülent Ecevit Caddesi, Tepe Sokak, Bülbül Sokak, Karaköse Sokak, Pürlü Dede Sokak, Arif Çalış Caddesi, Yahya Kemal Sokak, Altınbaş Sokak, Atatürk Bulvarı, Ankara Kırıkkale Yolu, 19 Mayıs Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, Siteler 2 Kavşağından "U" Dönüşü, Plevne Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Kosova Sokak, Derman Sokak, Atatürk Bulvarı, İstiklal Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Plevne Caddesi, Siteler 2 Kavşağından Turgut Özal Bulvarı, 19 Mayıs Bulvarı, Ankara Kırıkkale Yolu, Atatürk Bulvarı, Altınbaş Sokak, Yahya Kemal Sokak, Çalış Caddesi, Pürlü Dede Sokak, Karaköse Sokak, Bülbül Sokak, Tepe Sokak, Bülent Ecevit Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, İnönü Caddesi, Çaykur Bölge Müdürlüğünün Önünden "U" Dönüşü, İnönü Caddesi, Belediye Sokak, Bostanlı Sokak, Zeki Demir Sokak, Hasan Tahsin Sokak, Barış Caddesi, Çalışkan Sokak, İnan Sokak, Yavuzlar Sokak, Sungur Sokak, Kurşuncu Ah Sokak, Demet Sokak, Petir Sokak, Sungur Sokak, Uzungil Caddesi (31523 durak no).

394-3 Hasanoğlan - Ankara:

Gidiş: Celal Bayar Bulvarı, Menderes Bulvarı, Ankara Kırıkkale Yolu, 19 Mayıs Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, Plevne Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Kosova Sokak, Derman Sokak, Atatürk Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı-İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Plevne Caddesi, Turgut Özal Bulvarı, 19 Mayıs Bulvarı, Ankara Kırıkkale Yolu, Menderes Bulvarı, Celal Bayar Bulvarı.

398-3 Lalahan - Ankara:

Gidiş: Odabaşı Caddesinden hareketle Baraj Caddesi, Satılmış Karakaya Caddesi, Atatürk Caddesi, Ankara Kırıkkale Yolu, Yem Sanayi Caddesinden U Dönüşü, Ankara Kırıkkale Yolu, Lalapaşa Caddesi, Gençlik Caddesi,Zambak Sokak, 27 Aralık Caddesi, Nenehatun Caddesi, Pınar Caddesi, Vatan Caddesi, Lalapaşa Caddesi, Ankara Kırıkkale Yolu, 19 Mayıs Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, U Dönüşü Plevne Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Kosova Sokak,Derman Sokak, Atatürk Bulvarı, İstiklal Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi-Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Plevne Caddesi, Turgut Özal Bulvarı, 19 Mayıs Bulvarı, Ankara Kırıkkale Yolu, Lalahan içi mevcut güzergah Odabaşı Caddesi son durak.

487-3 Çubuk-Ulus-Sıhhiye:

Gidiş: Çubuk Hareket Noktası, Ayasofya Caddesi, Göktürk Sokak, Kurbantepe Caddesi, Atatürk Caddesi, Ankara Bulvarı, Ankara Çubuk Yolu, Özal Bulvarı, Yıldırım Beyazıt Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Ulus, Opera, Sıhhiye, Geyiklerden U dönüşü, Atatürk Bulvarı, Derman Sokak, Kosova Sokak, Talatpaşa Bulvarı, Hipodrom Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Geyiklerden U dönüşü, Atatürk Bulvarı, Derman Sokak, Kosova Sokak, Talatpaşa Bulvarı, Cumhuriyet Caddesi, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Yıldırım Beyazıt Bulvarı, Özal Bulvarı, Ankara Çubuk Yolu, Ankara Bulvarı, Selimiye Sokak, Şehit Mustafa Kaplan Caddesi, Gazi Emir Caddesi, Çağdaş Sokak, PTT Caddesi, Murat Sokak, Karagöl Caddesi, Kurbantepe Caddesi, Göktürk Sokak, Ayasofya Caddesi, Çubuk Hareket Noktası. 




488-3 Akyurt-Altınova-Ulus-Sıhhiye:

Gidiş: Akyurt Hareket Noktası, Çubuk Caddesi, Mezbahane Caddesi, Killiönü TOKİ, U dönüşü, Mezbahane Caddesi, Çubuk Caddesi, Nurettin Cankurtaran Caddesi, Hilal Sk., 9 Mayıs 90 Caddesi, Cumhuriyet Meydanı, Ankara Caddesi, Nurettin Cankurtaran Caddesi, Çankırı Bulvarı, Alparslan Türkeş Bulvarı, Özal Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Ulus - Opera, Sıhhiye, Geyiklerden U dönüşü, Atatürk Bulvarı, Derman Sokak, Kosova Sokak, Talatpaşa Bulvarı, Hipodrom Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Atatürk Bulvarı-Geyiklerden U dönüşü, Atatürk Bulvarı, Derman Sokak, Kosova Sokak, Talatpaşa Bulvarı, Cumhuriyet Caddesi, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Özal Bulvarı, Alparslan Türkeş Bulvarı, Çankırı Bulvarı, Nurettin Cankurtaran Caddesi, Ankara Caddesi, Cumhuriyet Meydanı, 9 Mayıs 90 Caddesi, Hilal Sokak, Nurettin Cankurtaran Caddesi, Çubuk Caddesi, Mezbahane Caddesi, Killiönü TOKİ, U dönüşü, Mezbahane Caddesi, Çubuk Caddesi, Akyurt Hareket Noktası.

489-3 Sirkeli - Ankara:

Gidiş: Kıbrıs Caddesinden hareketle Hamit Sokak, Bayrak Sokak, Fevzi Çakmak Caddesi, Kıbrıs Caddesi,Mevlana Caddesi, Atatürk Caddesi, Dumlupınar Sirkeli Yolu, Yenice Dumlupınar Köyü Yolu, Ankara Çubuk Yolu, Özal Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi,İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, İstanbul Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Etlik Caddesi, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Özal Bulvarı, Ankara Çubuk Yolu, Yenice Dumlupınar Köyü Yolu, Dumlupınar Sirkeli Yolu, Atatürk Caddesi, Mevlana Caddesi, Kıbrıs Caddesi son durak.

490-3 Kalecik - Ankara:

Gidiş: İstasyon Caddesinden hareketle Hüseyin Sağırkaya Bulvarı, Ankara Kalecik Yolu, Ankara Çankırı Yolu, Çankırı Bulvarı, Alparslan Türkeş Bulvarı, Özal Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Etlik Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Cadddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, İstanbul Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Etlik Caddesi, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Özal Bulvarı, Alparslan Türkeş Bulvarı, Çankırı Bulvarı, Ankara Çankırı Yolu, Ankara Kalecik Yolu, Hüseyin Sağırkaya Bulvarı, İstasyon Caddesi son durak.

527-3 Kızılcahamam - Ankara:

Gidiş: Kızılcahamam Terminal'den Başlar, Ankara Bolu Yolu, İstanbul Yolu-Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, İstanbul Caddesi Ulus Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi-Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İvedik Kavşağı Yonca yapar, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Terminali Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Ulus Metro U Dönüşü, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Ankara Bolu Yolu, Ankara Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Şehit Mehmet Erdem Caddesi, Cengiz Topel Caddesi, Sonel Sokak, Terminal Sokak, Kızılcahamam Terminal Son.

548-3 Beypazarı - Ankara:

Gidiş: Alparslan Türkeş Bulvarı (4.Sokak kesişimi) , Beypazarı Terminal, Ankara- Beypazarı Yolu, Ayaş Yolu, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı, AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garajdan Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı-Akköprü Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı, AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alpaslan Türkeş Bulvarı, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü),Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Ayaş Yolu, Ankara- Beypazarı Yolu, Beypazarı Terminal, Alpaslan Türkeş Bulvarı (4.Sokak kesişimi)

560-3 Ayaş - Ankara:

Gidiş: Cumhuriyet Meydanından hareketle Emine Tevfika Ayaşlı Caddesi, Ayaş Beypazarı Yolu, Ayaş Yolu, Ayaş Ankara Yolu Bulvarı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı-İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Akköprü Kavşağı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Ayaş Kavşağı, Ayaş Ankara Yolu Bulvarı, Ayaş Yolu, Ayaş Beypazarı Yolu, Şevket Çiftçioğlu Caddesi, Ankara Beypazarı Yolu, Emine Tevfika Ayaşlı Caddesi, Cumhuriyet Meydanı son durak.

563-3 Kahramankazan -Ankara:

Gidiş: Kahramankazan Aile Yaşam Merkezi (Ankara Bulvarı), Fevzi Çakmak Caddesi Mihraçe Sokak, Aybike Caddesi, Hacı Ahmet Öztürk Caddesi, Fevzi Çakmak Caddesi, Ankara Bulvarı, Ankara Bolu Yolu, İstanbul Yolu, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, İstanbul Caddesi, İstiklal Caddesi, Atatürk Bulvarı, Strazburg Caddesi, Altınsoy Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrum Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Cumhuriyet Caddesi U dönüşü, Hipodrom Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Atatürk Bulvarı-Strazburg Caddesi, Altınsoy Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrum Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, İstanbul Caddesi, Akköprü Kavşağı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Yolu, Ankara Bolu Yolu, Millet Caddesi, Ankara Bulvarı, Fevzi Çakmak Caddesi, Mihraçe Sokak, Aybike Caddesi, Hacı Ahmet Öztürk Caddesi, Fevzi Çakmak Caddesi, Ankara Bulvarı, Kahramankazan Aile Yaşam Merkezi.

577-3 Nallıhan - Ankara:

Gidiş: Nallıhan Terminal, Ankara Nallıhan Yolu, Atatürk Bulvarı, Ankara Nallıhan Yolu, Alparslan Türkeş Bulvarı, Ankara-Beypazarı Yolu, Ayaş Yolu, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı, AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Garajdan Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sakıp Sabancı Bulvarı-AŞTİ, Sakıp Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alpaslan Türkeş Bulvarı, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Ayaş Yolu, Ankara- Beypazarı Yolu, Alparslan Türkeş Bulvarı, Ankara, Ankara Nallıhan Yolu, Atatürk Bulvarı, Ankara Nallıhan Yolu, Nallıhan Terminal.

610-3 Çamlıdere - Ankara :

Gidiş: Çamlıdere Cumhuriyet Caddesi, Çamlıdere Yolu, Yanık köyü, Ankara Bolu Otoyolu, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Akköprü Kavşağı, İstanbul Caddesi Ulus Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İvedik Kavşağı Yonca yapar, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Terminali Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Ulus Metro U Dönüşü, Fatih Sultan Mehmet bulvarı, Ankara Bolu Otoyolu, Yanık köyü, Çamlıdere yolu, Çamlıdere cumhuriyet caddesi son.

HAYMANA MAHALLELERİ:

Tepeköy - Ankara:

Gidiş: Tepeköy'den Başlar, Saatli Köyü, Kerpiçköy-Sinanlı Köyü-Bumsuz köyü, Yukarı Sebil köyü, Sazağası köyü, Altıpınar köyü, Bostanhöyük köyü, Baltalin köyü, Durupınar köyü, Karacaören Köyü, Yenice Yolu, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Terminali Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Yenice Yolu- Karacaören Köyü, Durupınar köyü, Baltalin köyü, Bostanhöyük köyü, Altıpınar köyü, Sazağası köyü, Yukarı Sebil köyü, Bumsuz köyü, Sinanlı Köyü, Kerpiçköy, Saatli Köyü, Tepeköy'den son.

Bumsuz - Ankara:

Gidiş: Bumsuz köyünden başlar, Yukarı Sebil köyü, Sazağası köyü, Altıpınar köyü, Bostanhöyük köyü, Baltalin köyü, Durupınar köyü, Karacaören Köyü, Yenice Yolu, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe Öta Terminali Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Yenice Yolu, Karacaören Köyü, Durupınar köyü, Baltalin köyü, Bostanhöyük köyü, Altıpınar köyü, Sazağası köyü, Yukarı Sebil köyü, Bumsuz köyü son.

Yenice (Sindiran) - Ankara:

Gidiş: Yenice Köyünden Başlar, Haymana Yolu, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Mevlana Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.

Dönüş: İlçe ÖTA Terminali Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Hipodrum Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ankara Konya Yolu, Ankara Caddesi, Ankara Konya Yolu, Haymana Yolu, Yenice Köyü son. olacak şekilde uygun olacağı düşünülmektedir.

Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde, yukarıda bahsedilen güzergahlardaki değişikliklerin UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Başkanlığımıza havalesini OLUR'larınıza arz ederim. Denilmektedir. 
Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.







UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görümeler sonucunda; Beypazarı ve Nallıhan Özel Toplu Taşıma Araçlarının güzergahının;
548-3 BEYPAZARI:
Gidiş: Alpaslan Türkeş Bulvarı (4.Sokak kesişimi), Beypazarı Terminal, Ankara- Beypazarı Yolu, Ayaş Yolu, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), AKM Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı- İvedik Kavşağı Yonca Dönüşü, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.
Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), AKM Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı- Ayaş Yolu, Ankara-Beypazarı Yolu, Beypazarı Terminal -Alpaslan Türkeş Bulvarı (4.Sokak kesişimi)
577-3 NALLIHAN:
Gidiş; Nallıhan Terminal-Ankara Nallıhan Yolu - Atatürk Bulvarı - Ankara Nallıhan Yolu- Alparslan Türkeş Bulvarı- Ankara Beypazarı Yolu- Ayaş Yolu - Fatih Sultan Mehmet Bulvarı - İstanbul Caddesi (Akköprü), AKM Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı - İvedik Kavşağı Yonca Dönüşü, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İlçe ÖTA Garaj Son.
Dönüş: İlçe ÖTA Garaj Başlar, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi (Akköprü), AKM Metro U Dönüşü, İstanbul Caddesi, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı – Ayaş Yolu – Ankara Beypazarı Yolu- Alparslan Türkeş Bulvarı – Ankara Nallıhan Yolu - Atatürk Bulvarı - Ankara Nallıhan Yolu - Nallıhan Terminal. 
 	Diğer Toplu Taşıma Araçlarının ise EGO Genel Müdürlüğü OLUR'unda belirlendiği şekilde taşımacılığın sürdürülmesi kararına, açıktan oylanarak oy birliği ile karar verilmiştir.
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