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UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Trafik Düzenlemelerine yönelik 
Alt Komisyon Raporu:

     No: 15								                          Tarih: 06.09.2022
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.
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1.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 19.08.2022 tarih ve E.575656 sayılı yazısında;
İlgi : Basri Solmaz'ın 12.08.2022 tarihli ve 315035 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Nasuh Akar Mahallesi, 1402. Sokak No:24 adresinde ikamet eden engelli vatandaşın araç park yeri sorunundan bahsedilmekte olup, bina önünde engelli araç park yeri tahsisi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, 1402. Sokak No:24 adresinde bulunan binaya ait otopark alanının mevcut olduğu, ancak bu otopark alanından binaya girişin bulunmadığı tespit edilmiştir. Binanın giriş kapısının bulunduğu bölümde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede 1 araçlık engelli araç park yeri tahsisi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Nasuh Akar Mahallesi 1402. Sokak No:24 adresinde bulunan binada otopark bulunması sebebiyle talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.  
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

2.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 23.08.2022 tarih ve E.581324 sayılı yazısında;
İlgi : İlkay Dalgın’ın 17.08.2022 tarihli ve 317434 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Gaziosmanpaşa Mahallesi, John F. Kennedy Caddesi No:124adresinde ikamet eden engelli vatandaşın araç park yeri sorunundan bahsedilmekte olup, bina önünde engelli araç park yeri tahsisi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, John F. Kennedy Caddesi No:124 adresinde binaya ait otopark alanının mevcut olmadığı, binanın giriş kapısının bulunduğu bölümde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede 1 araçlık engelli araç park yeri tahsisi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Gaziosmanpaşa Mahallesi John F. Kennedy Caddesi No:124 adresinde bulunan binanın John F. Kennedy Caddesinin tek yön olması ve binanın tek yön istikametinde yolun sol tarafında bulunması, yolun sol şeridine mevzuat gereği park etmenin yasak olması sebebiyle talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

3.TALEP:Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2022 tarih ve E.583203 sayılı yazısında;
İlgi : Altındağ Kaymakamlığı'nın 23.08.2022 tarihli ve E-83288517-000-7921 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Altındağ İlçesi Hükümet Konağı'nın yıkılarak yerine yeni bir hükümet konağı binası yapılacağından, yapım işlemi tamamlanana kadar, Gültepe Mahallesi Gültepe Caddesi No:8'de bulunan binaya hizmet vermek üzere taşınıldığı, Hükümet Konağı önünde ve çevresinde yaşanabilecek can ve mal kaybının önüne geçilmesi bakımından, binanın önüne trafik sinyalizasyon sistemi ve kasis yapılması talep edilmektedir. 
Söz konusu talepler tarafımızdan incelenmiş olup, 10.09.2021 tarih ve 2021/70 sayılı UKOME Genel Kurul kararı gereğince mevcut kasislerin korunması kaydıyla yaya ve taşıt yoğunluğu bulunan okul (devlet okulları, özel okullar), hastane (devlet hastanesi, özel hastane, sağlık ocakları) vb. önü haricindeki alanlara hız kesici kasis yapılamadığı, 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu gereğince, araç sürücülerinin şehir içi hız limitlerine, trafik işaret ve levhalarına, trafik kurallarına uymaları gerektiği, uymayan araç sürücülerinin Emniyet Müdürlüğü tarafından denetlenmesi gerektiği, 
Gültepe Mahallesi Gültepe Caddesi No:8 adresinde bulunan Hükümet Konağı önünde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede trafik sinyalizasyon sistemi kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Altındağ İlçesi Gültepe Mahallesi Gültepe Caddesi No:8 adresinde bulunan Hükümet Konağı önüne yazı ekindeki krokide belirtilen alana yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

4.TALEP:Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2022 tarih ve E.583976 sayılı yazısında;
Keçiören İlçesi, Gün Sazak Caddesi ile Mustafa Asım Köksal Caddesi kesişimi trafik sinyalizasyonla yönetilen bir kavşaktır. Yakın mesafede tek şeritle ulaşımı sağlayan köprü giriş çıkışı vardır, köprü üstünden gelen araçlarla örülme yaşanmaktadır. Diğer kavşak kolları ikişer şeritten oluşmaktadır. Kavşakta sola dönüşler serbest olmasının yanında sola dönüş cepleri yoktur. Bu nedenle sola dönüş yapmak isteyen araçlar kırmızı ışıkta beklediklerinde yolu daraltmaktadırlar. Yolun kapasitesi azalmaktadır. Kavşağı kullanan araçlara karşılıklı olarak geçiş izni verilerek tıkanıklığın önüne geçmek amacıyla sola dönüşlerin yasaklanması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Gün Sazak Caddesi ile Mustafa Asım Köksal Caddesi kesişiminde bulunan kavşakta bütün istikametlerden gelişte sola dönüşlerin yasaklanarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

5.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 24.08.2022 tarih ve E.582107 sayılı yazısında;
İlgi :    a) Ertuğrul Gazi Muhtarı'nın Mobil Servis Başvuruları.
b) Ulaşım Dairesi Başkanlığı'nın 08.07.2022 tarih ve E-49239507-050.01.04-540723 sayılı yazısı.
İlgi (a)'da kayıtlı Ertuğrul Gazi Mahallesi Muhtarı'nın Mobil Servis@ankara.bel.tr Sistemi üzerinden yapılan başvurularında Sincan İlçesi 1562.Cadde - Oruç Gazi Bulvarı kesişimine kavşak düzenlemesi yapılarak, 1562.Cadde - 56.Sokak kesişimindeki orta refüj açıklığının kapatılmasından ve İlgi (b)'de kayıtlı yazı ekindeki 2022/66 karar sayılı UKOME Genel Kurulu'nun almış olduğu söz konusu alanda Elvankent Dolmuş Durağı'nın taşınmasından bahsedilmekte olup, bu kapsamda konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Ertuğrul Gazi Mahallesi1562.Cadde - 56.Sokak kesişimindeki orta refüj açıklığının kapatılmasının bölge trafik düzeni açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

6.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.08.2022 tarih ve E.573844 sayılı yazısında;
İlgi : Ulaşım Dairesi Başkanlığı'nın 11.08.2022 tarihli ve E-49239507-210.06.03-570492 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Çankaya İlçesi Kültür Mahallesi, Milli Müdafaa Caddesi Müdafaa Apartmanı No:10/14 adresinde faaliyet gösteren Yargıtay Hizmetlerini Güçlendirme Vakfı için bina önündeki alanda 3 araçlık otopark yeri tahsisi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, Milli Müdafaa Caddesi'nin bu kısmına ulaşımın bariyerler
konularak kontrollü olarak sağlandığı tespit edilmiştir. Milli Müdafaa Caddesi No:10 adresinde bulunan bina önünde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede duraklama ve park etme yasağı kararı ile birlikte altına ''Yargıtay Hizmetlerini Güçlendirme Vakfı Üyeleri Hariç'' paneli eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Kültür Mahallesi Milli Müdafaa Caddesi Müdafaa Apartmanı No:10/14 adresinde bulunan bina önüne park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' trafik işaret ve levhalarının altına 2 araçlık ''Yargıtay Hizmetlerini Güçlendirme Vakfı Üyeleri Hariç'' panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

7.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.08.2022 tarih ve E.574185 sayılı yazısında;
İlgi : 11.08.2022 tarihli ve E-49239507-210.06.99-570164 sayılı yazınız. İlgide kayıtlı yazınızda; Ayaş Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğünün Milli Müdafaa Caddesi No:8 adresinde bulunan Kızılay İşyurtları Halka Açık Satış Mağazası önüne park yasağı getirilerek bu alanın Adalet Bakanlığı İşyurtları araçlarına tahsis edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, Milli Müdafaa Caddesi'nin bu kısmına ulaşımın bariyerler
konularak kontrollü olarak sağlandığı tespit edilmiştir. Milli Müdafaa Caddesi No:8 adresinde bulunan bina önünde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede duraklama ve park etme yasağı kararı ile birlikte altına ''Adalet Bakanlığı Araçları Hariç'' paneli eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Kültür Mahallesi Milli Müdafaa Caddesi No:8 adresinde bulunan bina önüne park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' trafik işaret ve levhalarının altına 1 araçlık ''Adalet Bakanlığı Araçları Hariç'' panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

8.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 24.08.2022 tarih ve E.582605 sayılı yazısında;
İlgi : Sincan Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün 31.05.2022 tarih ve 82389750-7711 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda ve ekinde; Sincan İlçesi Harikalar Diyarı Parkı'na hafta sonu gelen vatandaşların GMK Bulvarı ile Menderes Caddesi güzergahında araç park etmelerinden dolayı trafik akışının etkilendiği bu nedenle GMK Bulvarı'nın (Sincan İlçe Jandarma Komutanlığı ile Menderes Caddesi arası) ve Menderes Caddesi'nin (GMK Bulvarı ile Devrimler Caddesi arası) gidiş-geliş güzergahına ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' levhalarının monte edilmesinden bahsedilmekte olup, İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün raporu doğrultusunda konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi GMK Bulvarı'nın; Sincan İlçe Jandarma Komutanlığı ile Menderes Caddesi arasında kalan kısmına, Menderes Caddesi'nin; GMK Bulvarı ile Devrimler Caddesi arasında kalan kısmına gidiş-geliş güzergahında park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.



9.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.08.2022 tarih ve E.584970 sayılı yazısında;
İlgi : Sayın Ender AYVAŞ'ın 24.08.2022 tarihli ve E-321310 sayılı yazısı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Yenimahalle İlçesi, Ergenekon Mahallesi Kumkale Caddesi No:10/4 adresinde ikamet eden %95 engelli raporu bulunan Ali AYKAÇ'ın ikamet ettiği adreste park sorunu yaşadığından dolayı engelli araç park yeri tahsis edilmesi talep edilmektedir. Bahse konu adreste yapılan incelemeler neticesinde; Ali AYKAÇ'ın ikamet ettiği adreste binaya ait otoparkın bulunmadığı, binanın giriş katında işletmenin olduğu, Kumkale Caddesinin çift yönlü taşıt trafiğine açık olduğu ve cadde üzerinde çift taraflı parklanmaların mevcut olduğu tespit edilmiş olup, engelli park yeri tahsisinin UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Söz konusu bölgede park sorunu bulunmadığı ayrıca işletmelerin olduğu görüldüğünden talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

10.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 29.08.2022 tarih ve E.586172 sayılı yazısında;
İlgi : Gölbaşı Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün 10.06.2022 tarih ve E-46765773 -64035-2022060712164662798 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda ve ekindeki Rapor'da; Gölbaşı İlçesi Şafak Mahallesi Şehit Selami Atabey Caddesi'nin ve Gaziosmanpaşa Mahallesi Plevne Caddesi'nin yol platform genişliğinin belli yerlerde dar olması, sağlı-sollu araç parklanması sebebiyle trafik akışı yönünden aksaklıklara neden olduğundan bahsedilerek, bahse konu caddelerin bir tarafına araç parkına müsaade edilmesi ve diğer tarafına ''Park Etmek Yasaktır'' levhalarının monte edilmesi hususunda gerekli çalışmaların yapılarak, yapılan çalışmaların sonucundan bilgi verilmesi talep edilmekte olup, Gölbaşı İlçesi Şafak Mahallesi Şehit Selami Atabey Caddesi'nin ve Gaziosmanpaşa Mahallesi Plevne Caddesi'nin çift yönlü çalıştığı, yol platform genişliğinin belli yerlerde dar ve sağlı - sollu araç parkının olduğu hususları tespit edilmiş ve Şehit Selami Atabey Caddesi'nin Ankara Caddesi ile Oğuz Kağan Usta Caddesi arasında kalan kısmın Oğuz Kağan Usta Caddesi istikametinde sağ tarafa, Plevne Caddesi'nin Ankara Caddesi ile Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi arasında kalan kısmın Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi istikametinde sağ tarafa ''Park Etmek Yasaktır '' levhaların monte edilmesi trafik akışı yönünden uygun olacağı gözlemlenmiş olup, konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Gölbaşı İlçesi Şafak Mahallesi Şehit Selami Atabey Caddesi'nin; Ankara Caddesi ile Oğuz Kağan Usta Caddesi arasında kalan kısmının Oğuz Kağan Usta Caddesi istikametinde sağ tarafına, Plevne Caddesi'nin; Ankara Caddesi ile Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi arasında kalan kısmının Şehit Ali Gaffar Okan Caddesi istikametinde sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

11.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 01.09.2022 tarih ve E.589278 sayılı yazısında;
Sincan İlçesi, Yenikent, Fatih Caddesi ile Vural Baylan Bulvarı kavşağında sinyalizasyon sistemi olmamasının trafik akışı ve güvenliğini tehlikeye soktuğu, bölgede kazaların meydana geldiği hususları sebebiyle Başkent 153 üzerinden Müdürlüğümüze sık sık şikayet başvuruları gelmektedir. Söz konusu şikayetler sebebiyle ilgili kavşağın sinyalize edilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Fatih Caddesi ile Vural Baylan Bulvarı kesişiminde bulunan kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

12.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.09.2022 tarih ve E.592389 sayılı yazısında;
İlgi : 05.08.2022 tarihli ve 563519 sayılı Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı yazısı. İlgide kayıtlı yazının ekindeki dilekçede; Mamak İlçesi, Cengizhan Mahallesinde, Nato Yolu Caddesi üzerinde Yavuz Sultan Selim Karakolunun bulunduğu noktaya trafik açısından sorunlar yaşandığından bahsedilerek butonlu sinyalizasyon sistemi kurulması istenilmiştir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılmış olup; Cengizhan Mahallesinde, Nato Yolu Caddesi üzerinde Yavuz Sultan Selim Karakolunun bulunduğu mevkide 850.Sokak ile 851.Sokak arasında butonlu sinyalizasyon sistemi kurulması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Daha önce UKOME Genel Kurulunun 2017/21 sayılı kararının 11. Maddesinde yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulması kararı alındığından talebin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.  
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

13.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.09.2022 tarih ve E.592214 sayılı yazısında;
İlgi : 26.08.2022 tarihli ve 584451 sayılı Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı yazısı. İlgide kayıtlı yazının ekindeki dilekçede; Mamak İlçesi, General Zeki Doğan Mahallesi Nato Yolu Caddesi No:94 önündeki yaya geçidinin bulunduğu noktaya trafik açısından sorunlar yaşandığından bahsedilerek butonlu sinyalizasyon sistemi kurulması istenilmiştir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılmış ve Mamak İlçesi, General Zeki Doğan Mahallesi Nato Yolu Caddesi No:94 önündeki yaya geçidinin bulunduğu noktaya 80 metre mesafede yayaların geçişine imkan sağlayan sinyalizasyon sistemi bulunduğu tespit edilmiş olup; butonlu sinyalizasyon sistemi kurulması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Mamak İlçesi General Zeki Doğan Mahallesi Nato Yolu Caddesi No:94 önünde yaya geçidinin bulunduğu, ayrıca talep edilen noktaya bir sinyalizasyon sisteminin mevcut olduğu, bu sebeple ikinci bir sinyalizasyon sistemi kurulmasının uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

14.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının .07.2022 tarih ve E. sayılı yazısında;
İlgi : 07.09.2022 tarih ve E-49239507-210.06.03-595852 sayılı yazınız. İlgide kayıtlı yazınız ile Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi 107.Sokak No:6 adresinde Şehit Hamza Ortaokulu bulunduğu söz konusu sokağın dar olması nedeniyle öğrenciler için tehlike arz ettiği ve tek yön çalıştırılması istenildiğinden bahsedilmekte olup, tarafımızdan talebin incelenerek tarafınıza bilgi verilmesi istenilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış ve Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi 107.Sokak Güncel Uygulama İmar Planı'nda 10 M (metre) genişliğinde olduğu, okul önünde okul geçidi alanı bulunduğu, Utkan Sitesi, Gölkent Sitesi, Bilge Sitesi ve Ser Grup Göksu Sitesi'nin araç girişleri bu sokak üzerinden sağlandığı, gün içerisinde sadece okul giriş ve çıkış saatlerinde araç yoğunluğu yaşandığı hususları gözlemlenmiş olup, konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
UKOME KARARI: Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi 107.Sokağın; 1. İnönü Caddesi ile 108. Sokak arasında kalan kısmının 1. İnönü Caddesi istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.




UKOME KARARI: Her madde sonunda, belirtildiği şekliyle ayrı ayrı açıktan oylanarak oy birliği ile kabul edilmiştir.
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