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	Konu                                       :
	HAVAŞ Mahkeme Kararı Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	HAVAŞ' ın 16.06.2021 tarih ve 2021/39 sayılı dilekçesi.

	Ekler                                        :
	2022/13 Sayılı Alt Komisyon Raporu



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere 2022/67 sayılı UKOME Kararı uyarınca Alt Komisyona havale edilen HAVAŞ araçlarının şehiriçi güzergah talebine yönelik Alt Komisyon Raporu:

       No: 13   								                           Tarih: 17.08.2022
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, UKOME Genel Kurulunun 2022/67 sayılı kararı gereğince UKOME Kararına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.
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TALEP:HAVAŞ' ın 16.06.2021 tarih ve 2021/39 sayılı dilekçesinde;
HAVAŞ Havalimanı ile şehir terminali arasında kullanılacak güzergah için yeni bir UKOME Kararı alınması ve güzergahın ise “Esenboğa Havalimanı, Özal Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, Abant Caddesi, Bandırma Caddesi, Silahtar Caddesi, Celal Bayar Bulvarı U Dönüşü Yüksek Hızlı Tren Garı, Celal Bayar Bulvarı, Ankara Bulvarı, Hipodrom Caddesi, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sabancı Bulvarı, AŞTİ, DÖNÜŞ: Sabancı Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Celal Bayar Bulvarı U Dönüşü Yüksek Hızlı Tren Garı, Mevlana Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Özal Bulvarı, Esenboğa Havalimanı” olması ve Pursaklar, Hasköy, Aydınlıkevler Keçiören Köprüsü, Ankamall, Yüksek Hızlı Tren Garı, Başkent Öğretmenevi Armada AVM’nin indirme/bindirme durağı olarak kullanılması talep edilmiştir. 
HAVAŞ araçlarının güzergâhının ve ara duraklarının belirlendiği 2018/99 sayılı UKOME Kararı doğrultusunda faaliyet göstermesi” gerekçesiyle reddinin dava edilmesi sonucunda Mahkeme kararıyla “ söz konusu başvurunun UKOME tarafından değerlendirilip bir cevap verilmesi gerekmekte iken Ulaşım Dairesi Başkanlığınca tesis edilen işlemde yetki yönünden hukuka uyarlılık görülmemiştir.” gerekçesiyle işlemin iptaline karar verilmiş olup, konu UKOME Genel Kurulunun 04.08.2022 tarih ve 2022/67 sayılı kararıyla Alt Komisyona sevk edilerek, hazırlanacak raporun Genel Kurula getirilmesi kararı alınmıştır.  

Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere 2022/67 sayılı UKOME Kararı uyarınca oluşturulan Alt Komisyonda yapılan görüşme sonucunda;
           HAVAŞ A.Ş. İstasyon Müdürü Fatih AYDIN’ın ve BELKO-Air İdari İşler Müdürü Yiğit YALÇIN’ın görüşleri alınmak suretiyle yapılan değerlendirmede; 
           HAVAŞ araçlarının en son UKOME Genel Kurulunun 2018/99 sayılı kararı ile belirlenen; “…Esenboğa Havalimanı, Özal Bulvarı, sağa dönüş Kuzey Çevre Yolu, Susuz Kavşağından devam ederek Batı Çevre Yolu, Optimum AVM kavşağından sağa dönüş Ayaş Yolu, Harikalar Diyarı Kavşağından sola dönüş, Ayaş Caddesi, Ankara Caddesi, Polatlı 2. Cadde, Atatürk Caddesi, İstasyon Caddesi ve Ankara Bulvarı, sağa dönüş Anadolu Bulvarı, sola dönüş Sakıp Sabancı Bulvarından AŞTİ…” güzergahta Havalimanından AŞTİ’ye tek gidiş 78 km olduğu, 
           BELKO-Air araçlarının güzergahı ise en son UKOME Genel Kurulunun 2018/126 sayılı kararı ile Havalimanı – Kızılay –AŞTİ güzergahının yaklaşık 30 km ve 2019/15 sayılı UKOME Kararı ile belirlenen Havalimanından - Pursaklar –  Kuzey Çevre Yolu – Anadolu Bulvarı – Çakırlar Göbek – Ümitköy – Sabancı Bulvarından –AŞTİ güzergahının ise yaklaşık 60 km olduğu görülmektedir.
           Bu kapsamda Havalimanını kullanan yolcuların yolculuk eğilimlerine bakıldığında genellikle şehir merkezi ve AŞTİ’yi kullandıkları, gerek HAVAŞ araçlarının gerekse BELKO araçlarının UKOME kararında belirlenen güzergahları günümüz ekonomik şartlarında artan yakıt ve diğer maliyetler dolayısıyla kullanamadıkları ve AŞTİ – Esenboğa Havalimanı arasında en düşük maliyetli güzergahları tercih etmek zorunda kaldıkları, mevcut güzergahları kullanmaları durumunda ise bilet ücretlerinin maliyetler çerçevesinde yükseltilmek zorunda olmasının araçları kullanan vatandaşlara ekonomik olarak külfet getireceği, dolayısıyla hat bazında incelendiğinde BELKO-Air araçlarının kısa olan güzergahı kullandığından trafiğin durumuna göre 30 dakika gibi bir süre de havalimanına ulaşım sağlandığı, HAVAŞ araçlarının ise güzergahının yukarıda izah edildiği gibi uzun olması nedeniyle yine trafiğin durumu göz önüne alındığında 1.5 – 2 saat aralığında havalimanına ulaşım sağlandığı, bu durumun yolcularda memnuniyetsizliği artırdığı, kurumlara çokça şikayetlerin gelmesine sebep olduğu, dolayısıyla vatandaşın kamu yararı ilkesi kapsamında hızlı, güvenli ve rekabet ortamında ulaşımının sağlanabilmesine yönelik olarak HAVAŞ araçlarının güzergahının belirlendiği UKOME Genel Kurulunun 2018/99 sayılı kararının iptal edilerek, HAVAŞ araçlarının güzergahının;       
Gidiş: Esenboğa Havalimanı, Özal Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Aydınlık yan varyant, Turgut Özal Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Balgat yan varyanttan, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Sabancı Bulvarı, AŞTİ. 
Dönüş: AŞTİ’den hareketle Sabancı Bulvarı, sağa dönüş Söğütözü Caddesi sağa dönüş Alparslan Türkeş Caddesi, sola dönüş Mevlana Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı, Erbakan Bulvarı, Özal Bulvarı, Esenboğa Havalimanı güzergahını kullanmaları ve Pursaklar Aile Yaşam Merkezi ile Ankamall Önünün karşılıklı indirme - bindirme durağı olarak kullanılmasının uygun olacağı görüşü ile konunun UKOME Genel Kurulunda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.    










UKOME KARARI: Havaalanları Yer Hizmetleri A.Ş (HAVAŞ) araçlarının güzergahın belirlendiği UKOME Genel Kurulunun 2018/99 sayılı kararının iptal edilerek; HAVAŞ araçlarının Alt Komisyon Görüşü doğrultusunda belirlenen güzergah ve ara duraklarda faaliyet göstermeleri, müracaat ettikleri araç başına Güzergah İzin Belgesi düzenlenmesi, Güzergah İzin Belgesi ücretinin ise belediye meclis kararı doğrultusunda tahsil edilmesi kararı açıktan oylanarak oy çokluğu ile uygun bulunmuştur.
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