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Karar Tarihi:16.12.2022
Karar Sayısı :2022/102


	
	                   KARARI
	

	Konu                                       :
	ÖHO Güzergah Düzenlenmesi ve Araç Sayıları Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 14.12.2022 tarih ve E.120393 sayılı yazısı.

	Ekler                                       :
	İlgi yazı ve eki Makam Olur’u.



TALEP: EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 14.12.2022 tarih ve E.120393 sayılı yazısı eki; 13.12.2022 tarih ve E.120358 sayılı OLUR’unda; 
İlgi:     a) Ulaşım Dairesi Başkanlığının 01.06.2022 tarih ve E-49239507-210.99-497403 sayılı yazısı.
            b) 06.07.2022 tarih ve 2022/60 sayılı UKOME Genel Kurul Kararı.
Kuruluşumuz denetim ve kontrolünde 199 adet bireysel araç ile faaliyet göstermekte olan Özel Halk Otobüslerinin (ÖHO) en son 1996 yılında omurga güzergahları UKOME kararı ile belirtilmiş olup;
         Bu tarih itibarıyla omurga güzergahlar üzerinde yapılan küçük çaplı değişiklikler, kullanılmakta olan cadde, sokak ve ana arterlerin araç trafiğine kapatılması veya tek yöne düşürülmesi, zaman içerisinde yan yol, varyant,  köprülü kavşak ve bağlantı noktalarında yapılan düzenlemeler, değişen semt, cadde, sokak, isimleri, Yerleşim  alanlarındaki nüfus oranı ve buna bağlı olarak yolcu sayısındaki artış ile güzergahın yeniden düzenlenmesi yönündeki talepler vb. nedenlerle UKOME Genel Kurulu kararları alınmıştır.
         Ancak alınan kararlarda hatların omurga güzergâhları üzerindeki kısmi değişiklikler belirtilmiş olup "Yapılan değişiklik harici mevcut güzergahtan devam eder " ibaresi ile karara bağlanmış olduğundan dolayı hatların güncel ana güzergâhlarını ve çalışan araç sayılarını belirtir bir UKOME kararı mevcut değildir. 
         02.02.2022 tarih ve E-62555 sayılı yazımız ile 02.02.2022 tarih ve E-62356 sayılı EGO Genel Müdürlük Oluru UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere tarafınıza gönderilmiş fakat bu hatlarla ilgili herhangi bir UKOME Kararı alınmamıştır. 
         Kuruluşumuz tarafından kapsamlı olarak tekrar değerlendirilen  Özel Halk Otobüsü hat ve güzergahlarının ve çalışan araç sayılarının güncel  olarak belirtilebilmesi için UKOME Genel Kurulunda görüşülerek yeni bir karar alınması için söz konusu araçların güzergah ve araç sayılarının;

114-7 KIRKKONAKLAR - ŞENYURT (14 ARAÇ)

Gidiş: 319. Sokak, 315.Cadde, 316. Cadde, Şemsettin Günaltay Caddesi, 270. Cadde, Mercan Sokak, Koza Sokak, Uğur Mumcu Caddesi, Kuleli Sokağı, Filistin Caddesi, Arjantin Caddesi, İran Caddesi, Tunalı Hilmi Caddesi, Esat Caddesi, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, 490. Cadde, 492.Cadde, 430. Sokak, 431. Cadde, 429.Cadde, Yeşilırmak Caddesi, 2000. Sokak, 430. Sokak, 431. Cadde.
Dönüş: 431. Cadde, 429. Cadde, Yeşilırmak Caddesi,2000 Sokak, 430 Sokak, 492. Cadde, 490. Cadde, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Polonya Caddesi, İran Caddesi, Turan Emeksiz Sokak, Attar Sokak, Filistin Caddesi, Kuleli Sokağı, Uğur Mumcu Caddesi, Koza Sokak, Mercan Caddesi, Şemsettin Günaltay Caddesi, 392. Sokak, 319. Sokak.

145-7 ATATÜRK SİTESİ - ULUS - ATAPARK (12 ARAÇ)

Gidiş: Atapark Caddesi, Aşık Veysel Caddesi, Tarhanlar Caddesi, Gazeller Caddesi, Sanatoryum Caddesi, Kütükçü Ali Bey Caddesi, Basın Caddesi, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Dikmen Caddesi, Sokullu Otobüs Hareket Noktası.
Dönüş: Sokullu Otobüs Hareket Noktası, Dikmen Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Basın Caddesi, Kütükçü Ali Bey Caddesi, Sanatoryum Caddesi, Kırcalı Sokak.
185-7 ORAN SİTESİ- GÜNEŞEVLER (13 ARAÇ)

Gidiş:  Kudüs Caddesi, Zülfü Tiğrel Caddesi, Turan Güneş Bulvarı, Simon Bolivar Caddesi, Hoşdere Caddesi, Elçi Sokağı, Dikmen Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Şehit Pilot Fatih Korçam Caddesi, Celal Esat Arseven Caddesi.
Dönüş: Taşdelen Caddesi, Turgut Özal 2 Bulvarı, Fatih Köprülü kavşağından "U" Dönüşü ile Turgut Özal Bulvarı, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Dikmen Caddesi, Ömür Sokak, Hoşdere Caddesi, Simon Bolivar Caddesi, Turan Güneş Bulvarı, Kudüs Caddesi.

202-7 YENİMAHALLE – KIZILAY (8 ARAÇ)

Gidiş: Yenimahalle Otobüs Hareket Noktası, Kordonboyu Caddesi, Çatalkaya Sokak, Dereboyu Sokak, 445. Sokak, Halil Sezai Erkut Caddesi, Ayvalı Caddesi Kesişiminden U Dönüşü, Halil Sezai Erkut Caddesi, 445. Sokak, Dereboyu Sokak, Çatalkaya Sokak, Kordonboyu Caddesi, Ragıp Tüzün Caddesi, Suadiye Caddesi, Ragıp Tüzün Caddesi, İvedik Caddesi, Hipodrom Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Atatürk Bulvarı.
Dönüş: Atatürk Bulvarı, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, İvedik Caddesi, Ragıp Tüzün Caddesi, Suadiye Caddesi, Ragıp Tüzün Caddesi, Kordonboyu Caddesi, Çatalkaya Sokak, Dereboyu Sokak, 445. Sokak, Halil Sezai Erkut Caddesi, Ayvalı Caddesi Kesişiminden U Dönüşü, Halil Sezai Erkut Caddesi, 445. Sokak, Dereboyu Sokak, Çatalkaya Sokak, Kordonboyu Caddesi, Ragıp Tüzün Caddesi, Yenimahalle Otobüs Hareket Noktası.

Gidiş-Dönüş: İvedik Metro İstasyonundan başlayarak, Ahmet Refik Caddesi, İvedik Caddesi, Eşref Bitlis Caddesi, Kanuni Parkı İç Yolu, Eşref Bitlis Caddesi, Kanuni Parkı İç Yolu, Akşemsettin Caddesi, Eşref Bitlis Caddesi, İvedik Caddesi, Ahmet Refik Caddesi, İvedik Metro İstasyonu.

Araçların servis saatleri ve güzergahlarının daha rahat takip edilebilmesi için "206-7 Yenimahalle-Etlik Şehir Hastanesi" flama adlandırmasıyla ve her ay dönüşümlü olarak 2 aracın söz konusu hatta çalışması kaydıyla;

203-7 İNCİRLİ - SOKULLU (12 ARAÇ)

Gidiş: Gün Sazak Caddesi İncirli Halk Otobüsleri Hareket Noktası, Yunus Emre Caddesi, Basın Caddesi, Yavuz Sultan Selim Bulvarı, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Dikmen Caddesi, Çetin Emeç Bulvarı, Sokullu Mehmet Paşa Caddesi.
Dönüş: Şeftali Sokak bağlantısından "U" Dönüşü ile Sokullu Mehmet Paşa Caddesi, Salkım Söğüt Sokağı, Hürriyet Caddesi, Çetin Emeç Bulvarı, Dikmen Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Basın Caddesi, Yunus Emre Caddesi, Gün Sazak Caddesi, İncirli Özel Halk Otobüsleri Hareket Noktası.



220-7 MAMAK - BATIKENT - JANDARMA - BAKANLIK (21 ARAÇ)

Gidiş: Kayaş Caddesi (Otobüs Hareket Noktası), 19 Mayıs Bulvarı, Kayaş Caddesi, 274. Sokak, Mamak Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Ziya Gökalp Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Dögol Caddesi, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Bandırma Caddesi, Silahtar Caddesi, Cumhurbaşkanlığı Bulvarı, 408. Cadde, Bağdat Caddesi, 100.Yıl Bulvarı, Alınteri Bulvarı, 1611. Cadde, Cengiz Aytmatov Caddesi, 1777. Cadde, 1617. Cadde, Rajiv Gandi Caddesi
Dönüş:  Batı Bulvarı kavşağından "U" dönüşü ile Rajiv Gandi Caddesi, 1617. Cadde, 1777. Cadde, Batı
Bulvarı, Batıkent Bulvarı, Cengiz Aytmatov Caddesi, 1611. Cadde, Alınteri Bulvarı, 100. Yıl Bulvarı, Bağdat Caddesi, 408. Cadde, Cumhurbaşkanlığı Bulvarı, Silahtar Caddesi, Bandırma Caddesi, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Mareşal Fevzi Çakmak Caddesi, 84. Cadde, Şehit Gönenç Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Ziya Gökalp Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Mamak Caddesi,19 Mayıs Bulvarı, Kayaş Caddesi(Otobüs Hareket noktası)

263-7 ETLİK - AŞAĞI EĞLENCE - BAKANLIK - BALGAT (18 ARAÇ)

Gidiş: Ovacık Otobüs Hareket Noktası, 695. Sokak, Yozgat Bulvarı, Bağcı Caddesi, Adnan Yüksel Caddesi, Kuyu Yazısı Caddesi, General Doktor Tevfik Sağlam Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Ziya Bey Caddesi, Ceyhun Atıf Kansu Caddesi, 1164. Cadde, 1163. Cadde.
Dönüş: Cevizlidere Caddesi, 1264. Sokak, Ceyhun Atıf Kansu Caddesi, Ziya Bey Caddesi, İsmet İnönü
Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, General Doktor Tevfik Sağlam Caddesi, Bağcı
Caddesi, Yozgat Bulvarı, 695. Sokak, Ovacık Otobüs Hareket Noktası.

Gidiş: Ovacık Otobüs Hareket Noktası, 695. Sokak, Yozgat Bulvarı, Bağcı Caddesi, Adnan Yüksel Caddesi, Gazze Caddesi, 158. Cadde, Afra Caddesi, Şehir Hastanesi G6 Kapısı Giriş, Şehir Hastanesi G8 Kapısı Çıkış, Halil Sezai Erkut Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Genel Kurmay Kavşağı.
Dönüş: Genel Kurmay Kavşağı U Dönüşü, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Gülhane Kavşağından Eşref Bitlis Caddesi, Şehir Hastanesine G3 Kapısından Giriş, Şehir Hastanesi G6 Kapısından Çıkış, Afra Caddesi,158. Cadde, Gazze Caddesi, Adnan Yüksel Caddesi, Bağcı Caddesi, Yozgat Bulvarı, 695 Sokak, Ovacık Otobüs Hareket Noktası.

Araçların servis saatleri ve güzergahlarının daha rahat takip edilebilmesi için "263-8 Etlik-Balgat" flama
adlandırmasıyla ve her ay dönüşümlü olarak 6 aracın söz konusu hatta çalışması kaydıyla;

Sabah ilk servis başlangıcından saat 11:00'e kadar 263-7 ve 263-8 flamalı tüm araçların Balgat güzergahını kullanması ve 11:00'den sonra 6 aracın 263-8 hat güzergahında çalışması;





297-7 MUTLU MAHALLESİ - BATIKENT (18 ARAÇ)

Gidiş:  Mutlu Mahallesi Otobüs Hareket Noktası, İmam Âlim Sultan Caddesi, Mutlu Caddesi, Dereboyu Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Ziya Gökalp Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, İvedik Kavşağı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, İstiklal Caddesi, Çaldıran Caddesi, Mahmudiye Caddesi, Çınardibi Caddesi, 408. Cadde, Bağdat Caddesi, 100. Yıl Bulvarı, Alınteri Bulvarı, Başkent Bulvarı, 1820. Cadde, Cengiz Aytmatov Caddesi, 2026. Cadde, 2349. Sokak, Şehit Mehmet Kolcu Sokak, 2348. Sokak, 1820. Cadde.
Dönüş: 1820. Cadde, Cengiz Aytmatov Caddesi, 2026. Cadde, 2349. Sokak, Şehit Mehmet Kolcu Sokak, 2348. Sokak, 1820. Cadde, "U" dönüşü ile 1820.Cadde, Başkent Bulvarı, Alınteri Bulvarı, 100.Yıl Bulvarı, Bağdat Caddesi, Şehit Cem Ersever Caddesi, İvedik Caddesi, Hipodrom Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Ziya Gökalp Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Dereboyu Caddesi, Mutlu Caddesi, İmam Âlim Sultan Caddesi, Mutlu Mahallesi Otobüs Hareket Noktası.

317-7 BAĞCILAR - ULUS - İÇ AYDINLIK (17 ARAÇ)

Gidiş: Bağcılar Otobüs Hareket Noktası, 2. Cadde, 433. Cadde, 428. Cadde, Ziya Oralay Caddesi, Vedat Dalokay Caddesi, Koza Sokak, Yavuzevler Sokak, Park Sokak, Serhat Sokak, Bağlar Caddesi, Belligün Caddesi, Nene Hatun Caddesi, Tahran Caddesi, İran Caddesi, Tunalı Hilmi Caddesi, Esat Caddesi, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çağdaş Sokak
Dönüş: Çağdaş Sokak, Harman Sokak, Uzayan Sokak, Altınpark Caddesi, Çevreli Caddesi, Arama Sokak, Uzayan Sokak, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Esat Caddesi, Hacı Yolu Sokak, Tunalı Hilmi Caddesi, Esat Caddesi, Bağlar Caddesi, Koza Sokak, Vedat Dalokay Caddesi, Ziya Oralay Caddesi, 428. Cadde, 342. Cadde, 433. Cadde, 2. Cadde, Bağcılar Otobüs Hareket Noktası.

339-7 EGE MAHALLESİ - BEŞTEPE (9 ARAÇ)

Gidiş: Ege Mahallesi Otobüs Hareket Noktası, 2309. Cadde, Natoyolu Caddesi, Doğukent Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, Natoyolu Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Ziya Gökalp Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Dögol Caddesi, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Boğaziçi Caddesi, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi.
Dönüş: Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Dögol Caddesi, Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, Ziya Gökalp Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Natoyolu Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, 2309. Cadde, Ege Mahallesi Otobüs Hareket Noktası.

Söz konusu hatta 220-7 Mamak-Batıkent-Jandarma-Bakanlık hattından 2 araç ve 297-7 Mutlu Mahallesi-Batıkent hattından 2 araç her ay dönüşümlü olarak çalışması kaydıyla;

411-7 AKTEPE - YÜZÜNCÜYIL (8 ARAÇ)

Gidiş:  Özyurt caddesi 949. Cadde Kesişiminden Başlar, 429. Cadde, 951. Cadde, 949.Cadde, Özyurt Caddesi, Anavatan Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Ufuk Üniversitesi Caddesi, Öğretmenler Caddesi, 1516. Cadde, 1588. Cadde, ODTÜ Kampüsü A4 Kapısı, ODTÜ Kampüs İçi Güzergahı.
Dönüş: ODTÜ Kampüs İçi Güzergahı, ODTÜ Kampüsü A4 Kapısı, 1588. Cadde, 1516. Cadde, Öğretmenler Caddesi, Ufuk Üniversitesi Caddesi Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Atatürk Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Anavatan Caddesi, Özyurt Caddesi, 949. Cadde, 429. Cadde, 951. Cadde, Özyurt caddesi 949. Cadde Kesişimi son.

413-7 ALTINPARK - ÇANKAYA (20 ARAÇ)

Gidiş: Altınpark Hareket Noktası, Çamlıtepe Caddesi, Harman Sokak, Uzayan Sokak, Altınpark Caddesi, Çevreli Caddesi, Arama Sokak, Uzayan Sokak, Şehir Ömer Halis Demir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Cinnah Caddesi, Simon Bolivar Caddesi, Ziaur Rahman Caddesi.
Dönüş: Ziaur Rahman Caddesi, Katar Caddesi, Podgoritsa Caddesi, Doğukent Caddesi, Kahire Caddesi, Ziaur Rahman Caddesi, Çankaya Caddesi, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çevreli Caddesi, Harman Sokak, Erda Sokak, Şahinler Sokak, Çamlıtepe Caddesi, Altınpark Otobüs Hareket Noktası.

421-7 KEÇİÖREN - GAZİNO - BAKANLIK (8 ARAÇ)

Gidiş:  Aşıkpaşa Caddesi ile 1103. Sokak Kesişiminden başlayarak, Aşıkpaşa Caddesi, Nuri Pamir Caddesi, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı.
Dönüş: Genel Kurmay kavşağından "U" dönüşü ile İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Atatürk Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Fatih Caddesi, Camcı Sokak, Aşıkpaşa Caddesi, Aşıkpaşa Caddesi ile 1103. Sokak Kesişimi.

427-7 SUBAYEVLERİ - AŞAĞI AYRANCI (13 ARAÇ)

Gidiş: Subayevleri Otobüs Hareket Noktası, Üçpınar Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Paşabahçe Sokak, Sandalcı Sokak, Şair Mehmet Emin Caddesi, Gölbaşı Sokak, Cihangir Caddesi, Kalender Sokak, Üçyıldız Caddesi, Bando Sokak, Köknar Sokağı, Fahrettin Altay Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, Zeytin Dalı Caddesi, Güvenlik Caddesi, Andrey Karlov Sokağı, Portakal Çiçeği Sokak.
Dönüş: Pak Sokak kavşağından "U" dönüşü ile Portakal Çiçeği Sokak, Kuzgun Caddesi, Kuveyt Caddesi, Kavaklıdere Caddesi, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Şehit Ömer Halis Demir Bulvarı, Fahrettin Altay Caddesi, Şehit Makbule Sokak, Cihangir Caddesi, Fethibey Sokak, Centilmen Sokak, Adil Sokak, Paşabahçe Sokak, 43. Sokak, Ali Kuşçu Sokağı, Üçpınar Caddesi, Subay Evleri Otobüs Hareket Noktası.
482-7 UYANIŞ - YÜZÜNCÜYIL (8 ARAÇ)

Gidiş: Öntek Sokak kesişiminden "U" dönüşü ile Bademlik Yolu Caddesi, Anavatan Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Ufuk Üniversitesi Caddesi, Öğretmenler Caddesi, 1516. Cadde, 1588. Cadde, ODTÜ Kampüsü 
Dönüş: ODTÜ Kampüs İçi, ODTÜ Kampüsü A4 Kapısı, 1588. Cadde, 1516. Cadde, Öğretmenler Caddesi, Ufuk Üniversitesi Caddesi, Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Atatürk Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Anavatan Caddesi, Bademlik Yolu Caddesi, Öntek Sokak kesişimi olacak şekilde revize edilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir.
     
         Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde, belirtilmekte olan güzergâhlar ve araç sayılarının UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Başkanlığımıza havalesini OLUR'larınıza arz ederim. Denilmektedir.   
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; Özel Halk Otobüslerinin hat, güzergah ve kontenjanlarına yönelik daha önce alınan İl Trafik Komisyonu ve UKOME kararların iptal edilerek,
 
339-7 EGE MAHALLESİ - BEŞTEPE  hattında çalışan 9 aracın;
Gidiş: Ege Mahallesi Otobüs Hareket Noktası, 2309. Cadde, Doğukent caddesi, Natoyolu Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, Natoyolu Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Cemal Gürsel Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Dögol Caddesi, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Boğaziçi Caddesi, Mevlana Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Söğütözü Caddesi, Beştepe Caddesi, Alparslan Türkeş Caddesi
Dönüş: Alparslan Türkeş Caddesi, Mevlana Bulvarı, Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Caddesi, Dögol Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Cemal Gürsel Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Natoyolu Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, 2309. Cadde, Ege Mahallesi Otobüs Hareket Noktası olacak şekilde çalışmaları, 

Diğer hatların ise Olur’da belirtilen hat, güzergah ve kontenjanlarda çalışmaları kararı açıktan oylanarak oy birliği ile alınmıştır.
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