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Karar Sayısı: 2018/02



	
	               KARARI
	

	Konu                                       :
	(528) Ümitköy Metro İstasyonu-Polatlı arasında yeni hat açılması hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	EGO Genel Müdürlüğü 25.01.2018 tarih ve E.1670 sayılı yazısı.

	Ekler                                       :
	EGO Genel Müdürlüğü İdare Encümenin 2018/12 Sayılı Kararı.




EGO Genel Müdürlüğünün 25.01.2018 tarih ve E.1670 sayılı yazıları eki EGO İdare Encümeninin 24.01.2018 tarih ve 2018/12 sayılı kararı.

Bütçe ve Mali İşler Dairesi Başkanlığının 24.01.2018 tarih ve E.240 sayılı yazılarında;
“İlgi: Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının 23.01.2018 tarih ve 80160668-102.02-E.234 sayılı Makam Oluru.

Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığının ilgide kayıtlı Makam Olurunda, “Büyükşehir Belediyesi Mücavir alan sınırlarının genişlemesi nedeniyle Polatlı İlçesinde ikamet eden vatandaşlarımızın şehir merkezine ulaşımlarının sağlanması amacıyla, Başkanlığımız 5. Bölge Otobüs İşletmesi Şube Müdürlüğü bünyesinde;

528 ÜMİTKÖY METRO İSTASYONU - POLATLI : Hat ismiyle, ŞEHİR MERKEZİ YÖNÜ: Refik Cesur Cd, Ankara Cd, İnönü Cd, Atatürk Cd, Gordion Caddesi, Hacı Bayram Veli Blv, Eskişehir Yolu, Ümitköy Metro İstasyonu. 

POLATLI YÖNÜ: Ümitköy Metro İstasyonu, Eskişehir Yolu, Hacı Bayram Veli Blv, REFİK Cesur Cd, Ankara Cd, İnönü Cd, Atatürk Cd, Gordion Bulvarı, Eti Caddesi, Hacı Bayram Veli Bulvarı güzergahından yeni bir hat açılmasının, ayrıca, otobüslerimizin tüm gün ve gece boyunca Polatlı Aski Bölge Müdürlüğü garajında depolanması, Bütçe ve Mali İşler Dairesi Başkanlığı tarafından ücret tarifesinin belirlenmesi neticesinde Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı tarafından (M2) Çayyolu – Kızılay Raylı Sistem hattına bilet ücretlerinin tamamlamalı veya aktarmalı olarak entegre edilmesinin Başkanlığımızca uygun olacağı düşünülmektedir.
        
Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde UKOME Genel Kurulunun 25.06.2008 tarih ve 2008/11-a sayılı kararı doğrultusunda “EGO Otobüsleri ile ilgili olarak güzergahlarda acil değişiklikler ile yeni hat açılması konularında yapılacak değişikliklerin UKOME Genel Kurulu Kararı alınıncaya kadar EGO Genel Müdürlüğünce yapılması” maddesine istinaden yukarıda bahsedilen hat ve güzergahta uygulamanın başlatılabilmesi ve yazımızın UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Başkanlığımıza havalesini OLUR’larınıza arz ederim" denilmektedir.

         Bu nedenle; yeni açılacak olan 528 ÜMİTKÖY METRO İSTASYONU – POLATLI hattında hizmet verecek olan EGO Otobüslerinde Yolcu Taşıma Tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresi ve ücretinin de Çayyolu – Kızılay Raylı Sistem hattında uygulandığı gibi uygulanmasının;

        Makamınızca da uygun görülmesi halinde, anılan hatta uygulanacak yolcu taşıma tarifesiyle ilgili Kuruluşumuz İdare Encümeninden bir Karar alınması ve alınan kararın da Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kuruluna gönderilmesi için yazımız ve ekinin İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına havalesini Olurlarınıza arz ederim.” denilmektedir.

Durum Encümenimizce İncelendi.

Büyükşehir Belediyesi Mücavir alan sınırlarının genişlemesi nedeniyle Polatlı İlçesinde ikamet eden vatandaşlarımızın şehir merkezine ulaşımlarının sağlanması amacıyla, Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığı 5. Bölge Otobüs İşletmesi Şube Müdürlüğü bünyesinde,  528 ÜMİTKÖY METRO İSTASYONU – POLATLI arasında yeni bir hat açılması, otobüslerimizin tüm gün ve gece boyunca Polatlı Aski Bölge Müdürlüğü garajında depolanması.
          
UKOME Genel Kurulunun 25.06.2008 tarih ve 2008/11-a sayılı kararı doğrultusunda, “EGO Otobüsleri ile ilgili olarak güzergahlarda acil değişiklikler ile yeni hat açılması konularında yapılacak değişikliklerin UKOME Genel Kurulu Kararı alınıncaya kadar EGO Genel Müdürlüğünce yapılması” maddesine istinaden yukarıda bahsedilen hat ve güzergahta uygulamanın başlatılması.
         
 528 ÜMİTKÖY METRO İSTASYONU – POLATLI hattında hizmet verecek olan EGO Otobüslerinde Yolcu Taşıma Tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresi ve ücretinin de Çayyolu – Kızılay Raylı Sistem hattında uygulandığı şekilde  entegre edilmesi uygun görülerek kararımızın Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kuruluna gönderilmesi Oybirliği ile,

Kararlaştırıldı. Denilmektedir.         











UKOME KARARI: EGO Genel Müdürlüğü OLUR'u ile yapılan düzenleme çerçevesinde; 528 ÜMİTKÖY METRO İSTASYONU – POLATLI arasında bildirilen güzergahta yeni bir hat açılarak, fiyat tarifesinin 1 (Bir) Binişlik Tam Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 7,00 TL ve 1 (Bir) Binişlik İndirimli Yolcu Ücreti (%18 KDV Dâhil) 3,75 TL olarak uygulanması ile aktarma (transfer) süresi ve ücretinin de Çayyolu – Kızılay Raylı Sistem hattında olduğu gibi entegre edilmesine, oy birliğiyle karar verilmiştir.
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