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UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Trafik Düzenlemelerine yönelik 
Alt Komisyon Raporu:

    No: 41     								                       Tarih: 08.09.2021
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.
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1.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 22.06.2021 tarih ve E.138022 sayılı yazısında;
Ankara kent trafiğinin düzen ve güvenliğini temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda; Ankara Bulvarı ile Sakıp Sabancı Bulvarı arasında 4 şerit gidiş ve geliş olarak yeni açılan isimsiz yolun hız limitinin 82 km/s olarak düzenlenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Ankara Bulvarı ile Sakıp Sabancı Bulvarı arasında 4 şerit gidiş ve geliş olarak yeni açılan isimsiz yolun hız limitinin 82 km/saat olarak düzenlenmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

2.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 02.07.2021 tarih ve E.156157 sayılı yazısında;
İlgi : 4677179 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı bulunan Başkent 153 başvurunda; Çankaya İlçesi, İşçi Blokları Mahallesi, 1524. sokağın dar olması ve vatandaşların araçlarını çift yönlü ve düzensiz bir şekilde park etmeleri sebebiyle, sokakta araçların geçişlerinde ve trafik akışında sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli düzenlemelerin yapılması talep edilmektedir. Söz konusu alanda tarafımızca gerekli incelemeler yapılmış ve Ek'te bulunan kroki hazırlanmış olup, mevcut durumda çift yönlü park edilebilir durumda olan 1524. sokağın, 1526. sokak kesişiminden 1533. sokak kesişimine kadar olan bölgede, 1526. sokak kesişiminden 1533. sokak kesişimi istikametine doğru giderken yolun sağ tarafında park yasağı kararı getirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi İşçi Blokları Mahallesi 1524. Sokağın; 1526. sokak kesişimi ile 1533. sokak kesişimi arasında kalan kısmının 1533. Sokak istikametinde yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

3.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.07.2021 tarih ve E.163432 sayılı yazısında;
İlgi : Çankaya Belediye Başkanlığı'nın 06.07.2021 tarihli ve E-52246156-160.03-123131 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Çankaya Belediye Başkanlık binasına acil durumlarda ambulans, itfaiye vb. araçların dönüşünde kullanılması için, Ziya Gökalp Caddesi üzerinde bulunan orta refüjün düzenlenerek, hidrolik bariyer konulması için izin talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde yer alan kroki hazırlanmış olup, krokide belirtilen bölgede hidrolik bariyer yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Ziya Gökalp Caddesi üzerinde; talep edilen orta refüjün hidrolik bariyer konularak açılmasının trafik düzeni açısından uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır. 

4.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.06.2021 tarih ve E.137801 sayılı yazısında;
İlgi : Kamil Bayındır'ın 14.04.2021 tarihli dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Ehlibeyt Mahallesi, 1259. Sokakta trafikte sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, 1259. Sokağın dar olması ve sokağın her iki yanında vatandaşların araçlarını park etmesinden dolayı, mevcut durumda çift yönlü trafik akışı bulunan 1259. sokak trafik akışının, 1257. sokaktan Ceyhun Atıf Kansu Caddesi'ne doğru tek yön olacak şekilde düzenlenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Ehlibeyt Mahallesi 1259. Sokağın; 1257. sokaktan Ceyhun Atıf Kansu Caddesi istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

5.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 13.07.2021 tarih ve E.165371 sayılı yazısında;
İlgi : Satılmış Çakır'ın 01.07.2021 tarihli ve 92841 kurum sayılı dilekçesi; İlgi'de kayıtlı dilekçede; Mamak İlçesi, Peyami Sefa Mahallesi, 356 Cadde No:41 adresi önünde bulunan, Peyami Sefa Mahallesi Muhtarlığı önünde trafik açısından yaşanan sıkıntılar bildirilmekte olup; gerekli önlemlerin alınması istenilmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış ve Mamak İlçesi, Peyami Sefa Mahallesi, 356 Cadde No: 41 adresi önünde bulunan, Peyami Sefa Mahallesi Muhtarlığı önüne park yasağı getirilmesinin uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Mamak İlçesi Peyami Sefa Mahallesi 356 Cadde No: 41 adresi önünde bulunan Peyami Sefa Mahallesi Muhtarlığı önüne park yasağı getirilmesinin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

6.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.07.2021 tarih ve E.162625 sayılı yazısında;
Ankara Kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan çalışmalar yürütülmekte olup; Pursaklar ilçesi Yunus Emre ve Mimar Sinan Mahalleleri içerisinde kalan Yunus Emre Caddesi – Karaca Caddesi - Yıldız Caddesi - Osmanbey Caddesi kesişim noktasında bulunan kavşağın imar planlarına uygun olarak tarafımızdan hazırlanan yazı ekindeki projeye göre gerekli düzenleme ve uygulamalar yapılmış olup; sürücülerin daha güvenli bir şekilde araç kullanmalarının sağlanması amacıyla Osmanbey Caddesi - Yıldız Caddesi - Yunus Emre Caddesi - Karaca Caddesi kesişiminde bulunan kavşağa yönlendirilebilmesi için yine Yunus Emre Caddesinin Emniyet-Şemsiye Sokakların çıkışından itibaren bordürlerle kapatılarak gerekli fiziki düzenlemeler tamamlanmıştır. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Pursaklar İlçesi Yunus Emre ve Mimar Sinan Mahalleleri içerisinde kalan Osmanbey Caddesi - Yıldız Caddesi - Yunus Emre Caddesi - Karaca Caddesi kesişiminde bulunan kavşağa araçların yönlendirilebilmesi için Yunus Emre Caddesinin; Emniyet Sokak ve Şemsiye Sokak çıkışından itibaren bordürlerle kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

7.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 06.07.2021 tarih ve E.158231 sayılı yazısında;
İlgi : 4790050 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Birlik Mahallesi, Şehit Kurbani Akboğa Caddesi No:24 adresinde bulunan Birleşmiş Milletler Uluslararası Göç Örgütü kançılaryasının önündeki alanda mevcutta bulunan park yasağı tabelalarının altına araç çekme-götürme panelinin eklenmesi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, Birleşmiş Milletler Uluslararası Göç Örgütü kançılaryasının önündeki alanda UKOME Genel Kurulu'nun 2017/07 sayılı kararı gereğince park etme yasağı getirilmiş olduğu ve bölgeye 2 adet park etme yasağı tabelası monte edildiği tespit edilmiştir. Alınmış olan bu kararın ''Park etmek ve duraklamak yasaktır'' şeklinde değiştirilerek, yazımız Ek'inde bulunan Krokide gösterilen şekilde, tabelalar ile birlikte altına ''Araç çekme-götürme'' paneli eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 03.02.2017 tarih ve 2017/07 sayılı kararında; “…Çankaya İlçesi Birlik Mahallesi, Şehit Kurbani Akboğa Sokak No:24 adresinde faaliyet gösteren Uluslararası Göç Örgütü binası önüne bina cephesi boyunca 2 adet Park yasak levhası monte edilmesi…” ve UKOME Genel Kurulunun 11.06.2021 tarih ve 2021/50 sayılı kararında; “…Birleşmiş Milletler Göç Örgütü binasının karşı istikametine bina cephesi boyunca park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" trafik işaret ve levhalarının altına “Resmi Otolar Hariç” ve “çekme götürme” panelinin monte edilmesi…” kararları alınmış olup, talep doğrultusunda "Park Etmek Yasaktır" levhalarının ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' olarak değiştirilmesi trafik işaret ve levhalarının altına çekme götürme panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

8.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.07.2021 tarih ve E.158693 sayılı yazısında;
İlgi : a) Halil Demirel 22.06.2021 tarihli dilekçesi. b) Seycan Solman Çukurluöz 29.06.2021 tarihli dilekçesi. c) Kadir sarı 4775243 nolu Mavi masa Başvurusu. İlgide kayıtlı dilekçelerde belirtilen adreslere Engelli Park yeri Levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreslerde gerekli incelemeler yapılarak Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
1) Mamak İlçesi Bahçeleriçi Mah.Mamak Caddesi No: 219
2) Mamak İlçesi Ekin Mahallesi Su Sokak No: 19
3) Etimesgut İlçesi Süvari Mah.1743 Sokak No: 7
Alt Komisyon Görüşü: Talebin 1. ve 2. maddelerinin uygun olmayacağı, tüm engellilere kullanımına açık olması koşulu ile 3. maddede bildirilen adrese Engelli Park Levhasının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talebin 1. ve 2. maddeleri uygun bulunmamış, 3. maddesi  uygun bulunmuştur.

9.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.06.2021 tarih ve E.108076 sayılı yazısında;
İlgi : Maya Gen Egitim Yayıncılık İnş Gıda Tur.Tic. Ltd.Şti 09.04.2021 tarihli ve 57831 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Kızılcaşar Mah. Iğdır Caddesi No:13 İncek Gölbaşı adresinde yer alan Maya Okulları İncek Yerleşkesi kampüsünde iki adet okula giriş ve çıkış kapılarının açıldığı cadde ve sokağın sabah ve akşam saatlerinde araç trafiğinin yoğun olması ve gün boyu sağlı sollu araçların park etmesi sebebiyle, araçların gidiş-geliş güzergahının kullanılmasını kısıtladığı, öğrenci ve velilerin can güvenliğini tehlikeye attığı belirtilerek; Iğdır Caddesinin 2733 sokaktan 2734 sokak istikametine kadar tek yön olması, ayrıca 2730 sokağın 2733 sokaktan 2734 sokak istikametine tek yön yapılması istenmektedir. Konu ile ilgili tarafımızca yapılan incelemeler sonucunda; Iğdır Caddesinin 2733 sokaktan 2734 sokak istikametine kadar tek yön olması, ayrıca 2730 sokağın 2733 sokaktan 2734 sokak istikametine tek yön yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Gölbaşı İlçesi Kızılcaşar Mahallesi Iğdır Caddesinin; 2733 sokaktan 2734 sokak istikametinde, 2730 sokağın; 2733 sokaktan 2734 sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

10.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 10.06.2021 tarih ve E.134857 sayılı yazısında;
İlgi : Etimesgut Kaymakamlığı İlçe Jandarma Komutanlığı'nın 07.04.2021 tarihli ve 48678082-2272135 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Bağlıca Bulvarı bağlantı yollarında sabah saatlerinde oluşan trafik sorunlarından dolayı 1058 Sokak ve aynalı Caddesinin tek yön yapılması talep edilmektedir. Bahse konu alanda gerekli incelemeler yapılmış ve 1058 Sokağın Bağlıca Bulvarından başlayıp 1062 Sokağa kadar olan bölümünün 1062 Sokak istikametinde ve Aynalı Caddesinin 1066 sokaktan başlayarak Bağlıca Bulvarına kadar olan kısmının Bağlıca Bulvarı istikametine doğru tek yön yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Bağlıca Mahallesi 1058 Sokağın; Bağlıca Bulvarından başlayıp 1062 sokağa kadar olan kısmının 1062 Sokak istikametinde, Aynalı Caddesinin; 1066 sokaktan başlayıp Bağlıca Bulvarına kadar olan kısmının Bağlıca Bulvarı istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

11.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 07.06.2021 tarih ve E.132249 sayılı yazısında;
İlgi : Ersin Erdegen 03.06.2021 tarihli dilekçesi. İlgide Kayıtlı dilekçede Sincan İlçesi Taşkent Malazgirt Mahallesi Miktar Sokak No 5 adresine 18.11.2020 tarihli 2020/94 sayılı UKOME kararı gereğince engelli levhası monte edilmiştir. Engellinin adres değişikliğinden dolayı kararın iptal edilmesi uygun olacağı tespit edilmiş olup; hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 18.11.2020 tarih ve 2020/94 sayılı kararının 112. bendinde; “…Sincan İlçesi Malazgirt Mahallesi, Miktar Sokak No: 5  önüne…” Engelli Park Levhası monte edilmesi kararı alınmış olup, engellinin adres değiştirmesi sebebiyle kararın iptal edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

12.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 14.07.2021 tarih ve E.169956 sayılı yazısında; İlgi : a) Selahattin Kırıştıoğlu 08.07.2021 tarihli dilekçesi. b) Burak Başıböyük 13.07.2021 tarihli dilekçesi. c) Mikail Bekçi 4817379 Mavi Masa Başvurusu. ç) Kenan Uluer 4853381 Mavi Masa Başvurusu. İlgide kayıtlı dilekçelerde belirtilen adreslere Engelli Park yeri Levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreslerde gerekli incelemeler yapılarak Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda ) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
1) Mamak İlçesi Abidinpaşa Mah.Gülistan Caddesi No:45
2) Etimesgut İlçesi Eryaman Mah. Dildevrimi Caddesi 281. Sokak Metrokent Sitesi C1 Blok
3) Keçiören İlçesi Bademlik Sk. Blok No: 32
4) Yenimahalle İlçesi Kardelen Mah. Mobilyacılar Sitesi 2092 Cd. 19 Sok No: 14
Alt Komisyon Görüşü: Talebin 1. ve 2. maddelerinin bildirilen adreslere tüm engellilere kullanımına açık olması koşulu ile Engelli Park Levhasının monte edilmesinin uygun olacağı, 3. Ve 4. maddede bildirilen adreslere Engelli Park Levhasının monte edilmesinin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talebin 3. ve 4. maddeleri uygun bulunmamış, 1. ve 2. maddeleri  uygun bulunmuştur.

13.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 07.06.2021 tarih ve E.130335 sayılı yazısında;
Ankara kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte ve bu kapsamda yazımız ekindeki listede belirtilen adreslere Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, ikamet değişikliği, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi yada yer değiştirme hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
1) Keçiören İlçesi Etlik Mahallesi Varto Caddesi No:12 Önüne
2) Keçiören İlçesi Uyanış Mahallesi 1118 Sokak No: 7 önüne
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

14.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 08.06.2021 tarih ve E.133394 sayılı yazısında;
Ankara kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte ve bu kapsamda Keçiören İlçesi Etlik Mahallesi Ayvalı Caddesi No 44 adresine Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, ikamet değişikliği, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda ) anılan park yerinin iptal edilmesi yada yer değiştirme hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

15.TALEP: Ulaşım Dairesi Başkanlığının 28.06.2021 tarih ve E.150955 sayılı yazısında;
İlgi :  a)  Ankara Etlik Hastane Sağlık Hizmetleri İşletme Yatırım AŞ'nin 09.01.2019 tarihli ve 1901/2346 sayılı yazısı. 
           b) Ankara Etlik Hastane Sağlık Hizmetleri İşletme Yatırım AŞ'nin 27.04.2021 tarihli ve E.01.2014/2973  sayılı yazısı. 
           c) Fen İşleri Dairesi Başkanlığı'nın 30.04.2021 tarihli ve E-64524481-400-110162 sayılı yazısı. 
           ç) İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı'nın 04.05.2021 tarihli ve E-21992713-115[63805/1...7]-112658 sayılı yazısı. 
           d) Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Yeşil Alanlar Şube Müdürlüğü'nün 05.05.2021 tarihli ve E-94220505-160.99-113380 sayılı yazısı. 
	İlgi (a)’da kayıtlı  yazı ile; inşaatı tamamlanmak üzere olan Ankara Etlik Entegre Sağlık Kampüsü Projesi ile ilgili olarak, oluşması muhtemel trafik problemlerini en aza indirebilmek için, Ankara Etlik Hastane Hizmetleri İşletme Yatırım AŞ. tarafından hazırlanan sağlık kampüsünün çevresinin yol ve trafik düzenlemeleri ve önerilerini içeren proje tarafımıza iletilmiş olup, UKOME kararı alınması talep edilmektedir. 
	İlgi (a)’da kayıtlı yazıda proje ile ilgili olarak; “Etlik Entegre Sağlık Kampüsü Projesi; Ankara İli, Yenimahalle İlçesi 63805 ada 1,2,3,4 numaralı parseller üzerine kurulmuş olup, 2 numaralı parselde 300 yatak kapasiteli Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Hastanesi, 3 numaralı parselde 100 yatak kapasiteli Yüksek Güvenlikli Adli Psikiyatri Hastanesi ve Klinik Otel, 4 numaralı parselde ise ameliyathaneler, görüntüleme alanları, acil servis, personel destek alanları gibi birimler ile 24 yataklı yanık, 10 yataklı iyotlu tedavi ve 16 yataklı yoğun bakım servisinin yer aldığı Teşhis Tedavi Kütlesi bu kütlenin doğusunda ve batısında üçer tane olmak üzere toplam 3127 yatak kapasiteli 6 adet branş hastanesi ve bu hastaneleri besleyen teknik binalar, otopark, konferans merkezi, ana mutfak,çamaşırhane, atık alanı yer almaktadır.Açılış tarihi itibari ile 24 yıl boyunca Kamu Özel Ortaklığı Modeli ile işletilecek olan Hastaneyi günlük; 5000’i acil servis, 30.000’i poliklinik hastası, 50.000’i ziyaretçi ve 10.000’i personel olmak üzere toplam 100.000 kişinin ziyaret edeceği öngörülmekte ve tüm operasyon senaryoları buna göre planlanmaktadır.” denilmektedir. 
	Yapılan incelemede; 
	Şehir Hastanesinin inşaatının bulunduğu Yenimahalle 63805 ada 1, 2, 3 ve 4 numaralı parsellerin Belediye Meclisimizin 14.08.2009 gün ve 1889 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında E:2.00 Hmax:Serbest yapılaşma koşullarında Sağlık Tesis Alanı kullanımında kaldığı, daha sonra söz konusu Sağlık Kompleksi tesisi sınırlarında yer alan ve tesis alanını çevreleyen park alanlarının “Büyükşehir Belediyesi Bölge Parkı” olarak belirlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliklerinin Belediye Meclisimizin 14.07.2017 gün ve 1475 sayılı kararı ile onaylandığı, 
	Ankara Etlik Entegre Sağlık Kampüsüne giriş ve çıkışların 8 adet kapıdan önerildiği, bunlardan G1, G2 ve G3 kodlu giriş-çıkışların 63805 numaralı adanın güneyindeki Eşref Bitlis Caddesi üzerinde, G4 ve G5 kodlu giriş çıkışların 63805 numaralı adanın batısındaki Akşemsettin Caddesi üzerinde, G6, G7 ve G8 kodlu giriş-çıkışların 63805 numaralı adanın kuzeyindeki Halil Sezai Erkut Caddesi üzerinde yer aldığı, giriş ve çıkışlarda bağlantı yolu ayrımı ve katılımlarının ayrıntılı düşünüldüğü, Ankara Etlik Entegre Sağlık Kampüsü Alanı içerisinde hangi kullanımların nerede bulunacağının ve ada içi araç trafik sirkülasyonunu sağlamak üzere servis ulaşım bağlantılarının detaylı olarak yer aldığı, söz konusu sağlık kampüsünün işletmeye açılması ile burada çalışacak personel ve gerek poliklinik ve gerekse acil hizmetleri ile yataklı tedavi ünitelerinin oluşturacağı otopark ihtiyacı için; 3.824 açık ve 6.097 kapalı olmak üzere toplamda 9.921 adet otopark alanı ayrıldığı, %20 toplu taşıma kabulü ile, günlük ortalama 65.000-75.000 arası araç yolculuğu tahmin edildiği, zirve saatlerde, kompleks içindeki her birim için ayrı ayrı trafik yoğunluğu hesaplandığı, hususları tespit edilmiştir. 
	Söz konusu proje ile ilgili olarak, Belediyemiz ilgili birimleri tarafından proje hakkındaki görüşleri sorulmuş, daha sonra yüklenici firma ve Belediyemiz ilgili birimlerinin katılım sağladığı birçok değerlendirme toplantısı yapılmış ve projenin son hali ilgi (b)’de kayıtlı yazı ile tekrar sunulmuştur. 
	Nihai proje ile ilgili olarak, Belediyemiz ilgili birimlerinden nihai görüşler ilgi (c), (ç) ve (d)’de kayıtlı yazılar ile tekrar alınmış olup, söz konusu proje yazımız ekinde gönderilmektedir. 
	Yukarıda bahsi geçen projenin UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: İlgi (b) yazı eki Yenimahalle İlçesi 63805 ada 1,2,3,4 numaralı parseller üzerine kurulmuş olan Ankara Etlik Entegre Sağlık Kampüsü Projesinin (çevre düzenlenmesi), projede belirlendiği şekilde uygulanmasının bölge trafik düzeni ve güvenliği yönünden uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

16.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 16.07.2021 tarih ve E.167211 sayılı yazısında;
İlgi : Ankara Bölge İdare Mahkemesi Başkanlığı İdari İşler Müdürlüğü'nün 08.07.2021 tarihli ve 33375218- 729 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı bulunan yazıda; Çankaya İlçesi, Mustafa Kemal Mahallesi, 2155. sokakta araç parklarında sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli düzenlemelerin yapılması talep edilmektedir. Söz konusu alanda tarafımızca gerekli incelemeler yapılmış ve yazımız Ek'inde bulunan kroki hazırlanmış olup, mevcut durumda çift yönlü park edilebilir durumda olan 2155. sokağın, 2153. sokak kesişiminden 2151. Cadde kesişimi istikametine doğru giderken yolun sağ tarafında park yasağı kararı getirilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Mustafa Kemal Mahallesi 2155. Sokağın; 2153. sokak kesişiminden 2151. Cadde kesişimi istikametinde yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

17.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 16.07.2021 tarih ve E.169526 sayılı yazısında;
Gölbaşı İlçesi Bahçelievler Mahallesi 319. Cadde üzerinde EGO Otobüs Hareket Noktası önünde bulunan trafik sinyalizasyon sistemi kurulumu için 11.10.2013 tarihli ve 2013/16 sayılı UKOME kararı mevcut olup; otobüslerin hareket noktasından 319. Caddeye güvenli geçiş yapmaları için tesis edilen sistem, hareket noktasının taşınması üzerine işlevsiz kalmıştır. Trafik sinyalizasyon sisteminin kaldırılması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 11.10.2013 tarih ve 2013/16 sayılı kararının 20. maddesinin 112. Bendinin iptal edilerek; Gölbaşı İlçesi Bahçelievler Mahallesi 319. Cadde Metrobüs Hareket Noktasında bulunan trafik sinyalizasyon sisteminin kaldırılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

18.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 14.07.2021 tarih ve E.170385 sayılı yazısında;
Çankaya, Türközü Mahallesi Ziya Oralay Caddesi ile 407. Cadde kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin verimli işlemesi amacıyla 407. Caddenin Ziya Oralay Caddesi ile İncesu Caddesi arasında kalan kısmının İncesu Caddesi istikametinde tek yön olarak uygulanması ve sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Mamak İlçesi Türközü Mahallesi 407. Caddenin; Ziya Oralay Caddesi ile İncesu Caddesi arasında kalan kısmının İncesu Caddesi istikametinde tek yön yapılmasının ve Ziya Oralay Caddesi ile 407. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

19.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 16.07.2021 tarih ve E.170333 sayılı yazısında;
Çankaya, Birlik Mahallesi Podgoritsa Caddesi ile 393. Cadde kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Birlik Mahallesi Podgoritsa Caddesi ile 393. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

20.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 28.07.2021 tarih ve E.175592 sayılı yazısında;
Gölbaşı İlçesi, Karşıyaka Mahallesi, Haymana Bulvarı (Haymana Yolu) ile Hacılar Bulvarı (Tulumtaş Yolu) kesişiminde, çevredeki konutlaşmanın artmasıyla birlikte trafik kazalarında da artış olduğu, can ve mal kayıpları yaşandığı gözlemlenmiştir. Can ve mal kayıplarını önlemek, güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Gölbaşı İlçesi Karşıyaka Mahallesi Haymana Bulvarı (Haymana Yolu) ile Hacılar Bulvarı (Tulumtaş Yolu) kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

21.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 30.07.2021 tarih ve E.177675 sayılı yazısında;
İlgi : 4896981 Nolu Mavi Masa Başvurusu. İlgi'de kayıtlı Mavi Masa Başvurusunda; Altındağ İlçesi, Aydınlıkevler Mahallesi, Şehit Cemalettin Caddesi No: 97 önünde trafik açısından yaşanan sıkıntılar bildirilmekte olup; gerekli önlemlerin alınması istenilmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış ve Altındağ İlçesi, Aydınlıkevler Mahallesi, Şehit Cemalettin Caddesi No: 97 önüne park yasağı getirilmesinin uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

22.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 30.07.2021 tarih ve E.177356 sayılı yazısında;
İlgi : 4893784 Sayılı Başkent153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent153 Başvurusunda Etimesgut İlçesi, Bağlıca Mahallesi, 1174 Sokak üzerinden ağır tonajlı araçların geçtiği ve gürültüye sebep olduğundan bahsedilerek 1174 Sokağın Yücel Caddesi ile Ulupınar Caddesi arasında kalan kısmına ağır tonajlı araçların girmesinin engellenmesi talep edilmektedir. Bahse konu alanda gerekli incelemeler yapılmış ve 1174 Sokağın Yücel Caddesi ile Ulupınar Caddesi arasında kalan kısmına Ağır Tonajlı araçların girişine engellenmesi bu araçların ise Yücel Caddesini kullanmaları konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Bölgenin tamamını kapsayacak bir çalışma yapılarak konunun tekrar değerlendirilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

23.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 30.07.2021 tarih ve E.178020 sayılı yazısında;
Ankara Kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda; Keçiören İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, Eliçi Sokak üzerinde trafik akışını düzenlemek amacıyla; Eliçi Sokağın, Kızlarpınarı Caddesi ile 432. Sokak arasında kalan bölümünün 432. Sokak yönünde tek yön olarak düzenlenmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

24.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 14.07.2021 tarih ve E.169542 sayılı yazısında;
İlgi : Helal Akreditasyon Kurumu Başkanlığı'nın 07.07.2021 tarihli ve E-59091179-010.99 00065442894 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Çankaya İlçesi, Mustafa Kemal Mahallesi, Şehit Öğretmen Şenay Aybüke Yalçın Caddesi (eski adı ile 2120. cadde) No:12 adresindeki Ticaret Bakanlığına bağlı kuruluş olan Helal Akreditasyon Kurumu'nun önüne yabancı araçların park etmesinden dolayı, hizmet ve personel araçları ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarından gerçekleştirilen ziyaretler için otopark ihtiyaçlarından bahsedilmekte olup, Şehit Öğretmen Şenay Aybüke Yalçın Caddesi'nde 6 araç ve 2158. sokakta 4 araçlık otopark yeri talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, Şehit Öğretmen Şenay Aybüke Yalçın Caddesi üzerindeki otopark talebi trafiğin düzenli ve güvenli bir şekilde akışını olumsuz yönde etkileyeceğinden uygun görülmemiştir. Kurum tarafından yürütülen hizmetlerde aksama olmaması için 2158. sokak üzerinde kurum cephesi boyunca duraklama ve park yasağı getirilerek, park yasağı tabelaları ile birlikte altına ''Kurum araçları hariç'' ve ''Çekmegötürme'' panellerinin eklenmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

25.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 06.08.2021 tarih ve E.183261 sayılı yazısında;
İlgi : İstmar Yem İnş Tic ve Aş 16.03.2021 tarihli ve 40681 kurum sayılı dilekçesi. İlgi'de kayıtlı dilekçede; Volkan Caddesi ile 39. Caddenin kesiştiği kavşakta sorunlar yaşandığından bahsedilerek gerekli düzenlemelerin yapılması istenilmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; Volkan Caddesi ile 39. Caddenin kesiştiği kavşağın düzenlenerek sinyalize edilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Volkan Caddesi ile 39. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

26.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 06.08.2021 tarih ve E.183455 sayılı yazısında;
İlgi : 29.07.2021 tarihli Muhtarlık E. Başvurusu. İlgi de kayıtlı Muhtarlık E. başvurusunda; Etimesgut İlçesi, Göksu Mahallesi, 2. İnönü Caddesi üzerinde araçların Cadde üzerinde bulunan otobüs durakları ve iste giriş kapılarına park ettikleri bu nedenle sorunlar yaşandığından bahsedilerek 2. İnönü Caddesi üzerine park yasağı getirilmesi istenilmektedir. Bahse konu alanda gerekli incelemeler yapılmış ve 2. İnönü Caddesinin 1. TBMM Caddesi ile 1. İnönü Caddesi arasında kalan kısmına çift taraflı olarak Park Etmek Yasaktır Levhalarının monte edilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi 2. İnönü Caddesinin; 1. TBMM Caddesi ile 1. İnönü Caddesi arasında kalan kısmına, 5352. Caddenin tamamnına çift taraflı park yasağı,  5351. Caddenin Kaşmir Mavi Orkide blokları önünden başlayarak Oyak Göksu Evleri istikametine doğru yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

27.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.08.2021 tarih ve E.185693 sayılı yazısında;
Ankara kent trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışının sağlanması amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte ve bu kapsamda; Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, Alacaatlı Caddesi ile 3346. Cadde kesişimi, Alacaatlı Caddesi ile 4982. Cadde kesişimi ve Gölbaşı İlçesi, Haymana Yolu Bulvarı ile 682. Cadde kesişiminde bulunan alanlarda trafik akışı açısından sorunlar yaşandığı tespit edilmiştir. Bahse konu alanlarla ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; yazımız ekindeki projelerde belirtilen alanların sinyalize edilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Alacaatlı Mahallesi Alacaatlı Caddesi ile 3346. Cadde kesişiminde, Alacaatlı Caddesi ile 4982. Cadde kesişiminde ve Gölbaşı İlçesi, Haymana Yolu Bulvarı ile 682. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

28.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.08.2021 tarih ve E.187795 sayılı yazısında;
Etimesgut İlçesi, Ahi Mesut Mahallesi, Zirve Caddesi ile 1904 Cadde kesişiminde, çevredeki konutlaşmanın artmasıyla birlikte trafik kazalarında da artış olduğu, can ve mal kayıpları yaşandığı gözlemlenmiştir. Can ve mal kayıplarını önlemek, güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmakta olup; sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Ahi Mesut Mahallesi Zirve Caddesi ile 1904 Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

29.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.08.2021 tarih ve E.188748 sayılı yazısında;
İlgi : 4925492 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Ertuğrulgazi Mahallesi, Burç Sokakta trafikte sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, Burç sokağın dar olması ve sokağın her iki yanında vatandaşların araçlarını park etmesinden dolayı, mevcut durumda çift yönlü trafik akışı bulunan Burç sokak trafik akışının Münzeviler Caddesi'nden Aydınlar Sokak istikametine doğru tek yön olacak şekilde düzenlenmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Ertuğrulgazi Mahallesi Burç Sokağın; Münzeviler Caddesinden Aydınlar Sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

30.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.08.2021 tarih ve E.189870 sayılı yazısında;
Ankara Kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda Sincan İlçesi, Plevne Mahallesi, Fecri Ebcioğlu Sokağın Ankara-Ayaş Yolu ile Çatalca Sokak arasında kalan bölümünün Çatalca Sokak istikametinde tek yön olarak düzenlenmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Plevne Mahallesi Fecri Ebcioğlu Sokağın; Ankara-Ayaş Yolu ile Çatalca Sokak arasında kalan kısmının Çatalca Sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

31.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.08.2021 tarih ve E.189129 sayılı yazısında;
İlgi : 4894384 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Kazım Özalp Mahallesi, Kırçiçeği Sokakta trafikte sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, Kırçiçeği sokağın dar olması ve sokağın her iki yanında vatandaşların araçlarını park etmesinden dolayı, mevcut durumda çift yönlü park edilebilir durumda olan Kırçiçeği sokağın Ziaur Rahman Caddesi'nden Uğur Mumcu Caddesi istikametine doğru giderken yolun sağ tarafında park yasağı getirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Kazım Özalp Mahallesi Kırçiçeği Sokağın; Ziaur Rahman Caddesinden Uğur Mumcu Caddesi istikametine doğru giderken yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

32.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.08.2021 tarih ve E.185695 sayılı yazısında;
Ankara Kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda; Ankara Valiliği'nin şifahi talebi olarak, Çankaya İlçesi, Sağlık Mahallesi, Atatürk Bulvarı ile Mithatpaşa Caddesi kesişiminde, Ankara Valiliği araçlarının kullanımına tahsis edilecek şekilde, metal korkuluklarda yazımız ekindeki krokide belirtilen alanın araç geçişine uygun hale getirilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Sağlık Mahallesi Atatürk Bulvarı ile Mithatpaşa Caddesi kesişiminde bulunan metal korkulukların Mithatpaşa Caddesi üzerinde bulunan sinyalizasyon sisteminde gerekli düzenlemelerin yapılarak sadece Valilik makam araçları tarafından kullanılmasına yönelik korkulukların kaldırılarak kumandalı bariyer yapılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

33.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 13.08.2021 tarih ve E.191031 sayılı yazısında;
11.07.2019 tarih ve 2019/44 sayılı UKOME Genel Kurul Kararı gereğince yaya – taşıt yoğunluğu olan okul, sağlık ocağı ve hastane girişi önü haricindeki alanlara hız kesici kasis yapılmaması yönünde karar alınmıştır. Ancak Başkanlığımıza yapılan başvurularda Cami ve Anaokulu önlerine de kasis yapılması hususunda yoğun talepler gelmektedir. Bahse konu alanlarda yayaların yolu güvenli bir şekilde geçebilmeleri amacıyla UKOME Kararının revize edilerek Cami ve Anaokulu önlerine de kasis yapılması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 11.07.2019 tarih ve 2019/44 sayılı kararının 14. Maddesinde; “…bu karar tarihinden sonra yeni yapılacak hız kesici kasislerin sadece yaya ve taşıt yoğunluğu olan okul (devlet okulları, özel okullar) ve hastane (devlet hastanesi, özel hastane, sağlık ocakları) önlerine yapılmasının uygun olacağı…” kararı alınmış olup, talep doğrultusunda Cami ve Anaokulu önlerine de hız kesici kasis yapılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.  
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

34.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 10.08.2021 tarih ve E.185840 sayılı yazısında;
İlgi : 4931621 sayılı Başkent153 Başvurusu. İlgi de kayıtlı Başkent153 Başvurusunda; Çankaya İlçesi Beytepe Mahallesi 1813 Cadde ile İhsan Doğramacı Bulvarının 1813 Cadde ile 1623 Cadde arasında kalan kısmında vatandaşların araçlarını park ettikleri ve alkol aldıklarından bahsedilerek park yasağı getirilmesi talep edilmektedir. Bahse konu alana gerekli incelemeler yapılmış olup; 1813 Caddenin İhsan Doğramacı Bulvarı ile 1812 Cadde arasında kalan kısmına, İhsan Doğramacı Bulvarının 1813 Cadde ile 1623 Cadde arasında kalan kısmına çift taraflı olarak Durmak ve Park Etmek Yasaktır Levhalarının monte edilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Beytepe Mahallesi 1813 Caddenin; viraj kısmına İhsan Doğramacı Bulvarından 1812. Cadde istikametine yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.
35.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 09.08.2021 tarih ve E.185282 sayılı yazısında;
İlgi : 4931016, 4926771, 4926086, 4925966, 4915873, 4908770, 4904318, 4903255, 4903123, 4903113, 4902159, 4901736, 4900836, 4899651, 4899568 No'lu Mavi Masa Başvuruları. İlgide kayıtlı başvurularda; Keçiören İlçesi, Güçlükaya Mahallesi Cumhuriyet Caddesi ile Savur Sokak kesişiminde trafik akışındaki aksaklıklardan ve yayaların karşıdan karşıya geçerken zorlandığından bahsedilerek sinyalizasyon sistemi kurulması istenilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; Keçiören İlçesi, Güçlükaya Mahallesi, Cumhuriyet Caddesi ile Savur Sokak kesişiminde trafik düzeni ve güvenliğini sağlamak amacıyla sinyalizasyon sistemi kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Güçlükaya Mahallesi Cumhuriyet Caddesi ile Savur Sokak kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

36.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 16.08.2021 tarih ve E.191657 sayılı yazısında;
İlgi : a) Mesut Ayhan 10.08.2021 tarihli dilekçesi. b) Esengül Çelik 4891675 nolu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı dilekçelerde belirtilen adreslere Engelli Park yeri Levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreslerde gerekli incelemeler yapılarak Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda ) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
1) Etimesgut İlçesi 30 Ağustos Mah. 2093 Cadde No:15
2) Sincan İlçesi Ahievran Mahallesi Düzova Sokak No:36
Alt Komisyon Görüşü: Tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile bildirilen adreslere Engelli Park Levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

37.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.08.2021 tarih ve E.194867 sayılı yazısında;
İlgi : Kahramankazan Belediye Başkanlığı Fen İşleri Müdürlüğü'nün 09.08.2021 tarihli ve E 82510471- 622.01-9034 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazı ve Ek'inde bulunan başvuruda; Ankara İli, Kahramankazan İlçesi, Fevzi Çakmak Caddesi ile Osmanlı Caddesi kesişiminde trafikte sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli tedbirlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, Fevzi Çakmak Caddesi ile Osmanlı Caddesi kesişiminde trafiğin yoğun olması, her iki caddenin fiziki yapıları da göz önünde bulundurularak bu noktada trafik sinyalizasyon sistemi oluşturulması  hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Kahramankazan İlçesi Fevzi Çakmak Caddesi ile Osmanlı Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.


38.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.08.2021 tarih ve E.194250 sayılı yazısında;
İlgi : 4956172 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Yücetepe Mahallesi, Gençlik Caddesi'nden ve Şehit Gönenç Caddesi'nden Ordular sokağa girişin tek yön ve orta refüjler sebebiyle çok zor olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve mevcut durumda İlk sokak trafik akışının Hedef Sokaktan Sporpark Sokak istikametine doğru tek yönlü olarak düzenlendiği tespit edilmiştir. Ordular sokağa ulaşımda trafik düzeninin sağlanabilmesi için, İlk sokağın Hedef Sokak ile Sporpark Sokak arasında kalan bölümünün trafik akışının yazımız Ek'inde yer alan krokide gösterilen şekilde çift yönlü olarak düzenlenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

39.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 23.08.2021 tarih ve E.199590 sayılı yazısında;
Ankara kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan çalışmalar yürütülmekte olup; bu kapsamda tarafımızdan yapılan saha kontrolleri sırasında Pursaklar İlçesi Mimar Sinan ve Merkez Mahalleleri sınırları içerisinde kalan Çağatay Caddesi üzerinde Yol Asfalt ve Kaldırım Şube Müdürlüklerince asfalt, kaldırım, kavşak düzenlemesi vb. çalışmaların devam ettiği hususları tespit edilmiştir. Söz konusu Çağatay Caddesi güzergahında bulunan, Beylerbeyi Caddesi, Yavuz Bulvarı, Şht. Salim Akgül Caddesi ve Külleci Caddesi kesişim noktalarında bulunan kavşaklara sinyalizasyon sistemi kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 11.06.2021 tarih ve 2021/50 sayılı kararının 49. Maddesinde; “…Pursaklar İlçesi Mimar Sinan Mahallesi Yavuz Bulvarı ile Çağatay Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulması…” kararı alınmış olup, Pursaklar İlçesi Mimar Sinan ve Merkez Mahalleleri sınırları içerisinde kalan Çağatay Caddesinin; Beylerbeyi Caddesi, Şehit Salim Akgül Caddesi ve Külleci Sokak kesişim noktalarına trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

40.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 23.08.2021 tarih ve E.199570 sayılı yazısında;
İlgi : Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı Bakanlık Muhabere Bürosu'nun 19.08.2021 tarihli ve 2021/1431 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Etimesgut İlçesi, Oğuzlar Mahallesi, Prof. Dr. Necmettin Erbakan Caddesi üzerinde bulunan Ankara Batı Adliyesi A Blok Bahçe kapısının çıkışında bulunan orta refüjün ve kaldırımların Engelli geçişine uygun hale getirilerek Butonlu Sinyalizasyon Sistemi kurulması istenilmektedir. Bahse konu alanda gerekli incelemeler yapılmış ve Ankara Batı Adliyesi A Blok Bahçe kapısı çıkış kısmına Butonlu Sinyalizasyon Sistemi Kurulması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Oğuzlar Mahallesi Prof. Dr. Necmettin Erbakan Caddesi üzerinde bulunan Ankara Batı Adliyesi A Blok Bahçe kapısı çıkış kısmına yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.
41.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 20.08.2021 tarih ve E.197408 sayılı yazısında;
İlgi : 26.07.2021 tarih ve E-49239507-210.06.99-171208 sayılı yazınız. İlgide kayıtlı yazınız ile; Sincan İlçesi Malıköy Mahallesi içerisinden tonajlı kamyonların geçmemesi ve alternatif güzergahı kullanmaları için UKOME Genel Kurulu'nda görüşülerek bir karar alınabilmesi amacıyla talebin tarafımızdan değerlendirilmesi talep edilmektedir. Bahse konu tonajlı kamyonların Malıköy Mahallesi içerisine girmeden Yenikent veya Eskişehir Yolu istikametine ulaşımı için alternatif güzergahları kullanılabileceği hususları tespit edilmiş olup, konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Malıköy Mahallesine ağır tonajlı araçların (kamyon, tır, mikser vb.) geçişinin yasaklanarak söz konusu araçların Yenikent veya Eskişehir Yolu istikametine ulaşım için yazı ekindeki krokide belirtilen 06-76 il yolunu alternatif güzergah olarak kullanmalarının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

42.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 20.08.2021 tarih ve E.195545 sayılı yazısında;
İlgi : 14.07.2021 tarih ve 100786 kurum sayılı Malıköy Mahallesi Muhtarı'nın dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Sincan İlçesi Malıköy Mahallesi çiftçileri Başkent OSB ile Eskişehir Yolu arası orta refüj ile bölünmüş yol güzergahı karşısındaki tarlalara ulaşabilmeleri için dilekçe ekinde belirtilen alanda (yazımız ekinde Google Çıktısı'nda işaretli alan) orta refüjün açılması talep edilmekte olup, konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Malıköy Mahallesi Başkent OSB ile Eskişehir Yolu arasında bulunan (yazı ekinde Google Çıktısı'nda işaretli alan) orta refüjün açılmasının trafik güvenliği açısından uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

43.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 20.08.2021 tarih ve E.196072 sayılı yazısında;
İlgi : Gölbaşı Kaymakamlığı 30.07.2021 tarihli ve 41140924-492-2696 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazının ekindeki dilekçede Konya yolunun alt kısmına uzun yol araçlarının geçmesi için köprü yapıldığı ancak uzun yol araçların bu köprüyü kullanmayıp 374. sokaktan giriş yaptıkları, 374 sokağın işlek bir sokak olması ve uzun yol ve taşıma araçlarının sorumsuz şekilde girmeleri nedeniyle can ve mal güvenliğini tehlikeye attığı belirtilerek; araçların köprüyü kullanmaları ve bu sokağa girmelerinin önlenmesi istenmektedir. Konu ile ilgili tarafımızca yapılan incelemeler sonucunda yeni yapılan köprülü kavşağı kullanmayan kamyonların Ankara Caddesini kullanmalarını engellemek amacıyla Konya Yolu istikametine ve Ankara istikametine "Kamyon Giremez" levhasının konulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Konya yolunun alt kısmına uzun yol araçlarının geçmesi için yeni yapılan köprülü kavşağı kullanmayan kamyonların Ankara Caddesini kullanmalarını engellemek amacıyla Konya Yolu istikametine ve Ankara istikametine "Kamyon Giremez" levhasının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.



44.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 20.08.2021 tarih ve E.196309 sayılı yazısında;
Yenimahalle İlçesi Turgut Özal Mahallesi 2164 Cadde ile 1467/1 Cadde kesişiminde, çevredeki konutlaşmanın artmasıyla birlikte taşıt trafiğinde ve trafik kazalarında da artış olduğu gözlemlenmiştir. Can ve mal kayıplarını önlemek, güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Turgut Özal Mahallesi 2164 Cadde ile 1467/1 Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

45.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2021 tarih ve E.201026 sayılı yazısında;
İlgi : 2530312, 2837480, 3034653 Mavi Masa Başvuruları. İlgide kayıtlı Mavi Masa Başvurularında; Keçiören İlçesi Tepebaşı Mahallesi Sanatoryum Caddesi Şehit Özgür Kara Anadolu Lisesi (Keçiören Lisesi) ve Kalaba Anadolu Lisesi öğrencileri karşıdan karşıya geçişlerinde sıkıntılar yaşadığından bahsedilerek, sinyalizasyon talep edilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızca gerekli incelemeler yapılmış ve söz konusu alanda yaya geçidi alanı mevcut olduğu, ancak yolun yapısı gereği yaya geçidi alanının virajda kaldığı ve olumsuzluklara neden olduğu hususları tespit edilmiş olup, yaya kumandalı sinyal sistemi kurulum talebinin UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Tepebaşı Mahallesi Sanatoryum Caddesi Şehit Özgür Kara Anadolu Lisesi (Keçiören Lisesi) önüne yazı ekinde işaretli alana yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

46.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2021 tarih ve E.108049 sayılı yazısında;
İlgi : Maya Gen Egitim Yayıncılık İnş Gıda Tur.Tic. Ltd.Şti 09.04.2021 tarihli ve 57837 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Yeni Oran Mah. Hayri Çeçen Sokak Çankaya Ankara adresinde yer alan Maya Okulları Oran yerleşkesi ana giriş kapısı önündeki Hayri Çeçen Sokağın sabah ve akşam okula giriş çıkış saatlerinde yoğunluğun çok olması toplu taşım araçlarının da aynı caddeyi güzergah olarak kullanması nedeniyle trafikte yoğunluk yaşandığı ve bundan dolayı insanların can ve mal güvenliklerinin tehlikede olduğu belirtilerek okulun bulunduğu Hayri Çeçen Sokağın Ahmet Rüstem Sokağından Ö. Mümtaz Tanbi Sokak istikametine kadar tek yön olması ayrıca Hilmi Çayıroğlu sokağın Hayri Çeçen sokaktan Ali Fuat Cebesoy sokak istikametine tek yön olması ve toplu taşıma araçlarının güzergahında olan Hayri Çeçen sokağın toplu taşıma araçlarının kullanımına açık olması istenmektedir. Konu ile ilgili tarafımızca yapılan incemeler sonucunda bahse konu okulun bulunduğu Hayri Çeçen Sokağın Ahmet Rüstem Sokağından Ö. Mümtaz Tanbi Sokak istikametine kadar tek yön olması ayrıca Hilmi Çayıroğlu sokağın Hayri Çeçen sokaktan Ali Fuat Cebesoy sokak istikametine tek yön olması ve toplu taşıma araçlarının güzergahında olan Hayri Çeçen sokağın toplu taşıma araçlarının kullanımına açık olması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Yeni Oran Mahallesi Hayri Çeçen Sokağın; Ahmet Rüstem Sokağı ile Ö. Mümtaz Tanbi Sokak arasında kalan kısmının Ö. Mümtaz Tanbi Sokak istikametinde tek yön, Hilmi Çayıroğlu sokağın; Hayri Çeçen Sokak ile Ali Fuat Cebesoy Sokak arasında kalan kısmının Ali Fuat Cebesoy Sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin, ayrıca toplu taşıma araçlarının güzergahında olan Hayri Çeçen sokağın toplu taşıma araçlarının kullanımına açık olmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

47.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2021 tarih ve E.199211 sayılı yazısında;
İlgi : Ankara Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nin 20.08.2021 tarihli ve E.117092 evrak sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede, Altındağ ilçesi Kale Mahallesi Anafartalar Caddesi No.10 adresinde bulunan Birlikleri hizmet merkezi için talep edilen 7 araçlik park yeri taleplerine, Ulaşım Kordinasyon Merkezi'nin 20.03.2020 tarih ve 2020/22 sayılı kararı ile 4 otoluk park yeri verildiği belirtilerek, yoğun ziyaretçi trafiği ( Devlet kademesi, kamu kurum ve kuruluşları, sivil toplum kuruluşları v.b) nedeniyle, tahsisi yapılan 4 otoluk park yerinin, 7 otoya çıkarılması talep edilmiştir. Söz konusu alanda park yeri artırılması yapılıp/yapılamayacağı bilgisinin verilmesi ve yapılacak ise konunun hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 20.03.2020 tarih ve 2020/22 sayılı kararının 8. Maddesinde; Altındağ İlçesi Kale Mahallesi Anafartalar Caddesi No:10 adresinde bulunan bina önüne Ankara Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Hizmet otoları için 4 otoluk park yeri tahsis edilmesi kararı alınmış olup, park yerinin 7 otoya çıkartılmasının uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

48.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.08.2021 tarih ve E.197831 sayılı yazısında;
İlgi : 14.07.2021 tarih ve 42066866-12747 sayılı Sincan Belediye Başkanlığı'nın yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Sincan İlçesi Plevne ve Akşemsettin Mahallelerinde bulunan Gülhan Sokak'ın araç trafiğine uygun olmaması, Banliyö Hattı yaya alt geçitlerinin sokağın ortasına çıkması ve sokağın atıl olarak kalması sebepleriyle yayalaştırma projesi hazırlanması planlanmakta olduğundan bahsedilerek, imar planında taşıt yolu olan Gülhan Sokak'ın araç trafiğine kapatılarak yaya yolu olarak kullanılması için gerekli işlemlerin yapılması talep edilmektedir. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Sincan İlçesi Plevne ve Akşemsettin Mahallelerinde bulunan Gülhan Sokağın araç trafiğine kapatılarak yaya yolu olarak kullanılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

49.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.08.2021 tarih ve E.202517 sayılı yazısında;
İlgi : 02.06.2021 tarihli ve 76608 kurum sayılı dilekçe. İlgide kayıtlı dilekçede Hisarlıkaya Mahallesinde bulunan taş ocağına giden tır ve kamyonların Tulumtaş Mahallesi içinden geçiş yaptığı belirtilerek can ve mal güvenliği için kamyonların köy içinden geçmesinin engellenmesi istenmektedir. Konu ile ilgili tarafımızca yapılan incelemeler sonucunda söz konusu mahallede ekteki krokide belirtilen alanlara "Kamyon Giremez" levhasının konulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Gölbaşı İlçesi Tulumtaş Mahallesine  ağır tonajlı araçların (kamyon, tır, mikser vb.) geçişinin yasaklanarak ekteki krokide belirtilen alanlara "Kamyon Giremez" levhasının konulması ve araçların belirtilen alternatif güzergahları kullanmalarının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

50.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 31.08.2021 tarih ve E.204502 sayılı yazısında;
İlgi : Gölbaşı Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü 06.08.2021 tarihli ve 10000000-24011 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Haymana yolu İlkokul sokak trafik sinyalizasyon kavşağında özellikle hafta sonları trafiğin Haymana istikameti ve Ankara istikametine geliş-gidiş olmak üzere trafik yoğunluğu yaşandığı ve trafik sinyalizasyonun yetersiz kaldığından yoğunluğun rahatlaması için Haymana istikametinden gelip 776 sokak istikametine sola dönüşün ve "U" dönüşün yasaklanması, aynı şekilde Ankara istikametinden akan trafiğin İlkokul sokak istikametine sola dönüş ve "U" dönüşün yasaklanması ile Haymana yolunun geliş-gidiş şeklinde trafik sinyalizasyonun ayarlanması ve gerekli trafik işaretlemeleri ile ilgili çalışmaların yapılarak yapılan düzenleme ve çalışmalar hakkında bilgi verilmesi istenmektedir. Konu ile ilgili tarafımızca yapılan inceleme sonucunda söz konusu alanda trafik akışında yoğunluğun azaltılması ve trafik kazalarının önlenmesi amacıyla Haymana istikametinden gelip 776 sokak istikametine sola dönüşün ve "U" dönüşün yasaklanması, aynı şekilde Ankara istikametinden akan trafiğin İlkokul sokak istikametine sola dönüş ve "U" dönüşün yasaklanması ile Haymana yolunun geliş-gidiş şeklinde trafik sinyalizasyonun ayarlaması hususunun hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Haymana istikametinden gelip 776 sokak istikametine sola dönüşün ve "U" dönüşün yasaklanması, aynı şekilde Ankara istikametinden akan trafiğin İlkokul sokak istikametine sola dönüş ve "U" dönüşün yasaklanması ile Haymana yolunun geliş-gidiş şeklinde trafik sinyalizasyon sisteminin ayarlanmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

51.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 02.09.2021 tarih ve E.205575 sayılı yazısında;
İlgi : UKOME Şube Müdürlüğü'nün 24.08.2021 tarihli ve E-49239507-210.07.99-200414 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazı ve Ek'inde bulunan dilekçede; Çankaya İlçesi, Kumrular Caddesi No:26 adresinde bulunan "Ankara Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası" personellerinin çalışmakta oldukları kurum binası önünde araç park yeri sorunlarından bahsedilmekte olup, kurum önünde araç park yeri tahsisi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, Krokide belirtilen alanda Çankaya İlçesi, Kumrular Caddesi No:26 adresinde bulunan kurum cephesi boyunca park yasağı getirilerek, park yasağı tabelaları ile birlikte altına ''Kurum araçları hariç'' paneli eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

52.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 02.09.2021 tarih ve E.207412 sayılı yazısında;
Ankara kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla yürütülmekte olan çalışmalar kapsamında, Çankaya İlçesi, Koru Mahallesi, 2622. Sokak üzerinde bulunan Bilfen Koleji’ne ait servis araçları ile öğrenci velilerine ait taşıtların özellikle sabah ve akşam saatlerinde 2622. Sokak üzerinde yoğun taşıt trafiğine neden olduğu, bu taşıt yoğunluğunun, söz konusu yolun, sonradan yapılan bir tadilat ile Dumlupınar Bulvarı’na bağlanan bölümünde ciddi trafik sorunlarına neden olduğu tespit edilmiştir. Kentimizin Doğu-Batı ekseninde yer alan Dumlupınar Bulvarı (Eskişehir Yolu) yoğun miktarda kamu kuruluşları, iş - alışveriş merkezleri ve konut alanlarına sahip, en önemli arterlerimizden birisidir. Bu bağlamda anılan bulvara, yol kademelenmesi ilkesine uyulmaksızın, kontrolsüz biçimde bağlanan 2622. Sokağın kapatılarak, bu yolun açılmadan önceki kullanım kararı olan yeşil alan içinde değerlendirilmesi bölge taşıt trafik düzeni açısından büyük önem taşımaktadır. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Koru Mahallesi 2622 Sokağın Dumlupınar Bulvarına (Eskişehir Yolu) bağlantısını oluşturan takribi 50 metrelik yolun taşıt trafiğine kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

53.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 03.09.2021 tarih ve E.209786 sayılı yazısında;
İlgi : Özel Denge Anadolu Lisesi'nin 25.08.2021 tarihli dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Cinnah Caddesi No:15 adresinde bulunan Özel Denge Eğitim Bilsan Anadolu Lisesi'nde engelli vatandaşın araç park yeri sorunundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, Cinnah Caddesi No:15 adresinde bulunan Özel Denge Eğitim Bilsan Anadolu Lisesi'nin giriş kapısının yer aldığı Bükreş Sokak üzerinde yazımız Ek'inde gösterilen bölgede 1 araçlık engelli araç park yeri levhası konulması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Cinnah Caddesi No:15 adresinde bulunan Özel Denge Eğitim Bilsan Anadolu Lisesi'nin giriş kapısının yer aldığı Bükreş Sokak üzerinde yazı Ek'inde gösterilen bölgede tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

54.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 03.09.2021 tarih ve E.209491 sayılı yazısında;
İlgi : 3914896 No'lu Başkent 153 Başvurusu. İlgide kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Öveçler Mahallesi, Turna sokağın dar olması, çift yönlü trafik akışı bulunması ve araç parklarından dolayı sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli düzenlemelerin yapılması talep edilmektedir. Söz konusu alanda tarafımızca gerekli incelemeler yapılmış ve yazımız Ek'inde bulunan kroki hazırlanmış olup, mevcut durumda çift yönlü park edilebilir durumda olan Turna sokağın, Ahmet Haşim Caddesi'nden Şeftali Sokak istikametine doğru giderken yolun sol tarafında park yasağı getirilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Öveçler Mahallesi Turna Sokağına; Ahmet Haşim Caddesi'nden Şeftali Sokak istikametine doğru giderken yolun sol tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

55.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 03.09.2021 tarih ve E.209607 sayılı yazısında;
İlgi : Yol Asfalt Şube Müdürlüğü'nü 02.09.2021 tarihli ve E-16690049-160-208350 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Etimesgut İlçesi, Yeşilova Mahallesi, 4017 Cadde ile 4023 Cadde arasında kalan 4024 Sokağın 7 metre genişliğinde dar bir sokak olduğu ve Sokak üzerinde okulun bulunması nedeni trafik sorunlarının yaşandığından bahsedilerek 4024 Sokağın Tek yön yapılması istenilmektedir. Bahse konu alanda gerekli incelemeler yapılmış ve 4024 Sokağın 4017 Caddeden 4023 Cadde istikametinde tek yön yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Yeşilova Mahallesi 4024 Sokağın; 4017 Caddeden 4023 Cadde istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

56.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 03.09.2021 tarih ve E.209619 sayılı yazısında; Daire Başkanlığımıza bağlı Sinyalizasyon ve Altyapı Şube Müdürlüğü, Ankara kentinin ulaşım altyapı gereksinimlerini vatandaşlarımızın ihtiyaç ve beklentilerine cevap verecek şekilde günümüz teknolojisinin bütün imkânlarını kullanarak en yüksek düzeyde karşılamak üzere hizmet vermektedir. 
	Söz konusu Şube Müdürlüğümüzün hizmet alanı sınırının, Ankara il sınırına kadar uzandığı için, kamu kurumlarından, özel-tüzel kuruluşlardan ve duyarlı vatandaşlarımızdan gelen taleplerin en optimum biçimde çözüme kavuşturulması için zaman zaman sürecin hızlandırmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 
	Özellikle, park yasağı, engelli park yeri ve tek yön düzenlemeleri gibi işaretlemelerin yapılması, yoğun yaya ve taşıt trafiğine sahip kavşakların sinyalize edilmesi gibi konularda, Karayolları Trafik Kanunu ve ilgili yönetmeliklerine uymak koşulu ile gerekli işaretlemelerin Sinyalizasyon ve Altyapı Şube Müdürlüğü tarafından yapılması ve bu uygulamalar tamamlandıktan sonra UKOME Şube Müdürlüğü’ne iletilmesi bahse konu çalışmalarda daha hızlı etkili ilerlenmesini sağlayacağı düşünülmektedir. 
	Bununla birlikte, kentimizde yeni trafiğe açılan yollar ile sık sık trafik kazası meydana gelen yollarda gerekli işaretlemelerin ve sinyalizasyon sistemlerinin ivedilikle uygulanması; bu yollarda olabilecek trafik kazalarının önlenmesi, ortaya çıkabilecek can ve mal kayıplarının azaltılması ve İdaremiz aleyhine açılabilecek tazminat davalarının bertaraf edilmesi açısından da büyük önem taşımaktadır. 
	Bu bağlamda, kentimizde acil ihtiyaç duyulduğu tespit ettiğimiz noktalarda trafiğin güvenli ve düzenli bir şekilde akışını temin etmek üzere, yatay ve düşey trafik işaretlemeler yapılması, sinyalizasyon sistemi kurulması, tek yön düzenlemeleri, orta refüj açılması ya da kapatılması ve park yasağı uygulanması gibi konularda Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Sinyalizasyon ve Altyapı Şube Müdürlüğümüze yetki verilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

57.TALEP: Altındağ Kaymakamlığının 06.09.2021 tarih ve E.124073 kurum sayılı yazısında;
Altındağ İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı Anafartalar Şehit Kamil Arslan Polis Merkezi Amirliği bölgesinde meydana gelen asayiş olayları ile ilgili yapılan çalışma neticesinde meydana gelen olayların bir kısmının saat 21:00 ve 04:00 aralığında Hacıbayram Mahallesi Rüzgarlı Caddesi ve bağlı sokaklarda faaliyet gösteren alkollü eğlence merkezleri, kahvehane, kıraathane olarak faaliyet gösteren işletmelerin içerisinde ve çevresinde meydana geldiği, ayrıca aynı bölgede faaliyet gösteren taksi ve dolmuş duraklarında oluşan insan kalabalıkları ve beklemelerden dolayı yankesicilik, dolandırıcılık ve açıktan hırsızlık olaylarının meydana geldiği, insanların mağdur oldukları tespit edilmiştir. Mevcut asayiş olayların önlenmesine ve insanların mağduriyet yaşamaması için alınabilecek tedbirlere yönelik hazırlanan rapor yazı ekinde sunulmuştur. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talep doğrultusunda Emniyet Müdürlüğü denetiminde Altındağ İlçesi Çankırı Caddesi – Rüzgarlı Caddesi kesişimi, Eşdost Sokak – Soğuk Kuyu Sokak kesişimi, Plevne Sokak – Çukurkavaklı Sokak kesişimi, Yaşar Doğu Sokak – Mehmet Karagöz Sokak Kesişimi ve Yaşar Doğu Sokak - Rüzgarlı Caddesi kesişim noktalarının saat 21:00 ile 04:00 arası araç trafiğine kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

58.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 07.09.2021 tarih ve E.212550 sayılı yazısında;  
Etimesgut İlçesi Güzelkent Mahallesi Dumlupınar 30 Ağustos Caddesi ile 9 Eylül İzmir Caddesi ve 229. Sokak kesişiminde bulunan kavşakta, mahalle muhtarlığına gelen vatandaş şikayetleri ve İlçe Emniyet Müdürlüğünün şifahen trafik kazalarının yaşandığını bildirmesi sebebiyle güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmakta olup, sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Güzelkent Mahallesi Dumlupınar 30 Ağustos Caddesi ile 9 Eylül İzmir Caddesi ve 229. Sokak kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının ve sistemin düzenli çalışabilmesi için 229 sokağın; gidiş ve geliş olacak şekilde çift yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
 UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

59.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 07.09.2021 tarih ve E.212309 sayılı yazısında;  
Şube Müdürlüğümüz kentimizdeki araç ve yaya trafiğinin güvenli ve düzenli bir şekilde akışının sağlanması maksadıyla çalışmalarını sürdürmektedir. Bu kapsamda Müdürlüğümüze çeşitli başvuru kanallarıyla gelen talepler doğrultunda Çankaya İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 50. sokağın taşıt trafiğine kapatılarak, sadece yayaların kullanımına sunulması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan kroki hazırlanmış olup, mevcut durumda tek yönlü trafik akışı bulunan 50. sokağın taşıt trafiğine kapatılarak, sokağın yayalaştırma kapsamına alınması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Bahçelievler Mahallesi 50. sokağın taşıt trafiğine kapatılarak yaya bölgesi olarak kullanılmasının  uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.











UKOME KARARI: Her madde sonunda, ayrı ayrı belirtilen "UKOME KARARI" açıktan oylanarak oybirliği ile alınmıştır.
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