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UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Trafik Düzenlemelerine yönelik 
Alt Komisyon Raporu:
      No: 20     								                          Tarih: 04.03.2021
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.

	İMZA
Cumhur TAYLAN
UKOME Şub.Md.V.
A.B.B.Ulş.Dai.Bşk.
	İMZA
Ali Osman ELGİN
Trf. Den.ve Düz.Büro Amiri
İl Emniyet Md.
	İMZA
Mustafa MEYDAN
Jan. Kd. Bşçvş.
İl Jandarma Kom.
	İMZA
Hüseyin SUNAR
Zabıta Ulş.Amiri
ABB Zabıta Dai. Bşk.
	İMZA
İsmail ÇİLEK
Yön. Kur. Üyesi Ank.Oto.Şof.Esn.Oda.



1.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 21.01.2021 tarih ve E.18755 sayılı yazısında;
Ankara kent trafiğinin düzen ve güvenliğini temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda; Yenimahalle İlçesi, Varlık Mahallesi, Yenikapı Sokağın 09.10.1986 tarih ve 1986/154 sayılı İl Trafik Komisyonu kararı ile tek yön yapıldığı ancak alınan kararda Yenikapı Sokağın sınırlarının ve trafik akışının açık bir şekilde belirtilmediği bu durumun kararın yorumlanmasında ve uygulanmasında tezatlığa sebebiyet verdiği tespit edilmiştir. Bahse konu ile ilgili yaşanan karışıklığın giderilmesi amacıyla Yayın Sokağın tek yön yapılması için alınan 09.10.1986 tarih ve 1986/154 sayılı İl Trafik Komisyon kararının iptal edilerek yazımız ekinde bulunan hava fotoğrafında da belirtildiği şekilde Yenikapı Sokağın, Tanzimat Caddesi ile Yayın Sokak arasında kalan kısmında Tanzimat Caddesinden Yayın Sokak istikametinde tek yön yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Ankara Valiliği İl Trafik Komisyonun 09.10.1986 tarih ve 1986/154 sayılı kararının iptal edilerek, Yenimahalle İlçesi Varlık Mahallesi Yenikapı Sokağın; Tanzimat Caddesi ile Yayın Sokak arasında kalan kısmında Tanzimat Caddesinden Yayın Sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

2.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 21.01.2021 tarih ve E.18482 sayılı yazısında;
İlgi : 14.01.2021 tarihli ve E-64524481-210.06.99-12542 sayılı olur. İlgide kayıtlı yazıda Çankaya İlçesi Akdeniz Caddesi ile Taşkent Caddesi kesişimini içine alan bisiklet yolu projesi kapsamında kavşakta düzenleme yapılmış olup düzenleme sonucunda bisiklet yoluyla beraber 75. Sokaktan Taşkent Caddesi istikametinde tek yön olarak uygulanan 78. Sokakta kavşağa dahil olduğu belirtilip trafik sinyalizasyon sisteminin daha verimli ve güvenli çalışması amacıyla 78. Sokağın Taşkent Caddesinden 75. Sokak istikametine tek yön olarak düzenlenmesi istenmektedir. Söz konusu 78. Sokağın Taşkent Caddesinden 75. Sokak istikametine tek yön olarak düzenlenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi 78. Sokağın; Taşkent Caddesinden 75. Sokak istikametinde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

3.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 21.01.2021 tarih ve E.19278 sayılı yazısında;
İlgi : Pursaklar Kaymakamlığı Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 29.12.2020 tarih ve 2294 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Pursaklar İlçesi Merkez Mahallesi Avcılar Sokak No:1 adresinde bulunan Kaymakamlık Lojmanının çevresine (kimliği belirsiz kişiler tarafından) park edilen araçlar nedeniyle güvenlik açısından zafiyet oluştuğundan bahsedilerek park yasağı getirilmesi talep edilmiştir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış ve söz konusu Kaymakamlık Lojmanının Çağatay Caddesi - Avcılar Caddesi - Fer Sokak kesişiminde kaldığı, planlarda üç tarafının yol olduğu, Çagatay Caddesinde yol açım ve asfaltlama çalışmalarının devam ettiği hususları tespit edilmiş olup;
* Fer Sokağın Yavuz Bulvarı ile Avcılar Sokak arasında kalan kesimine,
* Avcılar Sokağın Çağatay Caddesi ile Fer Sokak Arasında kalan kesimine,
* Çağatay Caddesinin Yavuz Bulvarı ile Avcılar sokak arasında kalan kesimine, duraklamak ve park etmek yasaktır levhaları ile altına çekme götürme panellerinin monte edilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Pursaklar İlçesi Merkez Mahallesi, Fer Sokağın; Yavuz Bulvarı ile Avcılar Sokak arasında kalan kesimine, Avcılar Sokağın; Çağatay Caddesi ile Fer Sokak Arasında kalan kesimine, Çağatay Caddesinin; Yavuz Bulvarı ile Avcılar sokak arasında kalan kesimine ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' park yasağı getirilerek trafik işaret ve levhalarının altına çekme götürme panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

4.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.01.2021 tarih ve E.23624 sayılı yazısında;
İlgi : Hüseyin Alver'in 14.01.2021 tarihli dilekçesi. İlgide dilekçede; Keçiören İlçesi, Güzelyurt Mahallesi, Zeytin Sokak ve Uludağ Köknarı Sokağın dar olması ve karşılıklı geçişlerde zorlanılması nedeniyle, yazımız ekindeki krokide belirtilen şekilde tek yön olarak düzenlenmesi istenilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup;
- Zeytin Sokağın; Güzelyurt Caddesinden istikametinden Uludağ Köknarı Sokak yönünde  
- Uludağ Köknarı Sokağın; Zeytin Sokak istikametinden Güzelyurt Caddesi yönünde, tek yön olarak düzenlenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Güzelyurt Mahallesi Zeytin Sokağın; Güzelyurt Caddesinden istikametinden Uludağ Köknarı Sokak yönünde, Uludağ Köknarı Sokağın; Zeytin Sokak istikametinden Güzelyurt Caddesi yönünde tek yön yapılarak, trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

5.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 28.01.2021 tarih ve E.25376 sayılı yazısında;
İlgi : Rehberlik ve Denetim Başkanlığı 28.08.2019 tarihli ve 41444738-756.01-E.941137 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Çankaya İlçesi Sağlık Mahallesi Bayındır-1 Sokak No:3 (eski YSK Binası yanında) adresinde bulunan Gençlik ve Spor Bakanlığına bağlı Ek Hizmet Binasının Rehberlik ve Denetim Başkanlığı, Tahkim Kurulu, İç Denetim Birimlerine tahsis edildiği belirtilerek kurumdaki günlük personel hizmetlerinin sağlanabilmesi için bina giriş bölgesine araç parkı için otopark yeri verilmesi talep edilmektedir. Bahse konu alanda Bayındır-1 sokak üzerinde ekteki krokide işaretli alana 1 otoluk park yeri tahsis edilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Sağlık Mahallesi Bayındır-1 sokak üzerinde ekteki krokide işaretli alanda Gençlik ve Spor Bakanlığı resmi otoları için 1 otoluk park yeri tahsis edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

6.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.01.2021 tarih ve E.23613 sayılı yazısında;
İlgi : Ankara Valiliği İl Emniyet Müdürlüğü'nün 30.11.2020 tarih ve 58604142-2884 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Fatih Sultan Mehmet Bulvarı üzerinde 24. Km. de (D/750/06-23+800m.) bulunan kontrolsüz ''U'' dönüşü kavşağında trafik akışının hızlı seyir etmesi, kavşakta bulunan araç sürücülerin ilk geçiş hakkını ana yol üzerinde seyir eden araç sürücülerine vermemeleri nedeni ile bilhassa fren mesafesinin uzayıp görüş mesafesinin azaldığı yağışlı ve sisli havalarda yolu kullanan araçlar için riskler oluşturduğundan bahsedilerek anılan kavşağın kapatılması istenmektedir. Bahse konu alanda bulunan refüjün kapatılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Fatih Sultan Mehmet Bulvarı (İstanbul Yolu) üzerinde 24. Km.’de (D/750/06-23+800m.) bulunan refüjün talepte bildirilen sebeplerden dolayı kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

7.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.01.2021 tarih ve E.23234 sayılı yazısında;
İlgi : Köksal DAYI'nın 13.01.2021 tarihli dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, 3222. Caddeden 5086. Caddeye dönüşlerde sıkıntı yaşandığından bahsedilerek düzenleme yapılması talep edilmektedir. Bahse konu alanla ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; yazımız ekindeki projede belirtilen orta refüjün açılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Alacaatlı Mahallesi 3222. Cadde ile 5086. Cadde kesişiminde bulunan orta refüje yakın mesafede kavşak olması nedeniyle orta refüjün açılmasının trafik güvenliği açısından uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda orta refüjün açılması uygun bulunmamıştır.

8.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 22.01.2021 tarih ve E.20547 sayılı yazısında;
İlgi : ASKİ Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Emlak İşleri Şube Müdürlüğü'nün 11.01.2021 tarihli ve 31649336-3565 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Altındağ İlçesi, Yenituran Mahallesi, Kazım Karabekir Caddesi üzerinde bulunan Halk Market önünde malzeme sevkiyatı için cep açılması istenilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; söz konusu alanda malzeme sevkiyatı yapılırken araçların trafik akışına aksatmaması için yazımız ekindeki krokide belirtilen alanda kaldırımın 1 metre daraltılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Altındağ İlçesi Yenituran Mahallesi Kazım Karabekir Caddesi üzerinde bulunan Halk Market önünde talepte bildirilen sebeplerden dolayı ekte krokide belirtilen alanda  yayalar için uygun alan bırakılarak kaldırımın daraltılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

9.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 01.02.2021 tarih ve E.28976 sayılı yazısında;
Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi Erzurum Kongresi Caddesi ile Sivas Kongresi Caddesi kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Göksu Mahallesi Erzurum Kongresi Caddesi ile Sivas Kongresi Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

10.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 01.02.2021 tarih ve E.27957 sayılı yazısında;
İlgi : T.C. Etimesgut Kaymakamlığı İlçe Jandarma Komutanlığı'nın 04.01.2021 tarihli ve 48829334-6781965 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Etimesgut İlçesi Bağlıca Mahallesi Bağlıca Bulvarı (bulvar boyunca), Etimesgut Bulvarı (Zirve Caddesi kavşağı ile Bağlıca Bulvarı Kavşağı arası), ve Mermeroğlu Caddesi (Cadde boyunca) belirli saatlerde trafik yoğunluğu yaşandığından bahsedilerek "(07.00-22.00) saatleri arasında Süreli Park Yasağı" getirilmesi talep edilmektedir. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Bağlıca Mahallesi; Bağlıca Bulvarı (bulvar boyunca), Etimesgut Bulvarı (Zirve Caddesi kavşağı ile Bağlıca Bulvarı Kavşağı arası) ve Mermeroğlu Caddesine (Cadde boyunca) 07:00-22:00 saatleri arasında çift taraflı Süreli Park Yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

11.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 22.02.2021 tarih ve E.48965 sayılı yazısında;
Yenimahalle, Yakacık Mahallesi Yakacık Bulvarı ile 3832 Cadde kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Yakacık Mahallesi Yakacık Bulvarı ile 3832 Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

12.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 22.02.2021 tarih ve E.48730 sayılı yazısında;
Etimesgut, Bağlıca Mahallesi Zirve Caddesi ile Çambayırı Caddesi kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Bağlıca Mahallesi Zirve Caddesi ile Çambayırı Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.





13.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.02.2021 tarih ve E.45820 sayılı yazısında;
Keçiören, 19 Mayıs Mahallesi 19 Mayıs Caddesi ile Barışyolu Caddesi kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi 19 Mayıs Mahallesi 19 Mayıs Caddesi ile Barışyolu Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

14.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 12.02.2021 tarih ve E.41201 sayılı yazısında;
İlgi : 10.12.2020 tarihli ve 10000000-66727 sayılı Ankara Valiliği Emniyet Müdürlüğü yazısı. İlgide kayıtlı yazıda, Çankaya İlçesi, Ayrancı Mahallesi Hoşdere caddesi'ne ait yolun her iki yönüne 07.00 ile 20.00 arasında park yasağı getirilmiştir. Ancak saat kısıtlamasının kaldırılması talep edilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; caddenin süresiz park yasağının kaldırılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 12.10.2012 tarih ve 2012/43 sayılı kararının 3. Maddesinin iptal edilerek; Çankaya İlçesi Hoşdere Caddesi üzerinde her iki yönde ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' park yasağı getirilerek trafik işaret ve levhalarının altına çekme götürme panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

15.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.02.2021 tarih ve E.45911 sayılı yazısında;
Altındağ, Önder Mahallesi Selçuk Caddesi ile Şht. Rafet Sever Caddesi kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Altındağ İlçesi Önder Mahallesi Selçuk Caddesi ile Şht. Rafet Sever Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

16.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.02.2021 tarih ve E.45952 sayılı yazısında;
Etimesgut, Bağlıca Mahallesi Etimesgut Bulvarı ile Mermeroğlu Caddesi kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Bağlıca Mahallesi Etimesgut Bulvarı ile Mermeroğlu Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

17.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 22.02.2021 tarih ve E.49349 sayılı yazısında;
İlgi : 22.02.2021 tarihli ve E-49239507-210.99-48607 sayılı yazı. İlgide kayıtlı yazıda Yeniçağ gazetesinin Ankara Temsilciliğinin Kavaklıdere Sokak No:5 Erenli apartmanının 1.katındaki 4 numaralı dairede olduğu, çalışanların güvenliği için Gelibolu sokak köşesinden itibaren Kavaklıdere Sokak üzerinde bina önüne araç park yeri ayrılması talep edilmektedir. Bahse konu alanda Kavaklıdere Sokak No:5 bina önüne 1 otoluk park yeri ayrılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Kavaklıdere Sokak No:5 bina önüne Yeniçağ Gazetesi otoları için 1 otoluk park yeri tahsis edilmesi talebinin İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcilerinin uygun olmayacağı görüşü ile Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır. 
UKOME KARARI: Talebin uygun olmayacağı kararına varılmıştır. 

18.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 17.02.2021 tarih ve E.45873 sayılı yazısında;
Keçiören, Karakaya Mahallesi Bağlum Bulvarı ile Yalın Sokak ve 733. Sokak kesişiminde güvenli ulaşımı temin etmek amacıyla trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Karakaya Mahallesi Bağlum Bulvarı ile Yalın Sokak ve 733. Sokak kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

19.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 16.02.2021 tarih ve E.44253 sayılı yazısında;
İlgi :  a) 23.11.2020 tarih ve 3590901 sayılı Kara Kuvvetleri Komutanlığı İkmal Komutanlığı  11. Ana İkmal Merkezi Komutanlığı yazısı. 
  b) 27.01.2021 tarihli ve E-68713620-755.01-24369 sayılı yazı. 
  c) 02.02.2021 tarihli ve E-64524481-210.06.02-30346 sayılı yazı. 
	İlgi (a) kayıtlı yazıyla, MSB adına 11. Ana İkmal Merkez Komutanlığı ile Belediye Başkanlığımız arasında imzalanan protokol ile Ayaş-Ankara Yolu Bulvarı genişletme faaliyetlerinin tamamlandığı, EGO otobüs duraklarının ve trafik ışıklarının kaldırıldığı, lojmanda ikamet eden personel ve ailelerinin şehir merkezine gidiş gelişlerde mağdur oldukları ifade edilerek, yaya üst geçidi yapılması veya trafik sinyalizasyon sistemi kurulması talep edilmektedir. İlgi (b) kayıtlı yazıda protokolde yaya üst geçidinin yer almadığı, yapılması halinde ayak ve asansör yerleri için kaldırımın dar olması nedeniyle yeterli alan olmadığı belirtilmektedir. Ayaş-Ankara Yolu Bulvarının iki yakasındaki lojman ve kışla bölgesini birbirine bağlayan alt geçit bulunmaktadır. Ancak mevcut haliyle sivil geçişlere göre düzenlenmemiştir. İlgi yazı eklerinde talep edilen trafik sinyalizasyon sisteminin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin trafik güvenliği açısından uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda söz konusu alanda sinyalizasyon yapılması uygun bulunmamıştır.

20.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 15.02.2021 tarih ve E.43239 sayılı yazısında;
İlgi : a) Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Etüd ve Proje Şube Müdürlüğü'nün12.02.2021 tarih ve E-68713620-755.01-39473 sayılı yazısı. b) Ankara Valiliği Emniyet Müdürlüğü'nün 24.09.2020 tarih ve -49446 sayılı yazısı. İlgide a'da kayıtlı yazıda; Anadolu Bulvarı-1495 Cadde kesişimi, Anadolu Bulvarı-1668 Cadde BP petrol önü, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı No:101 ve 234 önü, Altınpark ve 212/3 Sokak çıkışları, kır düğün salonu önü lokasyonlarına yaya üst geçidi yapılası konusunun kamu kaynaklarının verimli kullanılması adına UKOME kararının alınmasına müteakip proje çalışmalarına başlanacağı belirtilmektedir. Bahse konu alanlara yaya üst geçidi yapılması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Anadolu Bulvarı-1495 Cadde kesişimi, Anadolu Bulvarı-1668 Cadde BP petrol önü, Şehit Ömer Halisdemir Bulvarı No:101 ve 234 önü, Altınpark ve 212/3 Sokak çıkışları, kır düğün salonu önü lokasyonlarına yaya üst geçidi yapılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

21.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.02.2021 tarih ve E.40762 sayılı yazısında;
Ankara kent trafiğinin düzen ve güvenliğini temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte olup, bu kapsamda; Çankaya İlçesi, Mebusevler Mahallesi, Ören Sokağın Ayten Sokak ile Dögol Caddesi arasında kalan kısmının Ayten Sokaktan Dögol Caddesi istikametinde tek yön olduğu ayrıca Ergin Sokak ile Ayten Sokak arasında kalan kısmının ise taşıt trafiğine kapatıldığı ancak tarafımızdan yapılan incelemelerde Ören Sokağın taşıt trafiğine kapalı olan kısmı için İl Trafik Komisyonu ve UKOME kararına ulaşılamadığı uzun vadede yaşanılacak olumsuzlukların ve taşıt trafiğine kapalı olan kısım için levha montajına emsal teşkil etmesi amacıyla sokağın yeniden karara bağlanmasının uygun olacağı tespit edilmiştir. Bahse konu ile ilgi Ören Sokağın Ergin Sokak ile Ayten Sokak arasında kalan kısmının taşıt trafiğine kapatılması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek geçmişte alınmış bütün kararların iptal edilerek yeniden bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Mebusevler Mahallesi Ören Sokağın Ergin Sokak ile Ayten Sokak arasında kalan kısmının taşıt trafiğine kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

22.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.02.2021 tarih ve E.33997 sayılı yazısında;
İlgi : a) 4082670 No'lu Başkent 153 Başvurusu.
         b) 4083883 No'lu Başkent 153 Başvurusu.
	İlgi(a) ve İlgi(b)'de kayıtlı bulunan Başkent 153 başvurularında; Çankaya İlçesi, Ahmet Taner Kışlalı Mahallesi, 2865. Sokağın dar olması ve araçların çift yönlü park etmeleri sebebiyle, sokakta araçların geçişlerinde sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli düzenlemelerin yapılması talep edilmektedir. Söz konusu alanda tarafımızca gerekli incelemeler yapılmış ve Ek'te bulunan kroki hazırlanmış olup, mevcut durumda çift yönlü park edilebilir durumda olan 2865. Sokağın, 2874. sokaktan 2870. Sokak istikametine doğru giderken yolun sağ tarafında park yasağı getirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Ahmet Taner Kışlalı Mahallesi 2865. Sokağa; 2874. sokaktan 2870. Sokak istikametinde yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

23.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.02.2021 tarih ve E.46381 sayılı yazısında;
İlgi : a) Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlüğü 02.02.2021 tarihli ve 80431747-2203 sayılı yazısı. b) Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlüğü 15.02.2021 tarihli ve 80431747-3377 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazılarda Üniversitenin Ulus yerleşkesinin bulunduğu Altındağ İlçesi Hacı Bayram Mahallesi Hükümet meydanına bakan Armutlu Sokak, Telgraf Sokak, Hükümet Caddesi Valilik ek binası ile I blok (eski defterdarlık binası) arası sokak, Fırat Sokak ve Çam Sokağın yaya geçişine açık ve motorlu araç trafiğine kapalı olmasına yönelik gerekli çalışmaların yapılması talep edilmektedir. Bahse konu alanda ;
*Üniversite araç giriş çıkışlarının Telgraf Sokak ile Çam Sokak kesişiminden yapılması,
*Armutlu Sokak üzerinden Üniversite servislerinin sabah ve akşam giriş-çıkış saatlerinde Armutlu Sokak'tan Çankırı Caddesine çıkış yaparak havaalanı istikametine gitmeleri(sola dönüşün yasaklanması),
*Telgraf Sokak ile Fırat Sokak kesişiminin taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olması,
*Fırat Sokak ile Hükümet Caddesi kesişiminin taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olması,
*Hükümet Caddesi ile Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlük binasının girişinin karşısında bulunan isimsiz sokağın taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Altındağ İlçesi Hacı Bayram Mahallesinde;
*Üniversite araç giriş çıkışlarının Telgraf Sokak ile Çam Sokak kesişiminden yapılması,
*Armutlu Sokak üzerinden Üniversite servislerinin sabah ve akşam giriş-çıkış saatlerinde   Armutlu Sokak'tan Çankırı Caddesine çıkış yaparak havaalanı istikametine gitmeleri (sola dönüşün yasaklanması),
*Telgraf Sokak ile Fırat Sokak kesişiminde Telgraf sokağın taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olması,
*Fırat Sokak ile Hükümet Caddesi kesişiminde Fırat sokağın Hükümet Caddesine çıkışının  taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olması,
*Hükümet Caddesi ile Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlük binasının girişinin karşısında bulunan isimsiz sokağın Hükümet Caddesine çıkışının taşıt trafiğine kapatılıp yaya yolu olmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

24.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.02.2021 tarih ve E.53547 sayılı yazısında;
Ankara kenti trafiğinin daha düzenli ve güvenli bir şekilde akışını temin etmek amacıyla tarafımızdan gerekli çalışmalar yürütülmekte ve bu kapsamda yazımız ekindeki listede belirtilen adreslere Engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, ikamet değişikliği, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi yada yer değiştirme hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
1) Çankaya İlçesi 16.Cadde Dostlar Apartmanı No:2 
2) Altındağ İlçesi Güneşevler mahallesi Huzur Sokak No 10 
3) Pursaklar İlçesi Mimar Sinan Caddesi No 3
4) Yenimahalle ilçesi Demetgül Mahallesi 419. Sokak 7
Alt Komisyon Görüşü: Talebin 3. maddesinin uygun olmayacağı, tüm engellilere kullanımına açık olması koşulu ile bildirilen adreslere Engelli Park Levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

25.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 04.03.2021 tarih ve E.58288 sayılı yazısında;
İlgi : Ankara İl Emniyet Müdürlüğü'nün 16.02.2021 tarihli ve 58604142-64332 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Altındağ İlçesi, Dumlupınar Caddesinin, Kurtuluş Kavşağı ile Gül Sokak arasında kalan kısmında Emniyet Müdürlüğüne ait araçlarının park edebilmeleri için bu alana alınmış park yasağına ek olarak Resmi ve sivil emniyet araçları hariç şekline karar alınması istenilmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gereli incelemeler yapılmış, Dumlupınar Caddesinin, Kurtuluş Kavşağı ile Gül Sokak arasında kalan kısmında Emniyet Müdürlüğüne ait araçlarının park edebilmeleri için bu alana alınmış park yasağına ek olarak Resmi Sivil emniyet araçları hariç şekline karar alınması uygun görülmüş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 01.03.2016 tarih ve 2016/10 sayılı kararın 12. Maddesinin 10. bendinde; Altındağ İlçesi Hacettepe Mahallesi Dumlupınar Caddesi sağlı sollu tüm yol boyunca 08:00-20:00 saatleri arasında Duraklamak ve Park Etmek yasağı getirilerek trafik işaret ve levhalarının monte edilmesi kararı alınmış olup, talep doğrultusunda trafik işaret ve levhalarının altına “Resmi/Sivil Emniyet Araçları ve Emniyet Personel Araçları hariç” ibaresinin eklenmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

26.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 04.03.2021 tarih ve E.58526 sayılı yazısında;
İlgi : a) Mamak Belediye Başkanlığı 26/10/2020 tarihli ve 33781322-307.2-00000547313 sayılı yazısı, b) Ankara Valiliği Emniyet Müdürlüğü'nün 27/01/2021 tarih 63232-24 sayılı yazısı. İlgi'a kayıtlı yazıda; Mamak Caddesi üzerinde bulunan Mamak Belediye Başkanlık binası önü orta refüj ile bölünmüş yol olması, PTT önünde bulunan kavşakta 'U' dönüşü olmaması sebebi ile trafik akışının olumsuz yönde etkilendiğinden bahsedilerek Kumandalı açılır kapanır kollu bariyer yapılması, İlgi b'de kayıtlı yazıda ise Mamak Caddesi üzerinde bulunan Mamak Belediye Başkanlık binası önü butonlu sinyalizasyon yapılması talep edilmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gerekli incelemeler yapılarak İlgi a'da talep edilen konu UKOME’ye iletilmiş 26/01/2021 tarihli UKOME toplantısında konunun tekrar değerlendirilmesine karar verilmiş olup; Mamak Caddesinde Mamak Belediye Başkanlık binası önündeki orta refüje Mamak Belediyesi tarafından kumandalı açılır kapanır kollu bariyer yapılması konusunun ve Mamak Caddesinde, Mamak Belediye Başkanlık binası önü mevcutta bulanan yaya geçidinin olduğu noktaya butonlu sinyalizasyon yapılması konusunun, UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Konu daha önce UKOME Genel Kurulunun 26.01.2021 tarih ve 2021/07 sayılı kararının 3. Maddesinde görüşülmüş olup, Mamak Caddesi üzerinde Mamak Belediye Başkanlık binası önündeki orta refüje Mamak Belediyesi tarafından kontrollü açılır kapanır kollu bariyer yapılması ile Mamak Belediye Başkanlık binası önü mevcutta bulanan yaya geçidinin olduğu noktaya butonlu sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.








UKOME KARARI: Her madde sonunda, ayrı ayrı belirtilen "UKOME KARARI" açıktan oylanarak oybirliği ile alınmıştır.
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