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	KARARI
	

	Konu                                       :
	Trafik Düzenlemeleri Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, 

	Ekler                                        :
	2022/04 Sayılı Alt Komisyon Raporu.



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere 2022/08 sayılı UKOME Kararı uyarınca Trafik Düzenlemelerine yönelik Alt Komisyon Raporu:

    No: 04     								                        Tarih: 10.02.2022
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.
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1.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 30.12.2021 tarih ve E.330574 sayılı yazısında;
İlgi : Protokol Genel Müdürlüğü'nün 27.12.2021 tarihli ve E-82627212-230.13-33682672 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazı ve Ek'inde bulunan ABD Büyükelçiliği'nin Nota'sında; yakın zamanda açılması planlanan yeni Büyükelçilik yerleşkesinin etrafında bulunan yollarda park yasağı getirilmesi talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde yer alan Kroki hazırlanmış olup, Çankaya İlçesi, Çukurambar Mahallesi, 29095 Ada-2 Parsel'de bulunan Büyükelçilik yerleşkesinin 1480. Sokak, Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi, Öğretmenler Caddesi, Malcolm X Caddesi ile 1479. Sokağa bakan cepheleri boyunca duraklama ve park etme yasağı getirilerek, tabelaların altına ''Büyükelçilik Otoları Hariç'' ile ''Çekme-Götürme'' paneli eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Çukurambar Mahallesi 29095 Ada-2 Parsel'de bulunan Büyükelçilik yerleşkesinin 1480. Sokak, Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi, Öğretmenler Caddesi, Malcolm X Caddesi ile 1479. Sokağa bakan cepheleri boyunca  park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' trafik işaret ve levhalarının altına “Büyükelçilik Otoları Hariç” ve “çekme götürme” panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

2.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 28.12.2021 tarih ve E.327528 sayılı yazısında;
İlgi : Deniz EROL'un 24.12.2021 tarihli ve 186330 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Etimesgut İlçesi, Atakent Mahallesi 1472. Cad. No:10/7 adresinde ikamet eden %93 engelli raporu bulunan Davut EROL'un ikamet ettiği adreste park sorun yaşadığından dolayı engelli araç park yeri tahsis edilmesi talep edilmektedir. Bahse konu adreste yapılan incelemeler neticesinde; mevcutta bir açık, bir de kapalı otopark mevcut olduğu fakat engelli park alanı bulunmadığı ve ayrıca bu otoparklardan binaya bir girişin olmadığı bu nedenle engelli park yeri tahsisinin değerlendirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Atakent Mahallesi 1472. Cad. No:10 önüne istenilen Engelli Park Levhasının bina otoparkının bulunması, ayrıca bina altında yola cepheli iş yerleri olması sebebiyle uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

3.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 03.01.2022 tarih ve E.335534 sayılı yazısında;
İlgi : 29.12.2021 tarihli dilekçe. İlgi yazıyla, Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi 3346. Cadde ile 4835. Cadde kesişiminde yoğun trafik akışı yaşandığı ifade edilerek kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulması istenmektedir. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Alacaatlı Mahallesi 3346. Cadde ile 4835. Cadde kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

4.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 31.12.2021 tarih ve E.330788 sayılı yazısında;
İlgi : Ergazi Mahallesi Muhtarı Emine Yıldız'ın 11.10.2021 tarihli dilekçesi. Yenimahalle İlçesi, Cengiz Aytmatov Caddesi ile 1867 Cadde kesişiminde Pir Sultan Abdal Cem Evi önünde yayaların yolu geçme konusunda güçlük yaşadıkları ilgide kayıtlı Ergazi Mahallesi Muhtarı Emine Yıldızın dilekçesinde ifade edilmekte olup; Cengiz Aymatov Caddesi üzerinde, ekli krokide belirtilen alandaki yaya geçidinde yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Cengiz Aytmatov Caddesi üzerine yazı ekindeki krokide işaretli alana yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

5.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 29.12.2021 tarih ve E.329123 sayılı yazısında;
İlgi : Yasin Sakızcı'nın 22.12.2021 tarih ve 184971 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Kerem Sakızcı'nın engelli olduğundan bahsedilerek, Keçiören İlçesi, Osmangazi Mahallesi, Bozgedik Sokak, Aysel Apartmanı, No:4 önüne engelli park yeri levhası monte edilmesi istenilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Osmangazi Mahallesi Bozgedik Sokak Aysel Apartmanı No:4 önüne tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

6.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 05.01.2022 tarih ve E.338936 sayılı yazısında;
İlgi : Duran Erdoğan'ın 04.01.2022 tarihli dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Altındağ İlçesi, Yıldıztepe Mahallesi, Vefa Sokak No:9 adresinde ikamet eden engelli vatandaşın araç park yeri sorunundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup, vatandaşın ikamet ettiği binanın giriş kapısının yer aldığı Vefa Sokak No:9 önünde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede 1 araçlık engelli araç park yeri tahsisi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Altındağ İlçesi Yıldıztepe Mahallesi Vefa Sokak No:9 önüne istenilen engelli park levhasının sokağın dar olması sebebiyle uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

7.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 07.01.2022 tarih ve E.339487 sayılı yazısında;
İlgi : Eda Yıldız'ın 28.12.2021 tarih ve 188004 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Eda Yıldız'ın engelli olduğundan bahsedilerek, Keçiören İlçesi, Esertepe Mahallesi, Bağ Evi Caddesi, Emlak Bankası C2 Blok, No:3 önüne engelli park yeri levhası monte edilmesi istenilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Esertepe Mahallesi Bağ Evi Caddesi Emlak Bankası C2 Blok No:3 önüne tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

8.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 10.01.2022 tarih ve E.341854 sayılı yazısında;
İlgi : 10.01.2022 tarihli ve E-64524481-210.06.99-341797 sayılı yazı. İlgi yazıda Pursaklar İlçesi, Fatih Mahallesi, Emek Caddesi ile Elfidan Sokak ve Beylerbeyi Caddesi kesişimi hakkında 4997932 sayılı Mavi Masa başvurusunda trafik sinyalizasyon sistemi kurulumu talebi olduğu; yapılan inceleme neticesinde kavşakta sistem kurulması gerektiğinin değerlendirildiği ifade edilmektedir. Trafik güvenliğini sağlamak amacıyla kavşakta trafik sinyalizasyon sistemi kurulması planlanmaktadır. Sistemin kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Pursaklar İlçesi Fatih Mahallesi Emek Caddesi ile Elfidan Sokak ve Beylerbeyi Caddesi kesişiminde trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

9.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.01.2022 tarih ve E.344400 sayılı yazısında;
İlgi : Hava Kuvvetleri Komutanlığı 11'nci Hava Ulaştırma Ana Üs Komutanlığı Ulaştırma Tabur Komutanlığı'nın 06.01.2022 tarihli ve E.46008895-310 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Etimesgut İlçesi Etiler Caddesi üzerinde bulunan 11'nci Hava Ulaştırma Ana Üs Komutanlığı nizamiyesinden Etiler Caddesine çıkışındaki kontrollü kavşaktan Ayaş-Ankara Yolu Bulvarı istikametinden İstasyon Caddesi istikametine ilerleyen araçların ve diğer istikametten gelen araçların bu kavşakta "U" dönüşü yaptığı ve "U" dönüşü yapan bu araçların kavşakta kazaya sebebiyet verdiğinden bahisle kavşakta "U" dönüşünün yasaklanarak kavşakta trafik akışının yeniden düzenlenmesi talep edilmektedir. Bahse konu kavşakta; Etiler Caddesi üzerinde 11'nci Hava Ulaştırma Ana Üs Komutanlığının nizamiyesinin bulunduğu alanda Ayaş-Ankara Yolu Bulvar'ından İstasyon Caddesi istikametinde "U" ve sola dönüşlerin, diğer istikamette ise "U" dönüşlerinin yasaklanmasının uygun olacağı kanaatine varılmış olup; konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Etiler Caddesi üzerinde 11'nci Hava Ulaştırma Ana Üs Komutanlığının nizamiyesinin bulunduğu alanda Ayaş-Ankara Yolu Bulvar'ından İstasyon Caddesi istikametinde "U" ve sola dönüşlerin, diğer istikamette ise "U" dönüşlerinin yasaklanmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

10.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 11.01.2022 tarih ve E.345561 sayılı yazısında;
İlgi : Mikail Bekçi'nin 07.01.2022 tarih ve 193372 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Mikail Bekçi'nin engelli olduğundan bahsedilerek, Keçiören İlçesi, Bademlik Mahallesi, Itri Caddesi, Benekligül Sokak, No:32 önüne engelli park levhası monte edilmesi istenilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Bademlik Mahallesi Itri Caddesi Benekligül Sokak No:32 önüne tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

11.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 13.01.2022 tarih ve E.346828 sayılı yazısında;
İlgi : Remzi TÜLEK'in 10.01.2022 tarihli ve E.194638 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Arka Topraklık Mahallesi Kıbrıs Caddesi No:76/12 adresinde ikamet eden %78 engelli raporu bulunan Remzi TÜLEK'in ikamet ettiği adreste park sorunu yaşadığından dolayı engelli araç park yeri tahsis edilmesi talep edilmektedir. Bahse konu adreste yapılan incelemeler neticesinde; Remzi TÜLEK'in ikamet ettiği adreste otopark olmadığı, Kıbrıs Caddesinde tek yön trafik akışının olduğu, No:76 adresinin yolun sağında olduğu ve cadde üzerinde sağ şeritte parklanmalar olduğu tespit edilmiş olup, engelli park yeri tahsis edilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Arka Topraklık Mahallesi Kıbrıs Caddesi No:76 önüne istenilen engelli park levhasının tek yön ve yoğun trafik akışı olması sebebiyle uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

12.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 14.01.2022 tarih ve E.351133 sayılı yazısında;
İlgi : Leyla Durmaz'ın 07.01.2022 tarih ve 193872 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Leyla Durmaz'ın engelli olduğundan bahsedilerek, Keçiören İlçesi, Atapark Mahallesi, Engeller Caddesi, No:16 önüne engelli park levhası monte edilmesi istenilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören İlçesi Atapark Mahallesi Engeller Caddesi No:16 önüne tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

13.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 19.01.2022 tarih ve E.355203 sayılı yazısında;
İlgi : Leyla Kan 14.01.2022 tarihli ve 6 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda AC Kız Öğrenci Yurtlarının Yenimahalle İlçesi Emniyet Mahallesi Çatallı Sokak No:9 adresinden Yenimahalle İlçesi Emniyet Mahallesi Çatallı Sokak No:10 adresine taşındığından bahsedilerek ekte bulunan 2019/01 sayılı Ukome kararının 8. talebine istinaden monte edilen Park Etmek Yasaktır levhalarının taşınması talep edilmektedir. Başkanlığımızca söz konusu talep incelenmiş ve 2019/01 sayılı Ukome kararının 8. talebi iptal edilerek park yasağı alanının yeni adrese taşınması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 18.01.2019 tarih ve 2019/01 sayılı kararının 8. Maddesinde “…Yenimahalle İlçesi Emniyet Mahallesi Çatallı Sokak No:9…” kısmının iptal edilerek, Yenimahalle İlçesi Emniyet Mahallesi Çatallı Sokak No:10 adresinde bulunan kız öğrenci yurt binasının giriş kapıları ile yangın merdivenlerinin bulunduğu alana park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

14.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 18.01.2022 tarih ve E.351776 sayılı yazısında;
İlgi : Ulaşım Dairesi Başkanlığı'nın 14.01.2022 tarihli ve E-49239507-210.07.99-350828 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazının Ek'inde bulunan Türkiye Çevre Ajansı Başkanlığı'na ait yazıda; Çankaya İlçesi, Kocatepe Mahallesi, Mithatpaşa Caddesi No:60 adresinde bulunan kuruma ait resmi araçların park etmesi için, Mithatpaşa Caddesi üzerinde hizmet binalarının önüne otopark cebi tahsis edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu talep doğrultusunda yapılan incelemelerde, Mithatpaşa Caddesi'nde trafik akışının tek yön olduğu ve park yeri talep edilen alanın trafik akış yönüne doğru sol tarafta kaldığı tespit edilmiş olup, Kurum tarafından yürütülen hizmetlerde aksama olmaması için Mithatpaşa Caddesi üzerinde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede, kurum cephesi boyunca duraklama ve park yasağı getirilerek, park yasağı tabelaları ile birlikte altına ''Kurum araçları hariç'' ve ''Çekme-götürme'' panellerinin eklenmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Kocatepe Mahallesi Mithatpaşa Caddesi No:60 adresinde bulunan Türkiye Çevre Ajansı Başkanlığı'na ait hizmet binasının önüne  park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' trafik işaret ve levhalarının altına “Resmi Kurum Otoları Hariç” ve “çekme götürme” panelinin monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

15.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 21.01.2022 tarih ve E.356138 sayılı yazısında;
İlgi : 5457219 Nolu Mavi Masa Başvurusu. İlgide kayıtlı Mavi Masa Başvurusunda; Umut Seymen'in engelli olduğundan bahsedilerek, Mamak İlçesi, Küçük Kayaş Mahallesi, 1843 Sokak, No:11/5 önüne engelli park yeri levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak , 1843 Sokağın çift yönlü olarak çalıştığı, trafik yoğunluğu bulunmadığı ve engelli park yeri tahsis edilmesinin, ancak (Engellinin vefatı, yol düzeninde yapılacak bir değişiklik, trafik düzeninde yaşanacak olumsuzluk, vb. bir durumda ) anılan park yerinin iptal edilmesi hakkının Daire Başkanlığımızda saklı kalması koşulu ile uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Mamak İlçesi Küçük Kayaş Mahallesi 1843 Sokak No:11/5 önüne istenilen engelli park levhasının uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

16.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.01.2022 tarih ve E.361069 sayılı yazısında;
İlgi : Dursun ALTUN'un 19.01.2022 tarihli ve 199056 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Etimesgut İlçesi Alsancak Caddesi ve Mehmet Akif Ersoy Caddesi bağlantı noktasına yakın okul bulunduğu, yaya geçidinin olduğu ancak karşıdan karşıya geçerken sıkıntılar yaşandığı, bu nedenle bahse konu alana butonlu sinyal sistemi yapılması talep edilmektedir. Bahse konu alandaki butonlu sinyal talebinin UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Alsancak Caddesi ile Mehmet Akif Ersoy Caddesi bağlantı noktasına yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulmasının yaya ve taşıt trafiği açısından uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

17.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 25.01.2022 tarih ve E.360502 sayılı yazısında;
5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 7/f,g, maddeleri ile 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanununun 10/b maddeleri hükümleri gereği Ankara Büyükşehir Belediyesi görevleri arasında bulunan trafikle ilgili işlemlerde, aciliyet arz eden yerlerde (can ve mal güvenliği sağlamak amacıyla trafiğin yoğun olduğu okul önleri yaya geçitlerinde, yaya trafiği olan araç trafiği hızlanan ve artan kontrol edilmesi gereken kavşaklarda) ışıklı işaret sistemi tesis edilmesi için, trafik sinyalizasyon sistemi kurulması konularında Fen İşleri Dairesi Başkanlığınca gerekli düzenlemelerin yapılarak, daha sonraki UKOME toplantılarında Genel Kurula bildirilmesi amacıyla, bir karar alınması konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Ankara Büyükşehir Belediyesi görevleri arasında bulunan trafikle ilgili işlemlerde, aciliyet arz eden yerlerde (can ve mal güvenliği sağlamak amacıyla trafiğin yoğun olduğu okul önleri yaya geçitlerinde, yaya trafiği olan araç trafiği hızlanan ve artan kontrol edilmesi gereken kavşaklarda) ışıklı işaret sistemi tesis edilmesi için, trafik sinyalizasyon sistemi kurulması konularında Fen İşleri Dairesi Başkanlığının sorumluluk bölgesine göre İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığının görüşü alınmak suretiyle gerekli düzenlemelerin yapılarak, daha sonraki UKOME toplantılarında Genel Kurula bildirilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

18.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 26.01.2022 tarih ve E.361288 sayılı yazısında;
İlgi : Bala Kaymakamlığı'nın 27.12.2021 tarihli ve 10000000-7048/316 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Bala İlçesinde bulunan Plaka Tanıma Sistemi'nin terör nitelikli araçlar ile suç ve suç unsuruna karışan araçların tespiti ve suçun önlenmesi amacıyla kullanıldığı, bu nedenle D-260 Karayolu Karakeçili istikametinden giriş yapan araçların Plaka Tanıma Sistemi kayıtlarına girmeden Kartaltepe Mahallesi 37.Sokak güzergahından İlçeye giriş yaptıklarından bahsedilerek, söz konusu sokağın Genel Güvenliği sağlamak için D-260 Karayolu'na çıkışının kapatılabilmesi için UKOME Kararı alınması talep edilmektedir. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Bala İlçesi Kartaltepe Mahallesi 37.Sokağın D-260 Karayoluna çıkış kısmının talepte bildirilen sebeplerden dolayı kapatılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

19.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 31.01.2022 tarih ve E.366272 sayılı yazısında;
İlgi : Raşit Dinç'in 25.01.2022 tarihli ve 203839 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, 3377. Sokak No:9 adresi önünde Ankara Valiliği tarafından verilen izin ile güvenlik tedbirlerin alınabilmesi için park yasağı kararının değerlendirilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş ve yazımız Ek'inde bulunan Kroki hazırlanmış olup, 3377. Sokağın dar olması ve sokağın her iki yanında vatandaşların araçlarını park etmesi dolayı trafiğin akışında sorunların olduğu tespit edilmiş olup, güvenlik önlemleri de göz önünde bulundurularak 3377. Sokak No:9 önünde duraklama ve park yasağı getirilmesi hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Alacaatlı Mahallesi 3377. Sokak No:9 önüne park yasağı getirilerek ''Duraklamak ve Park Etmek Yasaktır'' levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır. 
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

20.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 28.01.2022 tarih ve E.365458 sayılı yazısında;
İlgi : 19.01.2022 tarih ve E-98791092-622.01-355813 sayılı Muhtarlıklar Dairesi Başkanlığının yazısı. İlgide kayıtlı yazı ekindeki dilekçede; Etimesgut İlçesi Elvan Mahallesi 1916.sokağa 2 taraflı araçların park etmesi sebebiyle trafikte sıkıntılar yaşandığı, bu nedenle bahse konu alana park yasağı getirilmesi talep edilmektedir. Bahse konu alan tarafımızca incelenmiş ve 1916. Sokak üzerinde 1939. Cadde ile İstasyon Caddesi istikametinde sağ tarafa park yasağı getirilmesi uygun görülmüş olup, konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Etimesgut İlçesi Elvan Mahallesi 1916.Sokağın;  1939. Caddesi’nden İstasyon Caddesi istikametinde yolun sağ tarafına park yasağı getirilerek "Park Etmek Yasaktır" levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

21.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 27.01.2022 tarih ve E.364513 sayılı yazısında;
İlgi : Mirhaç Sulak'ın 23.11.2021 tarihli ve 168287 kurum sayılı dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Mihraç Sulak'ın engelli olduğundan bahsedilerek, Yenimahalle İlçesi, Beştepe Mahallesi, Merhale Caddesi, No:32 önüne engelli park yeri levhası monte edilmesi talep edilmektedir. Söz konusu adreste gerekli incelemeler yapılarak , Merhale Caddesini çift yönlü olarak çalıştığı, trafik yoğunluğu bulunmadığı ve engelli park yeri tahsis edilmesinin, uygun olacağı tespit edilmiş olup; Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Beştepe Mahallesi Merhale Caddesi No:32 önüne tüm engellilerin kullanımına açık olması koşulu ile 1 otoluk Engelli Park Levhası monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.
22.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 27.01.2022 tarih ve E.363937 sayılı yazısında;
İlgi : Keçiören Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün 23.06.2021 tarih ve 71725412 3023 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda; Keçiören İlçesi, Şenlik Mahallesi, Akçe Sokak, No: 2 adresindeki İlçe Emniyet Müdürlüğü ile aynı bina içerisinde bulunan Şehit Mehmet Ali Özbek Polis Merkezi Amirliği hizmet binasına yaklaşık 200 metre olan Akçe Sokağın yaya trafiğine tamamen kapatılması istenilmektedir. Söz konusu talep tarafımızca incelenmiş olup, 10.09.2015 Tarih ve 2015/40 Sayılı ile UKOME Genel Kurul kararıyla Akçe Sokağın, Fatih Caddesi ile Ürgüp Sokak arasının geçici olarak taşıt trafiğine kapatılması kararının alındığı, sokak üzerinde Emniyet ve PTT Binasının olduğu, PTT girişinin Ürgüp Sokak üzerinde bulunduğu, Akçe Sokağın, Fatih Caddesi ile Ürgüp Sokak arasının yaya trafiğine kapatılması talebinin değerlendirilerek konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 10.09.2015 tarih ve 2015/40 sayılı kararının 3. maddesinde; “…Keçiören İlçesi Şenlik Mahallesi Akçe Sokağın talepteki gereçler kapsamında Fatih Caddesi Ürgüp Sokak arasının geçici olarak taşıt trafiğine kapatılması…” kararı alınmış olup, talep doğrultusunda Akçe Sokağın; Fatih Caddesi ile Ürgüp Sokak arasında kalan kısmının yaya trafiğine de kapatılmasının uygun olacağı kararına varılmıştır.  
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

23.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 02.11.2021 tarih ve E.263972 sayılı yazısında;
İlgi : a) 4152422 No'lu Başkent 153 Başvurusu. b) 29.03.2021 tarihli ve E-64524481-210.06.99-81606 sayılı yazımız. c) Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı'nın 15.10.2021 tarihli ve E-59460477-807-250477 sayılı yazısı. ç) Sanat Yapıları Proje Şube Müdürlüğü'nün 20.10.2021 tarihli ve E-47368223-755.01-255883 sayılı yazısı. d) Kaldırım Yapım ve Bakım Onarım Şube Müdürlüğü'nün 27.10.2021 tarihli ve E-58713904-160-260811 sayılı yazısı. İlgi(a)'da kayıtlı Başkent 153 başvurusunda; Çankaya İlçesi, Cinnah Caddesi üzerinde engelli ve çocuklu vatandaşların karşıdan karşıya geçişlerinde yaya trafiğinin güvenliği açısından sorunlar olduğundan bahsedilmekte olup, gerekli önlemlerin alınması talep edilmektedir. İlgi(b)'de kayıtlı yazımızda; Farabi Sokak üzerinde yer alan altgeçit merdivenlerinin, engelli ve çocuklu vatandaşlarımızın kullanımına uygun olarak düzenlenerek, Cinnah Caddesi'ni karşıdan karşıya güvenli bir şekilde geçmesinin sağlanması talep edilmiştir. İlgi(c)'de kayıtlı yazıda ise Kent Bakım Onarım Şube Müdürlüğü ekiplerince yapılan teknik incelemeler sonucunda altgeçidin yürüyen merdiven, engelli rampası ve asansörünün teknik olarak yapılamayacağı için Farabi yaya alt geçidinin genişletilmesi, yürüyen merdiven yada asansör kullanarak yeniden projelendirilmesi gerektiği hususları belirtilmiştir. İlgi(ç) ve İlgi(d)'de kayıtlı yazıda ise yapılan incelemeler sonucunda Farabi Altgeçidi genişletme ve/veya yeniden projelendirilerek yapılması çalışmalarının teknik açıdan uygun olmadığı, ancak mevcutta 7.00 metre genişliğe sahip olan araç altgeçidinin bir bölümünün (gidiş istikametine göre sağ taraf) yayalar için istenen minimum standart genişlikte tretuvar, kaldırım vb. yapılması ve bariyerler ile ayrılması konusunun trafik ve yaya güvenliği ve yapılabilirlik açısından değerlendirilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep tarafımızdan incelenmiş olup; Farabi Altgeçidi bölgesinde araç altgeçidinin bir bölümünün yayalar için minimum standart genişlikte tretuvar, kaldırım vb. yapılması yaya ve araç trafiği akışının düzenli ve güvenli bir şekilde sağlanmasında olumsuzluklara neden olacağı değerlendirilmiş olup, Cinnah Caddesi'nde trafik akış hızının yüksek olması, cadde üzerinde ve cadde boyunca karşıdan karşıya yaya geçişlerinin yoğun olması, engelli ve çocuklu vatandaşlar için herhangi bir altgeçit-üstgeçitin bulunmaması, oluşturulacak yeni bir yaya geçidi alanının araç ve yaya trafiğinin güvenliğini sağlamada yetersiz kalacağının öngürülmesi nedeniyle Cinnah Caddesi üzerinde yazımız Ek'inde yer alan Krokide gösterilen bölgede yaya kumandalı trafik sinyalizasyon sistemi kurulması hususunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Çankaya İlçesi Cinnah Caddesi üzerinde yazı ekindeki krokide belirtilen alana yaya kontrollü (butonlu) trafik sinyalizasyon sistemi kurulması talebinin Cinnah Caddesinin dik yokuş olması, Bükreş Cadde çıkışına denk gelmesi ve trafiğin yoğun olması sebebiyle uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.

24.TALEP: Fen İşleri Dairesi Başkanlığının 04.02.2022 tarih ve E.340979 sayılı yazısında;
İlgi : Esma Belur'un 17.12.2021 tarihli dilekçesi. İlgide kayıtlı dilekçede; Yenimahalle İlçesi, Demetlale Mahallesi, 406 Cadde, No:53/14 adresinde ikamet etmekte olan vatandaşın engeli nedeni ile hastaneye gidiş-gelişlerde ikamet adresinde park sorunu yaşadığı bu nedenle 406 Cadde üzerinde uygun bir alana engelli park yeri tahsis edilmesi istenmektedir. Bahse konu alanda tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; Yenimahalle İlçesi, Demetlale Mahallesi, 406 Caddenin Bağdat Caddesi istikametinde tek yön olduğu, 2918 sayılı karayolları trafik kanununda aksi yönde trafik işaretlemesi yapılmadığı sürece trafik akışına göre yolun sol tarafının doğal park yasağı alanı olduğu bu nedenle engelli araç park yeri tahsis edilemeyeceği ancak yazımız ekinde bulunan krokide belirtildiği şekilde No:53 karşısında bir otoluk engelli park yeri tahsis edilmesi konusunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Yenimahalle İlçesi Demetlale Mahallesi 406 Cadde No:53 adresinde istenilen engelli park levhasının yolun tek yön olması ve talep edilen alanın tek yön istikametinde sol tarafta kalması sebebiyle trafik yönünden uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda talep uygun bulunmamıştır.


















UKOME KARARI: Her madde sonunda, ayrı ayrı belirtilen "UKOME KARARI" açıktan oylanarak oybirliği ile alınmıştır.
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