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      ANKARA
  BÜYÜKŞEHİR
   BELEDİYESİ
	UKOME
	


Karar Tarihi :02.06.2016
Karar Sayısı :2016/29


	
	KARARI
	

	Konu                                       :
	Nallıhan İlçe Ulaşımı.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Nallıhan Belediyesinin 31.05.2016 tarih 1138 ve 1139 sayılı yazıları. 

	Ekler                                       :
	2016/10 Sayılı Alt Komisyon Raporu. Talep Yazıları.



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Nallıhan İlçe Ulaşımına yönelik Alt Komisyon Raporu:
     Rapor No : 10                                                                                         Tarih: 01.06.2016

UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Ulaşım ve Trafik kurallarının nerelerde ne şekilde uygulanacağına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır.  Arz ederiz.
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İlgi   a): Nallıhan Belediye Başkanlığının 31.05.2016 tarih ve 1138 sayılı yazısı konusu: 6360 Sayılı Büyükşehir Kanunu gereğince Nallıhan İlçemiz sınırları belediye mülki sınırlar olmuş, Köy ve beldelerin tüzel kişiliği kaldırılmış ve mahalle statüsü kazanarak belediyemiz sorumluluk sahasına dahil olmuştur. Tüzel kişiliği sona eren beldelerimiz olan Çayırhan ve Sarıyar ise mahalle olarak ilçemize katılan en büyük iki mahallemizdir.
Çayırhan ve Sarıyar mahallelerimizde bulunan vatandaşlarımızın büyükşehir kanununun yürürlüğe girmesi ile Nallıhan ilçe merkezine olan ulaşımları artmıştır. İlçe merkezine vatandaşlarımızın işlerini yürütmek için ulaşım sağlanmasında sorunlar ortaya çıkmaktadır. Çayırhan ve Sarıyar Mahallelerimiz ile Nallıhan ilçe merkezi arasında ulaşım sağlayan dolmuş hattımız bulunmamaktadır. 6360 Sayılı Büyükşehir Kanunu gereği Ulaşım hizmetlerinin sorumluluğu Büyükşehir Belediyesine devredilmiştir. Nallıhan - Çayırhan arası 2 adet 27-31 koltuk kapasiteli, Nallıhan - Sarıyar arası 1 adet 27-31 koltuk kapasiteli araç ile hizmet verileceğinden, Ankara Büyükşehir Belediyesine bağlı Müdürlüğü'nüz bünyesinde olan Ulaşım Koordinasyon biriminiz tarafından konunun incelenerek Nallıhan İlçe merkezi ile Çayırhan ve Sarıyar Mahallelerimiz arasında dolmuş hattı kararının alması gerekmektedir.
Çayırhan ve Sarıyar mahallelerimizde bulunan vatandaşlarımızın ulaşım sorunlarının
giderilmesi için önem arz eden İlçe merkezi ile Çayırhan ve Sarıyar Mahallelerimiz arası dolmuş
hattı için gereğinin yapılmasını rica ederim. Denilmektedir.
b): Nallıhan Belediye Başkanlığının 31.05.2016 tarih ve 1139 sayılı yazısı konusu: 6360 Sayılı Büyükşehir Kanunu gereğince Nallıhan İlçemiz Büyükşehir sınırlarına dahil olmuş ve Ankara Büyükşehir Belediyesi sorumluluk sahasına dahil edilmiştir. Ankara iline bağlı olan İlçemiz il merkezine yaklaşık 160 km. mesafede olup, ulaşım hizmetleri İlçemizde faaliyet gösteren özel firmalar tarafından sağlanmakta ve sürekli sorunlar ile karşılaşılmakta ve ilçe halkımız mağdur olmaktadır.
Büyükşehir kanunu gereğince Ulaşım hizmetlerinin sorumluluğu Büyükşehir Belediyesine devredilmiştir. Nallıhan-Ankara arası ulaşım hizmetleri, 5 adet 42-47 koltuk kapasiteli ve 1 adet 27-31 koltuk kapasiteli araç ile hizmet sağlanacağından Ankara Büyükşehir Belediyesine bağlı Müdürlüğü'nüz bünyesinde olan Ulaşım Koordinasyon biriminiz tarafından konunun incelenerek gerekli koordinasyon kararının alınması gerekmektedir.
Nallıhan - Ankara arasında ulaşım hizmetlerinin daha etkin ve düzenli bir şekilde yürütülmesi için yukarıda bahse konu hakkında gereğinin yapılmasını rica ederim. Denilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: İlgi (a) yazı konusu; Nallıhan ilçesi içinde Nallıhan-Sarıyar güzergahında 2 adet, Nallıhan-Çayırhan güzergahında 1 adet olmak üzere 27-31 koltuk kapasiteli toplam 3 adet Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılması,
İlgi (b) yazı konusu; Nallıhan ilçe merkezi ile Ankara şehir terminali güzergahında çalıştırılmak üzere 5 adet 42 -47 koltuk kapasiteli, 1 adet 27-31 koltuk kapasiteli toplam 6 adet Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: 5216 sayılı yasanın 7. maddesi ile 9. maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15.06.2006 tarih ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği Hükümleri çerçevesinde konuya ilişkin yapılan Genel Kurul görüşmelerinde, talep ve alt komisyon görüşü doğrultusunda Nallıhan ilçe içinde ve Nallıhan-Ankara arasında Özel Toplu Taşıma Araçları çalıştırılması, EGO Genel Müdürlüğünce ihaleye çıkılması, açıktan oylanarak oy birliği ile kabul edilmiştir.
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