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	Konu                                       :
	Trafik Düzenlemeleri.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Ulaşım Dairesi Başkanlığı. 

	Ekler                                       :
	2018/17 Sayılı Alt Komisyon Raporu.



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Trafik düzenlemelerine yönelik Alt Komisyon Raporu.
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Büyükşehir belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır.  Arz ederiz.
    Rapor No:  17                                                                                       Tarih: 27.04.2018 

	Cumhur TAYLAN
UKOME Şub.Md.V.
A.B.B.Ulş.Dai.Bşk.
	Hasan ŞAHİN
Trf.Den.Amiri
İl Emniyet Müd.
	Mustafa MEYDAN
Jan. Kd. Bşçvş.
İl Jandarma Kom.
	Murat KASAP
Zabıta Ulş.Amiri
ABB Zabıta Dai. Bşk.
	İsmail ÇİLEK
Yön. Kur. Üyesi
Ankara Oto.Şof.Es.Oda.




1.TALEP: Ulaşım Dairesi Başkanlığının 18/04/2018 tarih ve E.5968 sayılı yazısında; İlgi: Ankara İl Jandarma Komutanlığının 05.04.2018 tarihli ve 33948433-4990 sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda Kıbrısköy Mahallesinin içerisinden, Kıbrısköy Caddesi ile Veysel Karani Caddesini kullanarak taş ocaklarına giden Ağır Tonajlı Kamyonların trafik açısından sorunlara sebep olduğundan bahsedilerek gerekli önlemlerin alınması amacıyla UKOME kararı alınması istenilmektedir. Konu ile ilgili olarak tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup, Ağır Tonajlı Kamyonların Kıbrısköy Mahallesinde bulunan Kıbrısköy Caddesi ile Veysel Karani Caddesini transit geçişler için kullanımının yasaklanarak alternatif güzergahlara yönlendirilmesinde trafik güvenliği açısından herhangi bir sakınca olmadığı tespit edilmiştir. Konunun görüşülerek bir karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Ağır Tonajlı Kamyonların Kıbrısköy Mahallesinde bulunan Kıbrısköy Caddesi ile Veysel Karani Caddesini transit geçişler için kullanmalarının yasaklanması gerekli trafik işaret ve levhalarının monte edilmesi, söz konusu araçların alternatif güzergahlara yönlendirilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

2.TALEP: Ulaşım Dairesi Başkanlığının 27/04/2018 tarih ve E.6494sayılı yazısında; 
İlgi : Azunlar İletişim Ltd.Şti'nin 17/04/2018 tarihli Dilekçesi.
İlgide kayıtlı yazıda, Keçiören-Maltepe-Kızılay Metro çalışması nedeniyle Çankaya İlçesi Parmak Sokağın taşıt trafiğine kapandığı, bundan dolayı Parmak sokakta cephesi olan EMA İş Merkezi İşyerlerinin ticari faaliyetlerinin kısıtlandığı, bundan dolayı Ali Suavi Sokak ile Parmak Sokağın birleştiği bölgede malzeme sevkiyatı yapan araçlar için 4 araçlık geçici park yeri talep etmektedir. Tarafımızdan yapılan incelemede, EMA İş Merkezi İşyerlerinin ticari faaliyetlerinden dolayı Parmak Sokaktan yapmış olduğu indirme bindirme faaliyetlerini Keçiören-Maltepe-Kızılay Metro çalışması nedeniyle yapamadığı, bundan dolayı Ali Suavi Sokak üzerinde ekteki krokide de gösterildiği üzere cep alanına (Keçiören-Maltepe-Kızılay Metro çalışması bittiğinde iptal edilecek şekilde) EMA İş Merkezi Zemin Kat İşyerleri araçlarının malzeme sevkiyatı esnasında indirme bindirme yapmalarını sağlamaları için 4 araçlık Park Yeri tahsisi konusunun görüşülerek karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören-Maltepe-Kızılay Metro inşaatı çalışması nedeniyle Çankaya İlçesi Parmak Sokağın taşıt trafiğine kapandığından, EMA İş Merkezi İşyerlerine gelen ticari araçların Parmak Sokaktan yapmış olduğu indirme bindirme faaliyetlerini yapamadığından Keçiören-Maltepe-Kızılay Metro inşaat çalışması bittiğinde iptal edilmek üzere Ali Suavi Sokak üzerinde ekteki krokide de gösterildiği üzere cep alanına iş merkezine gelen araçlar için 4 araçlık Park Yeri tahsis edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.

3.TALEP: Ulaşım Dairesi Başkanlığının 27/04/2018 tarih ve E.6481sayılı yazısında; İlgi : Armada Alışveriş Merkezi Müdürlüğü'nün 05/04/2018 tarihli ve 59537 kurum sayılı yazısı. İlgide kayıtlı yazıda, Söğütözü bölgesi Armada Alışveriş ve İş Merkezi çevresinde trafik problemleri olduğu gerekçesiyle;
- 4. Sokakta, 3. Sokaktan Nergiz sokağı istikametine uygulanan Tek Yön uygulamasının ters istikamette uygulanması,
-Dumlupınar Bulvarı Yaşam Caddesi kesişiminde, Bulvar üzerinde Dolmuş ve Otobüslerin durak dışında yolcu indirme-bindirme yapmalarından dolayı Yaşam caddesindeki trafiğin sıkıştığı belirtilerek yolcu indirme bindirmelerin Üstgeçidin ilerisine alınması gerektiği,
-Armada Alışveriş Merkezi yakınındaki Üstgeçidin yayaların kullanması için uygun hale getirilmesi talep edilmektedir.
Tarafımızdan gerekli incelemeler yapılmış olup; 4. Sokakta mevcutta UKOME'nin 05.02.2015 tarih ve 2015\06 sayılı kararı ile uygulanan Tek Yön uygulamasının iptal edilerek, taşıt trafiği düzeni açısından Nergiz Sokaktan 3. Sokak istikametine doğru Tek Yön olarak uygulanmak üzere değiştirilmesi konusunun görüşülerek karar alınması istenilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: UKOME Genel Kurulunun 05.02.2015 tarih ve 2015\06 sayılı kararının 7. maddesinin iptal edilerek taşıt trafiği düzeni açısından 4. sokağın Nergiz Sokaktan 3. Sokak istikametine doğru Tek Yön yapılmasının, gerekli trafik işaret ve levhalarının monte edilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Alt Komisyon görüşü doğrultusunda uygun bulunmuştur.














UKOME KARARI: Her madde sonunda, ayrı ayrı belirtilen "UKOME KARARI" açıktan oylanarak oybirliği ile alınmıştır. 
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