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	               KARARI
	

	Konu                                       :
	Ankara şehir içinde Ö.T.A. Çalıştırılması Hk.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Ulaşım Dairesi Başkanlığı

	Ekler                                       :
	2018-43 sayılı Alt Komisyon Raporu ve İlgili yazı.




UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Muhtelif hatlarda Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılmasına yönelik Alt Komisyon Raporu
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Büyükşehir belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde Muhtelif hatlarda Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılmasına yönelik varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır.  Arz ederiz.
No: 43                                                                                               	        Tarih: 05.07.2018
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TALEP: Ulaşım Dairesi Başkanlığının 05/07/2018 tarih ve E.10104 sayılı OLUR yazısında;Sincan Etimesgut İlçelerine hizmet vermekte olan 170 adet Özel Toplu Taşıma Aracının, sözleşme sürelerinin 2018 Ağustos ayında dolacağından yeni ÖTA hatlarının oluşturulması için yapılan çalışma rapor haline getirilerek yazımız ekinde sunulmuştur. Konunun UKOME Genel Kurulunda görüşülerek değerlendirilmesi istenilmektedir.

1. SİNCAN SIHHİYE Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 103. Sokak, 1601. Cadde, Palamut Sokak, Yaşar Kemal Sokak, 93. Cadde, Ahi Mesud Bulvarı, 1682. Cadde, Şehit Hasan Öztürk Caddesi, Şehit Hikmet Özer Caddesi, İstasyon Caddesi, Etiler Caddesi, F.Sultan Mehmet Bulvarı, İstanbul Caddesi, İstiklal Caddesi, Atatürk Bulvarı.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Atatürk Bulvarı, Celal Bayar Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Hipodrom Caddesi, F.Sultan Mehmet Bulvarı, Etiler Caddesi, İstasyon Caddesi, Şehit Hikmet Özer Caddesi, Şehit Hasan Öztürk Caddesi, 1682. Cadde, Ahi Mesud Bulvarı, 93. Cadde, Yaşar Kemal Sokak, Palamut Sokak, 1601. Cadde, 103. Sokak.



2. SİNCAN BAKANLIK Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 1301. Sokak, 1601. Cadde, Vatan Caddesi, Ankara Caddesi, Polatlı 2. Cadde,  Atatürk Caddesi,  İstasyon Caddesi, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi,Sıhhiye U Dönüşü.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, İstasyon Caddesi, Atatürk Caddesi, Ankara Caddesi, Vatan Caddesi, 1601. Cadde, 1301. Sokak.

 3. CİMŞİT BAKANLIK Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Cimşit Hareket Noktası, Cimşit Serpmeleri, Buhara Caddesi, Ahi Mesut Bulvarı, Kürşat Caddesi, 1842. Sokak, Ahi Evran Caddesi, İstasyon Caddesi, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Sıhhiye U Dönüşü.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, İstasyon Caddesi, Ahi Evran Caddesi, 1842. Sokak, Kürşat Caddesi, Ahi Mesut Bulvarı, Buhara Caddesi, Cimşit Serpmeleri, Cimşit Hareket Noktası.

4. FATİH GOP BAKANLIK Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 249. Sokak, 250. Sokak,  414. Cadde, Akça Caddesi, Aziz Sokak, Aba Sokak, Samsun Caddesi,  Anıt Caddesi, GMK Bulvarı, Menderes Caddesi, Devrimler Caddesi, Medeni Kanun Caddesi, Amasya Beyannamesi Caddesi, Ertuğrul Bey Caddesi, 1. Meşrutiyet Caddesi,  Ayaş Ankara Yolu,  Etiler Caddesi, T.Özal Köprüsü, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Sıhhiye U Dönüşü.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, T.Özal Köprüsü, Etiler Caddesi, Ayaş Ankara Yolu, 1. Meşrutiyet Caddesi, Ertuğrul Bey Caddesi, Amasya Beyannamesi Caddesi, Medeni Kanun Caddesi, Devrimler Caddesi, Menderes Caddesi, GMK Bulvarı, Anıt Caddesi, Samsun Caddesi, Aba Sokak, Aziz Sokak, Akça Caddesi, 414. Cadde, 250. Sokak, 249. Sokak.  

5. ETİMESGUT ULUS Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 2206. Sokak, 2202. Sokak, 2201. Sokak, 2167 Sokak, 2166 Sokak, Alsancak Caddesi, Mehmet Akif Ersoy Caddesi, 1773. Cadde, 2084. Sokak, 2105. Sokak, Öğretmenler Caddesi,   Ayşecik Sokak, 2056. Sokak, 2052. Sokak, Şehit Hikmet Özer Caddesi, İstasyon Caddesi, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Atatürk Bulvarı, İstiklal Caddesi. 
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: İstiklal Caddesi, Atatürk Bulvarı, Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, İstasyon Caddesi, Şehit Hikmet Özer Caddesi, 2052.Sokak, 2056. Sokak, Ayşecik Sokak, Öğretmenler Caddesi, 2105. Sokak, 2084. Sokak, 1773. Cadde, Mehmet Akif Ersoy Caddesi, Alsancak Caddesi, 2166. Sokak, 2167. Sokak, 2201. Sokak, 2202. Sokak, 2206. Sokak.

6. ELVANKENT BAKANLIK Hattında 14 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Elvankent Hareket Noktası, 1466. Cadde, 16. Cadde, Elvankent Banka Konutları, 16. Cadde,  1489. Cadde, 1464. Cadde,  Ahi Mesud Bulvarı, 1682. Cadde, Şehit Hasan Öztürk Caddesi, Şehit Hikmet Özer Caddesi, İstasyon Caddesi, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Sıhhıye U Dönüşü.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, İstasyon Caddesi, Şehit Hikmet Özer Caddesi, Şehit Hasan Öztürk Caddesi, 1682. Cadde, Ahi Mesud Bulvarı, 1464. Cadde, 1489. Cadde, 16. Cadde, Elvankent Banka Konutları, 16. Cadde, 1466. Cadde, Elvankent Hareket Noktası.

7. ERYAMAN BAKANLIK Hattında 15 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Dumlupınar 30 Ağustos Caddesi, 1.TBMM Caddesi, Selçuklular Caddesi, Osmanbey Caddesi, Domaniç Caddesi, Söğüt Caddesi, Orhanbey Caddesi, Ayaş Ankara Yolu, Etiler Caddesi, T.Özal Köprüsü, Türk Kızılayı Caddesi, Ankara Bulvarı, Sanayi Bulvarı,  Dumlupınar Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Sıhhiye U Dönüşü.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı, Sanayi Bulvarı, Ankara Bulvarı, Türk Kızılayı Caddesi, T.Özal Köprüsü, Etiler Caddesi, Ayaş Ankara Yolu, Orhanbey Caddesi, Söğüt Caddesi, Domaniç Caddesi, Osmanbey Caddesi, Selçuklular Caddesi, 1.TBMM Caddesi, Dumlupınar 30 Ağustos Caddesi, 

8. GÖLBAŞI KIZILAY ULUS Hattında 15 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 319. Sokak, Cumhuriyet Caddesi, Tuz Gölü Caddesi, Yedi Göller Caddesi, Işıklı Gölü Caddesi, Sapanca Gölü Caddesi, Manyas Gölü Caddesi, Yedi Göller Caddesi, Köyceğiz Gölü Caddesi, Eğirdir Gölü Caddesi, Tuz Gölü Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Şehit Selim Atabey Caddesi, 10. Sokak, 414. Sokak, Mevlana Bulvarı, İsmet İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Atatürk Bulvarı, İstiklal Caddesi, Cumhuriyet Caddesi.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Atatürk Bulvarı, Necatibey Caddesi, İsmet İnönü Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Haymana Yolu Bulvarı, 414. Sokak, 10. Sokak, Şehit Selim Atabey Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Tuz Gölü Caddesi, Yedi Göller Caddesi, Işıklı Gölü Caddesi, Sapanca Gölü Caddesi, Manyas Gölü Caddesi, Yedi Göller Caddesi, Köyceğiz Gölü Caddesi, Eğirdir Gölü Caddesi, Tuz Gölü Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, 319. Sokak. 


9. KONUTKENT ULUS Hattında 9 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: 2853. Cadde, 2432. Cadde, 2965. Cadde, 2945. Cadde, 2629. Cadde, 2432. Cadde, Dumlupınar Bulvarı, İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Atatürk Bulvarı, İstiklal Caddesi,
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: İstiklal Caddesi, Atatürk Bulvarı, Necatibey Caddesi, İnönü Bulvarı, Dumlupınar Bulvarı,  2432. Cadde, 2629. Cadde, 2945. Cadde, 2965. Cadde, 2432. Cadde, 2853. Cadde.

10. KARAPÜRÇEK SIHHİYE Hattında 12 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI:Karapürçek Hareket Noktası, 309. Cadde, 397. Cadde, 421. Cadde, 397. Cadde, Başak Caddesi, Karapürçek Caddesi, Bostancık Caddesi, Selçuk Caddesi, Yalınç Sokak, Altınay Caddesi, Plevne Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Adnan Saygun Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, 
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Cumhuriyet Caddesi, Anafartalar Caddesi, Kevgirli Sokak, Hacı Bayram Bulvarı, Plevne Caddesi, Altınay Caddesi, Selçuk Caddesi, Bostancık Caddesi, Karapürçek Caddesi, Başak Caddesi, 397. Cadde, 421. Cadde, 397. cadde, 309. Cadde, Karapürçek Hareket Noktası.

11. EGE MAHALLESİ SIHHİYE Hattında 9 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Ege Mahallesi Hareket Noktası, Natoyolu Caddesi,Doğukent Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, 955. Sokak, 941. Sokak, 940. Sokak, Şehitler Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, Natoyolu Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Tıp Fakültesi Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Adnan Saygun Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, 
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Cumhuriyet Caddesi, Anafartalar Caddesi, Denizciler Caddesi, Adnan Saygun Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Tıp Fakültesi Caddesi, Süleyman Ayten Caddesi, Natoyolu Caddesi, Sultan Fatih Caddesi, Şehitler Caddesi, 940. Sokak, 941. Sokak, 955. Sokak, Sultan Fatih Caddesi, Ege Mahallesi Hareket Noktası.

12. BOĞAZİÇİ SIHHİYE ULUS Hattında 10 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Natoyolu Caddesi, Doğukent Caddesi, 1093.Sokak, 1081. Sokak, 1068. Sokak, 1080. Cadde, 928. Cadde, 937. Cadde, 976. Sokak, 938. Cadde, 931. Sokak,  872. Cadde, 19 Mayıs Bulvarı, Mamak Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Adnan Saygun Caddesi, Celal Bayar Bulvarı, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, Cumhuriyet Caddesi.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI: Anafartalar Caddesi, Denizciler Caddesi, Adnan Saygun Caddesi, Talatpaşa Bulvarı, Mamak Caddesi, 19 Mayıs Bulvarı, 872. Cadde, 931. Sokak, 938. Cadde, 976. Sokak, 937. Cadde, 928. Cadde, 1080. Cadde, 1068. Sokak, 1081. Sokak, 1093. Sokak, Doğukent Caddesi, Sultan Fatih Caddesi.

13. AKTEPE ODTÜ Hattında 8 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI: Özyurt Caddesi, Anavatan Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Fatih Caddesi, Hipodrom Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Bahriye Üçok Caddesi, Mevlana Bulvarı, Ufuk Üniversitesi Caddesi, Öğretmenler Caddesi, 1516. Cadde, 1427. Cadde, 1505. Cadde,  1515. Cadde,  1588. Sokak, 1550/1 Cadde.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI:1550/1 Cadde, 1588. Sokak, 1515. Cadde, 1505. Cadde, 1427. Cadde, 1516. Cadde, Öğretmenler Caddesi, Ufuk Üniversitesi Caddesi, Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi, Dumlupınar Bulvarı, Mevlana Bulvarı, Bahriye Üçok Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Hipodrom Caddesi, Fatih Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Anavatan Caddesi, Özyurt Caddesi. 

14. KEÇİÖREN ORAN SİTESİ Hattında 8 Araç
GİDİŞ GÜZERGAHI:Sabit Sağıroğlu Caddesi, Rafet Canıtez Caddesi, Zühtü Tiğrel Caddesi, Turan Güneş Bulvarı, Simon Bolivar Bulvarı, Hoşdere Caddesi, Elçi Sokak, Dikmen Caddesi, İnönü Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Meşrutiyet Caddesi, Mithatpaşa Caddesi, Atatürk Bulvarı, Çankırı Caddesi, Etlik Caddesi, Fatih Caddesi, Atatürk Caddesi, Kızlarpınarı Caddesi, Nuri Pamir Caddesi.
DÖNÜŞ GÜZERGAHI:Nuri Pamir Caddesi, Fatih Caddesi, Etlik Caddesi, Çankırı Caddesi, Atatürk Bulvarı, İnönü Bulvarı, Dikmen Caddesi, Ömür Sokak, Hoşdere Caddesi, Simon Bolivar Caddesi, Turan Güneş Bulvarı, Zühtü Tigrel Caddesi, Rafet Canıtez Caddesi, Sabit Sağıroğlu Caddesi.

Alt Komisyon Görüşü: Daha önce UKOME Genel Kurulunun 2007/49 sayılı kararı ile belirlenen hatlarda özel toplu taşıma aracı çalıştırılması yönünde yapılan ihale sonucunda işleticiler ile  EGO Genel Müdürlüğü arasında imzalanan On (10) yıllık Sözleşme çerçevesinde faaliyetlerini sürdüren Özel Toplu Taşıma Araçlarının sözleşme süreleri biteceğinden Ulaşım Dairesi Başkanlığınca hazırlanan ulaşım raporunun değerlendirilmesiyle; EGO Genel Müdürlüğünün servise sunduğu otobüs sayısının yetersiz kalması, vatandaşlardan toplu taşıma aracı çalıştırılması yönünde gelen yoğun talepler de dikkate alınarak ayrıca Banliyo tren hattının ve Sincan Metrosunun açılmasıyla toplu taşımada türel çeşitliliğin artmış olması sebebiyle Sincan ve Etimesgut İlçelerine hizmet vermekte olan Özel Toplu Taşıma araçlarının sayılarının yeniden belirlenmesi, vatandaşın ulaşım ihtiyacının karşılanması ve alternatif ulaşım araçlarının hizmete sunulması yönünde;
1- Talepte bildirilen güzergahlar da ve araç sayılarıyla dönüşümlü olarak çalışılması yönünde 10 (on) yıl süreli ihaleye çıkılması.
2- Hatlarda çalışacak araçların 12  metre  uzunluğunda ilk işe başlamada 0-3 yaş aralığında veya  hiç trafiğe çıkmamış ve üretici firma yada yetkili bayisinden alınması kaydıyla 0-5 yaş aralığında, engelli erişimine uygun ayakta yolcu taşıyabilen özelliklere sahip özel toplu taşıma aracı olması.
3- Araçların yolcu indirip bindirirken EGO duraklarını kullanması,
4- Sözleşme ile hizmete başlayacak araçlara “Araçların İmal Tadil ve Montaj Hakkında Yönetmelik” hükümleri doğrultusunda Yönetmelikte belirtilen şartlara haiz Araç Takip Sistemi (GPS), Kamera, Kamera Kayıt Cihazı ve panik butonu sistemlerinin takılması.
5- Söz konusu araçların Elektronik Ücret Toplama Sistemine dahil edilmesi,
6- Konuyla ilgili daha önceki UKOME Genel Kurul kararlarında belirlenen Durak Katılım Payı yerine, söz konusu hatta çalışacak araçlardan taşıdığı ücretli yolcu biniş bedellerinin toplamının % 2,00’si oranında idare payı ve ayrıca idarenin elektronik ücret toplama yüklenicisine ödediği pay oranında (İdarenin mevcut sözleşmesindeki pay oranı akıllı kartlar için %2,17, manyetik biletler için %4,34 olup sözleşmenin değişmesi halinde belirlenecek yeni oran olmak kaydıyla) kesinti yapılması, 
7- Araç sahiplerinin şartlara uygun 0-3 yaşında alacakları Elektrikli Otobüslerle çalışmaları halinde idareye ödenecek katkı payının % 50 oranında indirimli tahsil edilmesi, 
8- Araçların renginin beyaz üzeri Mavi şeritli olması, Toplu Taşıma Aracının üzerine 12 puntoluk Büyük Harflerle Mavi renkte ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ÖZEL TOPLU ULAŞIM ARACI yazılması, 
Belirlenen şartlarda Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır. (Ankara Minibüsçüler, Özel Halk Otobüsçüler ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odalarınca dağıtım ihalesinin usulüne uygun olmayacağı, mevcut çalışan kişilere tekrar ihale edileceği, araçların büyütülerek şehir merkezine verilmesinin trafiği olumsuz yönde etkileyeceği, şoför esnafı arasında istenmeyen olayların çıkacağından uygun olmayacağı görüşü bildirmişlerdir.)











UKOME KARARI: 5216 sayılı kanunun 7. maddesi ile 9. maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15.06.2006 tarih ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği Hükümleri çerçevesinde konuya ilişkin yapılan Genel Kurul görüşmesinde, Alt Komisyon görüşü doğrultusunda EGO Genel Müdürlüğünce ihaleye çıkılmak üzere belirlenen 14 hatta dönüşümlü 170 adet Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılması, açıktan oylanarak oy çokluğuyla kabul edilmiştir.	

	Oturum Başkanı
Ankara Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dai. Bşk.
Mümtaz DURLANIK



	Üye
İl Emniyet Müd.lüğü
Trf. Den. Şb. Md. Yrd.
Ali PEHLİVAN
	Üye
4.Kolordu Kom.lığı
Ulş. Kd.Bşçvş
Emin ERŞAN

	Üye
İl Jand.Kom.lığı
J. Kd.Bşçvş.
Murat YILMAZ
	Üye
Ulaştırma II. Bölge
Md.lüğü.Şb. Md.
Mustafa KÖSE


	Üye
KGM 4. Bölge                    
Md.lüğü
            M.Fatih AKBULUT



	Üye
TCDD 2. Bölge Md.
Servis Md.Yrd.
Mehmet KIRKAYA
	Üye
DHMİ  Esenboğa HL
Baş Md. Yrd.
Dr. Nurhan OTO

	Üye
EGO Gnl. Müd.
Otobüs İşlt.Dai.Bşk.lığı
   Ali KAÇMAZ 
	KATILMADI
Ulaştırma Altyapı Yat. Gen.Md.lüğü

	Üye
Eml. İst.Dai.Bşk.lığı
Şb. Md.
Haydar KARAKUŞ
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