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Karar Sayısı :2016/49


	
	KARARI
	

	Konu                                       :
	Nallıhan İlçesi Çayırhan Mahallesi - Beypazarı arası ulaşımı.

	Öneren Kuruluş Tarih ve No  :
	Nallıhan  Belediyesinin 07.11.2016 tarih 2160 sayılı yazısı. 

	Ekler                                       :
	2016/21 Sayılı Alt Komisyon Raporu. Talep Yazısı.



UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere Nallıhan İlçesi Çayırhan Mahallesi - Beypazarı İlçesi Ulaşımına  yönelik Alt Komisyon Raporu:
      Rapor No: 21                                                                                            Tarih: 08.11.2016

UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, Nallıhan İlçesi Çayırhan Mahallesi - Beypazarı İlçesi Ulaşımına ilişkin varılacak UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır.  Arz ederiz.
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TALEP: Nallıhan Belediye Başkanlığının 07.11.2016 tarih ve 2160 sayılı yazıları konusu; Nallıhan ilçesi Çayırhan mahallemiz ile Beypazarı ilçesi arasında ve Beypazarı okullarına Çayırhan mahallemizden yolcu ve öğrenci taşınmaktadır. Yolcu taşıyan bu araçların Ankara Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından alınan Geçici faaliyet Belgeleri 31.12.2016 tarihinde sona ermektedir. Çayırhan mahallesi ile Beypazarı arasında 16 ve 31 kişilik araçlarla 2 adet Güzergâh üzerinde :
1.Güzergah :
Çayırhan terminal - Atatürk bulvarı - Çim sahanın yanından u dönüş - Atatürk bulvarı - Maden şehidi Ahmet KAYMAK sokak - Orta çeşme - Belediye - Hürriyet Bulvarı - Ankara yolu-Beypazarı arası, Beypazarında Alparslan TÜRKEŞ Bulvarı, Shell benzinliğinden dönüş, Eski Hastane arkası dolmuş durağı arasındaki hat. Dönüş aynı istikamet. 
2. Güzergah :
Çayırhan terminal, Hürriyet Bulvarı, Bülent ECEVİT cad. TEK Sitesinden dönüş, Atatürk Bulvarı, Fatih Cad.sonundan dönüş Terminal yanından Ankara yoluna giriş, Beypazarı Sosyal Bilimler lisesi, NKV Anadolu lisesi, Alparslan TÜRKEŞ bulvarı, mezarlık yolu, Anadolu lisesi önünden Eski Hastane arkası dolmuş durağı Dönüş aynı.
Belediye Başkanlığımız tarafından yukarıda belirtilen 2 adet güzergah ta çalıştırılmak üzere 10 adet dolmuş plakasının verilmesi uygun görülmüş olup, Gereğini bilgilerinize arz ederiz.
Alt Komisyon Görüşü: Nallıhan ilçesi Çayırhan mahallesi ile Beypazarı ilçesi arasında ulaşımın sağlanması yönünde;
1.Güzergah : Çayırhan terminal - Atatürk bulvarı - Çim sahanın yanından U dönüş - Atatürk bulvarı - Maden şehidi Ahmet KAYMAK sokak - Orta çeşme - Belediye - Hürriyet Bulvarı - Ankara yolu-Beypazarı arası, Beypazarında Alparslan TÜRKEŞ Bulvarı, Atatürk parkı kavşağı dönüş, Eski Hastane arkası dolmuş durağı Dönüş aynı. 6 Araç.
2. Güzergah : Çayırhan terminal, Hürriyet Bulvarı, Bülent ECEVİT cad. TEK Sitesinden dönüş, Atatürk Bulvarı, Fatih Cad.sonundan dönüş Terminal yanından Ankara yoluna giriş, Beypazarı Sosyal Bilimler lisesi, NKV Anadolu lisesi, Alparslan TÜRKEŞ bulvarı, mezarlık yolu, Anadolu lisesi önünden Eski Hastane arkası dolmuş durağı Dönüş aynı. 5 Araç olmak üzere 19-25 koltuk kapasiteli Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.

UKOME KARARI: 5216 sayılı kanunun 7. maddesi ile 9. maddesi ve buna bağlı olarak İçişleri Bakanlığı tarafından 15.06.2006 tarih ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği Hükümleri çerçevesinde konuya ilişkin yapılan Genel Kurul görüşmelerinde, alt komisyon görüşü doğrultusunda Nallıhan İlçesi Çayırhan Mahallesi - Beypazarı İlçesi arasında Özel Toplu Taşıma Aracı çalıştırılması, EGO Genel Müdürlüğünce şartlarının belirlenerek ihaleye çıkılması, açıktan oylanarak oy birliği ile kabul edilmiştir.
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