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UKOME Genel Kurulunda görüşülmek üzere 2021/33 sayılı UKOME Kararı uyarınca Minibüs taleplerine yönelik Alt Komisyon Raporu:

      No:31     								                         Tarih: 08.09.2021
UKOME Alt Komisyonu tarafından aşağıda bildirilen görüşler doğrultusunda bu Rapor; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Yasasının 9. Maddesi ve buna bağlı olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı tarafından 15 Haziran 2006 gün ve 26199 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde, UKOME Genel Kurulunun 2021/33 sayılı kararı gereği; Ulaşım Dairesi Başkanlığı koordinatörlüğünde UKOME Şube Müdürlüğü, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Zabıta Dairesi Başkanlığı, EGO Genel Müdürlüğü, Ankara Şehiriçi Özel Halk Otobüsleri Esnaf Odası, Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası, Ankara Minibüsçüler Esnaf Odası,  S.S. Ank. Şehiriçi  Halk Oto.Taş.Kooperatifi temsilcilerinden oluşan Alt Komisyon tarafından değerlendirildikten sonra UKOME gündemine getirilmesi kararına istinaden UKOME Kararlarına görüş oluşturulmak üzere hazırlanmıştır. Arz ederiz.
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A- Nüfus Yoğunluğu ve Yolcu Sayısı: 
Türkiye İstatistik Kurumunun (TUİK) adrese dayalı nüfus kayıt sistemi (ADNKS) verilerine göre 2020 yılı sonu itibariyle Ankara Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde yaşayan nüfusun 5.663.322 kişi olduğu tespit edilmiştir. Ankara mevcut nüfus durumuyla dünyanın en kalabalık kentleri arasında olduğu, aynı veriler ışığında Ankara’da nüfus artış hızının 2020 yılında % 0,43 olarak gerçekleştiği anlaşılmaktadır. TÜİK Nüfus Projeksiyonu çalışmasına göre 2023 yılında Ankara’nın nüfusunun 5,9 milyonu geçeceği öngörülmektedir. Ankara merkezinde yukarıda belirtildiği şekilde giderek artan nüfus yoğunluğu ve imara açılan yeni yerleşim alanları ile birlikte toplu ulaşımdan yararlanan yolcu sayısındaki artış nedeniyle kamu yararı doğrultusunda yeni düzenlemelerin yapılmasını elzem kılmaktadır.
B- Hat-Güzergâh ve Araç Sayısı:
Ankara genelinde toplu taşıma hizmetlerinin büyük bir çoğunluğunu oluşturan Minibüs düzenleme yapılması öngörülen hat ve güzergâhlarda mahallinde veya araç takip sistemi üzerinden yapılan keşif ve teknik incelemelerde hat ve güzergâhların uzunlukları, mevcut trafik yoğunluğu, varsa aynı hatta çalışan alternatif toplu taşıma araçlarının sayı ve nitelikleri komisyonumuzca ayrı ayrı değerlendirilmiştir. Yapılan bu teknik incelemeler sonucunda düzenleme yapılması öngörülen hat ve güzergâhlarda mahalle muhtarlıklarının, Sivil toplum kuruluşlarının, esnaf temsilcilerinin ve vatandaşların farklı kanallardan komisyonumuza ulaşan yazılı talep ve şifahi önerileri incelenmiş ve ilgili meslek odalarının da görüşleri alınmıştır.
Bu bağlamda aşağıda belirtilen kararların alınmasının Ankara ticari yolcu taşımada yaşanan sorunların çözümü, toplu taşım araçlarında ulaşım rahatlığının artırılması, toplu taşım araçlarından faydalanan vatandaş sayısının artırılmasına yönelik, kamu yararının artırılması ilkesi hedeflenerek "Alt Komisyon Görüşü" olarak,   görüşler oluşturulmuştur. Arz Ederiz.

1.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/77 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Eryaman hattında Eskişehir Yolu çalışan minibüslerin güzergahlarının uzun olmasından dolayı bu güzergaha çalışan minibüslerin sayısı yetersiz kalmaktadır. Ulus-Eryaman hattında hat ve güzergahlarıyla ilgili bir  çalışma yapılmış olup, müşterilerimizin yoğun talepleri üzerine hem vatandaşların tek bir vasıta ile daha rahat ulaşımlarını sağlayabilmeleri hem de esnafımızın mağduriyetinin giderilebilmesi için UKOME’nin 13.03.2015 tarih ve 2015/09 sayılı kararıyla verilen güzergahının revize edilmesi talebimiz aşağıda sunulmuştur.
	Ayrıca İçaydınlık Hattının yolcu potansiyelinin çok düşük olması nedeniyle İçaydınlık hattından noter huzurunda kura ile 6  aracın Eryaman hattına verilmesi.
	Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Eryaman Hattı Minibüslerinden Eskişehir Yolu Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Hattın bu güzergahta çalışan araç sayısının 5 araçtan 15 araca çıkarılarak İnönü Bulvarı ile Mevlana Bulvarının kesiştiği yere mevcut güzergahlarının İnönü Bulvarından devamla sola dönüş Milli Müdafaa Cad.-sağa dönüş Kumrular Cad.-sola dönüş Necati Bey Cad sağa dönüş İnönü Bulvarı mevcut  güzergahları (RİNG)
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Eryaman Hattı Minibüslerinden Eskişehir Yolu Çalışan Araçlar İçin Talebin bu haliyle uygun olmayacağı, UKOME Genel Kurulunun 2015/09 sayılı kararıyla 5 olarak belirlenen araç sayısının 8 araca çıkartılması oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; Ulus-Eryaman Hattı Minibüslerinden Eskişehir Yolu Çalışan Araçlar İçin UKOME Genel Kurulunun 2015/09 sayılı kararıyla 5 olarak belirlenen araç sayısının 8 araca çıkartılması kararı oybirliği ile uygun bulunmuştur.

2.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/80 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Etlik hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, muhtarlardan ve müşterilerimizin yoğun talepleri üzerine Ovacık bölgesinin hızla yapılanmasından dolayı yeni yol çalışmaları ve nüfus yoğunluğu hızla artmakta olup halkın ulaşım ihtiyacı ortaya çıkmıştır. Hem vatandaşların tek bir vasıta ile daha rahat ulaşımlarını sağlayabilmeleri hem de esnafımızın mağduriyetinin giderilebilmesi için; Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Etlik Hattı Minibüslerinden Ulus-Ovacık-Sıhhıye Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Ovacığa çalışan minibüslerin Çambaşı Ve Tarhanlar Caddesinin kesiştiği yere kadar mevcut güzergahlarından devamla Çambaşı Cad.-542 Cad.-sağa dönüş 341 Cad.-sola dönüş 540 Cad.-sola dönüş Pasinler Cad.-Başkent Cad.-sağa dönüş 659 Sk.-548 Cad.-1576 Sk.-Murat Çobanoğlu Caddesi devamı Yozgat Bulvarından mevcut güzergahlarına devam etmeleri. (RİNG)
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Etlik Hattı Minibüslerinden Ulus-Ovacık-Sıhhıye Çalışan Araçlar İçin Güzergahın: Ovacığa çalışan minibüslerin Çambaşı Ve Tarhanlar Caddesinin kesiştiği yere kadar mevcut güzergahlarından devamla Çambaşı Cad.-542 Cad.-sağa dönüş 341 Cad.-sola dönüş 540 Cad.-sola dönüş Pasinler Cad.-Başkent Cad.-sağa dönüş 659 Sk.-548 Cad.-1576 Sk.-Murat Çobanoğlu Caddesi devamı Yozgat Bulvarından mevcut güzergahlarına devam etmeleri. (RİNG) olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliği ile karar verilmiştir. 

3.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/81 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Gültepe hattıyla ilgili bir çalışma yapılmış olup vatandaşlardan gelen yoğun talep üzerine bölge halkının ve öğrencilerin tek vasıtayla Teknikokullar Bölgesine ulaşımlarını sağlamaları için; Durumu bilgilerinize sunar aşağıdaki talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Gültepe Hattı Minibüslerinden Sıhhıye-Babür Caddesi Çalışan 4 Araç İçin:
Gidiş Güzergahı: Mevcut güzergahlarından devamla Tandoğan Kavşağı ,Kazım Karabekir Caddesi  sola dönüş Hipodrum Caddesi -Mevlana Bulv.- sağa dönüş Abant 1 Cad.-sola dönüş Bandırma Cad.-sola dönüş Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Cad.-Beşevler Dögol Caddesinin kesiştiği yerden U dönüşü  Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Cad.-sağa dönüş Mevlana Bulv.-sağa dönüş Hipodrum Caddesi devamı Talatpaşa Bulvarından mevcut güzergahları. RİNG
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Gültepe Hattı Minibüslerinden Sıhhıye-Babür Caddesi Çalışan 4 Araç İçin Güzergahın: Mevcut güzergahlarından devamla Tandoğan Kavşağı ,Kazım Karabekir Caddesi  sola dönüş Hipodrum Caddesi -Mevlana Bulv.- sağa dönüş Abant 1 Cad.-sola dönüş Bandırma Cad.-sola dönüş Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Cad.-Beşevler Dögol Caddesinin kesiştiği yerden U dönüşü  Gazeteci Yazar Muammer Yaşar Bostancı Cad.-sağa dönüş Mevlana Bulv.-sağa dönüş Hipodrum Caddesi devamı Talatpaşa Bulvarından mevcut güzergahları. RİNG olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Talebin uygun olmayacağı kararına oyçokluğuyla karar verilmiştir. 

4.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/82 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-İncirli hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, vatandaşlarımızın yoğun talepleri üzerine bölge halkının tek bir vasıta ile Aşağı Eğlence ve GATA Hastanesine daha rahat ulaşımlarını sağlayabilmeleri için; Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-İncirli Hattı Minibüslerinden Sıhhıye Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Kalaba-İncirli-Sıhhıye çalışan araçların mevcut sayıları sabit kalmak şartı ile Yunus Emre Caddesine kadar mevcut güzergahlarının Yunus Emre Caddesinde sağa dönüş Günsazak Cad- Gazeller Caddesi kesiştiği yerden U dönüş yaparak RİNG şeklinde çalışmaları.
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-İncirli Hattı Minibüslerinden Sıhhıye Çalışan Araçlar İçin Güzergahın: Kalaba-İncirli-Sıhhıye çalışan araçların mevcut sayıları sabit kalmak şartı ile Yunus Emre Caddesine kadar mevcut güzergahlarının Yunus Emre Caddesinde sağa dönüş Günsazak Cad- Gazeller Caddesi kesiştiği yerden U dönüş yaparak RİNG olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oyçokluğuyla karar verilmiştir. 

5.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/83 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Keçiören-Ostim hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, muhtarlardan ve müşterilerimizin yoğun talepleri üzerine hem vatandaşların tek bir vasıta ile daha rahat ulaşımlarını sağlayabilmeleri hem de esnafımızın mağduriyetinin giderilebilmesi için; Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Keçiören-Ostim Hattı Minibüslerinden Mesa Çalışan 7 Araç İçin:
Gidiş Güzergahı: Mesa Cengiz Aytmatov’a kadar mevcut güzergahına devamla Cengiz Aytmatov Cad.-sağa dönüş Ayaş Yolu-sağa dönüş Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul Cad.-sola dönüş 1919 Cad.-sağa dönüş Malazgirt 1071 Cad. Göksu Kent Sitesi önünden U dönüşü Malazgirt 1071 Cadde devamı sola dönüş Melekli Cad.-sağa dönüş Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul Cad.-Ayaş Yolu-Cengiz Aytmatov Cad. mevcut Mesa güzergahına devamı.
Alt Komisyon Görüşü: Keçiören-Ostim Hattı Minibüslerinden Mesa Çalışan 7 Araç İçin Gidiş Güzergahının: Mesa Cengiz Aytmatov’a kadar mevcut güzergahına devamla Cengiz Aytmatov Cad.-sağa dönüş Ayaş Yolu-sağa dönüş Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul Cad.-sola dönüş 1919 Cad.-sağa dönüş Malazgirt 1071 Cad. Göksu Kent Sitesi önünden U dönüşü Malazgirt 1071 Cadde devamı sola dönüş Melekli Cad.-sağa dönüş Yüzbaşı Mustafa Ertuğrul Cad.-Ayaş Yolu-Cengiz Aytmatov Cad. mevcut Mesa güzergahına devamı olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.

6.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/84 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Kızılay-Bahçeli hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, mahalle muhtarı ve vatandaşlardan gelen yoğun talep üzerine 2120cad. ve 2082cad. içinden toplu taşıma aracı olmadığı bölge halkı ve çalışanlarının genelde iş yerlerinin Bahçeli-Emek ve Kızılay bölgesi ağırlıklı olduğu ve öğrencilerin okullarının da bu bölgelerde olması nedeniyle ulaşımlarını sağlamakta güçlük çekmektedirler. Mevcutta çalışan Kızılay-Beştepe araçları Anadolu Bulvarı CHP Genel Merkezine kadar çalışmakta olup hattın 1 km. kadar uzamasıyla ulaşım sorunu çözülecek böylece vatandaşlar tek bir vasıta ile daha rahat ulaşımlarını sağlayabileceklerdir. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz.  Denilmektedir.
Kızılay-Beştepe Söğütözü  Hattı Minibüslerimizden 8 Araç İçin :
Güzergah: Güvenpark’tan hareket eden Kızılay-Beştepe-Söğütözü araçları mevcut güzergahları 2108 Caddeye kadar olup 2108 Cadde devamı 2120 Cad. devamı 2082 Caddenin sonundan U dönüşü RİNG şeklinde çalışması.
Alt Komisyon Görüşü: Kızılay-Beştepe Söğütözü  Hattı Minibüslerimizden 7 Araç İçin Güzergahın: Güvenpark’tan hareket eden Kızılay-Beştepe-Söğütözü araçları mevcut güzergahları 2180 Cadde devamı Şehit Öğretmen Şenay Aybüke Yalçın Caddesi (2120 Cad.) devamı 2082 Caddenin sonundan U dönüşü RİNG olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oyçokluğuyla karar verilmiştir.

7.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/85 sayılı yazısında; Odamıza Bağlı Ulus-Seyranbağları hattının Turan Güneş Bulvarından Ziyaürrahman Caddesi istikametine Ziyaürrrahman Caddesinin lambalardan 25 metre ilerisine 1 otoluk park durak levhası verilmesi hususunda, Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda talep doğrultusunda uygulama yapılması kararı oyçokluğuyla uygun bulunmuştur.

8.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/86 sayılı yazısında; Odamıza vatandaşlardan ve muhtarlardan gelen dilekçeler incelenmiş Ulus-Seyranbağları-Türközü bölgesine yeni bir hat talebinde bulundukları görülmüştür. Bu talepleri odamız tarafından değerlendirilmiş vatandaşlarımızın tek vasıtayla daha rahat ulaşımlarını sağlayabilmeleri hem vatandaşların hem de esnafımızın mağduriyetinin giderilebilmesi için güzergahın aşağıda yazıldığı şekliyle olması hususunda; Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Seyranbağları-Türközü Çalışan 10 Araç İçin:
Gidiş Güzergahı: ASCE konutları karşısı son duraktan hareketle 270 Cad.-sola dönüş Şemsettin Günaltay Cad-sola dönüş  Ziya Oralay Cad.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad.-sağa dönüş Koza 1 Cad.-sağa dönüş Yavuzevler Sk. Devamı Park Cad.-sağa dönüş Sivrihisar Cad.-sola dönüş Tekman Cad.-sağa dönüş Seyran Cad.-sola dönüş 115 Cad.-sağa dönüş Bağlar Cad.-sola dönüş Olgunlar Cad.-sola dönüş Tunalı Hilmi Cad.-sağa dönüş Esat Cad.-Bankacı Sk. Devamı Mithatpaşa Cad.-sağa dönüş Tuna Cad.-sola dönüş Marmara Sk.-sağa dönüş Adnan Saygun Cad.-sola dönüş Talatpaşa Bulv. Devamı Hipodrum Cad.-sağa dönüş Mevlana Bulv.-Köprülü Kavşaktan sağa dönüş Eskişehir Yolu-sağa Dönüş Mevlana Bulv.-Emek Ankaray Taksi Durağı son durak.
Dönüş Güzergahı: Mevlana Bulv.-sağa dönüş Hipodrum Cad.-Talatpaşa Bulv.-Adnan Saygun Cad.-Aksu Cad.-Libya Cad.-Tunalı Hilmi Cad.-sola dönüş Esat Cad.-sağa dönüş Bağlar Cad. devamı Koza 1 Sk.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad-sağa dönüş Ziya Oralay Cad.-sağa dönüş Şemsettin Günaltay Cad.-sağa dönüş 270 Cad.-ASCE Konutları son durak.
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Seyranbağları-Türközü Çalışan 10 Araç İçin:
Gidiş Güzergahı: ASCE konutları karşısı son duraktan hareketle 270 Cad.-sola dönüş Şemsettin Günaltay Cad-sola dönüş  Ziya Oralay Cad.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad.-sağa dönüş Koza 1 Cad.-sağa dönüş Yavuzevler Sk. Devamı Park Cad.-sağa dönüş Sivrihisar Cad.-sola dönüş Tekman Cad.-sağa dönüş Seyran Cad.-sola dönüş 115 Cad.-sağa dönüş Bağlar Cad.-sola dönüş Olgunlar Cad.-sola dönüş Tunalı Hilmi Cad.-sağa dönüş Esat Cad.-Bankacı Sk. Devamı Mithatpaşa Cad.-sağa dönüş Tuna Cad.-sola dönüş Marmara Sk.-sağa dönüş Adnan Saygun Cad.-sola dönüş Talatpaşa Bulv. Devamı Hipodrum Cad.-sağa dönüş Mevlana Bulv.-Köprülü Kavşaktan sağa dönüş Eskişehir Yolu-sağa Dönüş Mevlana Bulv.-Emek Ankaray Taksi Durağı son durak.
Dönüş Güzergahı: Mevlana Bulv.-sağa dönüş Hipodrum Cad.-Talatpaşa Bulv.-Adnan Saygun Cad.-Aksu Cad.-Libya Cad.-Tunalı Hilmi Cad.-sola dönüş Esat Cad.-sağa dönüş Bağlar Cad. devamı Koza 1 Sk.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad-sağa dönüş Ziya Oralay Cad.-sağa dönüş Şemsettin Günaltay Cad.-sağa dönüş 270 Cad.-ASCE Konutları son durak olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; 
Gidiş Güzergahı: ASCE konutları karşısı son duraktan hareketle 270 Cad.-sola dönüş Şemsettin Günaltay Cad-sola dönüş  Ziya Oralay Cad.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad.-sağa dönüş Koza 1 Cad.-sağa dönüş Yavuzevler Sk. Devamı Park Cad.-sağa dönüş Sivrihisar Cad.-sola dönüş Tekman Cad.-sağa dönüş Seyran Cad.-sola dönüş 115 Cad.-sağa dönüş Bağlar Caddesinden devamla Libya Caddesi – sola dönüş Mahmut Esat Bozkurt Caddesi – Aksu Caddesi – sola dönüş Celal Bayar Bulvarı – sağa dönüş Kazım Karabekir Caddesi – sola dönüş Hipodrum Cad.-sağa dönüş Mevlana Bulv.-Köprülü Kavşaktan sağa dönüş Eskişehir Yolu-sağa Dönüş Mevlana Bulv.-Emek Ankaray Taksi Durağı son durak.
Dönüş Güzergahı: Mevlana Bulv.-sağa dönüş Hipodrum Cad.- sağa dönüş Kazım Karabekir Caddesi- sağa dönüş Celal Bayar Bulvarı – sağa dönüş Aksu Caddesi -Libya Cad.-Tunalı Hilmi Cad.-sola dönüş Esat Cad.-sağa dönüş Bağlar Cad. devamı Koza 1 Sk.-sola dönüş Vedat Dolakay Cad-sağa dönüş Ziya Oralay Cad.-sağa dönüş Şemsettin Günaltay Cad.-sağa dönüş 270 Cad.-ASCE Konutları son durak olacak şekilde çalışmaları oy çokluğuyla uygun bulunmuştur.

9.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/87 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Seyranbağları hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, muhtarlardan ve müşterilerimizin yoğun talepleri üzerine semtlerimizden gelen yolcularımızdan Mithatpaşa Caddesinin tek yön olması nedeniyle minibüsleri kullanan yolcularımız semtlere dönüşlerde sıkıntı yaşamaktadır. Aşağıda yazılan güzergah talebimizin uygulanmasıyla vatandaşlarımız tek vasıtayla daha rahat ulaşımlarını sağlayacaklardır. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Seyranbağları Hattı Minibüslerinden Kırkkonaklar Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Ankara Büyükşehir Belediyesi UKOME’nin 16.12.2009 tarih ve 2019/29 sayılı kararıyla Mithatpaşa Caddesine kadar gelen güzergahının Mithatpaşa Caddesinden devamla Necati Bey U dönüşü köprüsü devamı Necati Bey Cad.-sola dönüş Yahya Galip Cad.-sağa dönüş Milli Müdafaa Cad.-sola İnönü Bulvarından  Akay Köprülü Kavşağı (Altgeçitten) devamı Hacı yolu Sk. Devamıyla sağa dönüş Tunalı Hilmi Caddesi mevcut güzergahından RİNG şeklinde çalışması.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda talep doğrultusunda uygulama yapılması kararı oyçokluğuyla uygun bulunmamıştır.

10.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/88 sayılı yazısında; Odamıza Bağlı Ulus-Siteler hattının Selçuklu Caddesi ve Altınay Caddesinin kesiştiği yerdeki parkın yanına 5 metre ileriye Altınay Caddesi üzerine roma alışveriş merkezi inşat önüne 1 otoluk park durak levhası verilmesi hususunda, Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir. 
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Siteler hattı minibüsleri için Altındağ İlçesi Selçuklu Caddesi ve Altınay Caddesinin kesiştiği yerdeki parkın yanına 5 metre ileriye Altınay Caddesi üzerine Roma Alışveriş Merkezi inşaatı önüne 1 otoluk yolcu indirme-bindirme ve durak yeri verilmesi oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.

11.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/89 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Siteler durağının Altmışevler-Ulus hattının vatandaşlarımızdan ve mahalle muhtarlığından gelen yoğun talepleri üzere hattın TOKİ konutlarına daha yakın bir güzergahtan geçmesi bölge halkının daha rahat  şekilde ulaşımlarını sağlayacaklardır. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir. 
Ulus-Siteler Hattı Minibüslerinden Altmışevler Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Abdulhamit Caddesine kadar olan mevcut güzergahın sola dönüş Kalebent Cad.-sağa dönüş Karadeniz Cad.-sağa dönüş Güldere Cad.-sola dönüş Kara Mürsel Cad.-sağa dönüş Elmalı Caddesi mevcut güzergah. Dönüş: Aynı.
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Siteler Hattı Minibüslerinden Altmışevler Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Abdulhamit Caddesine kadar olan mevcut güzergahın sola dönüş Kalebent Cad.-sağa dönüş Karadeniz Cad.-sağa dönüş Güldere Cad.-sola dönüş Kara Mürsel Cad.-sağa dönüş Elmalı Caddesi mevcut güzergah. 
Dönüş Güzergahı: Aynı. olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.

12.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/91 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Şentepe hattında çalışan minibüslerin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, vatandaşlardan gelen yoğun talepler üzerine bölge halkının İbni Sina Hastanesi ve Hastane Bölgesine tek vasıtayla daha rahat ulaşımları sağlanacaktır. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir. 
Ulus-Şentepe Hattı Minibüslerinden Kurtini Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Mevcut güzergahlarından devamla İstanbul Caddesi CENTO Parka kadar gelen minibüslerin İstanbul Caddesi devamı İstiklal Caddesiyle Atatürk Bulvarının kesiştiği yerden Adnan Saygun Cad.-sağa dönüş Talatpaşa Bulv.-sağa dönüş Cumhuriyet Cad.-sola dönüş İstanbul Caddesinden CENTO Park mevcut güzergahlarına çalışmaları.
Alt Komisyon Görüşü: Mevcut güzergahlarından devamla İstanbul Caddesi CENTO Parka kadar gelen minibüslerin İstanbul Caddesi devamı İstiklal Caddesiyle Atatürk Bulvarının kesiştiği yerden Adnan Saygun Cad.-sağa dönüş Talatpaşa Bulv.-sağa dönüş Cumhuriyet Cad.-sola dönüş İstanbul Caddesinden CENTO Park mevcut güzergahlarına çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.

13.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/92 sayılı yazısında; Odamıza Bağlı Ulus-Keçiören hattının Bosna Hersek Caddesiyle-Kırım Caddesinin kesiştiği yerden Kırım Caddesi üzerinde 10 metre ileride mevcutta durdukları yerdeki cebe 2 otoluk park durak levhası verilmesi hususunda, Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir. 
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Keçiören hattı minibüsleri için Bosna Hersek Caddesiyle Kırım Caddesinin kesiştiği yerden Kırım Caddesi üzerinde 10 metre ileride mevcutta durdukları yerdeki cebe 2 otoluk yolcu indirme-bindirme ve durak yeri verilmesi oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.

14.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/93 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Ulus-Keçiören durağının Osmangazi-Ulus hattının vatandaşlardan gelen yoğun talepler üzerine 500 metre uzatılmasıyla bölgede oturan vatandaşların Keçiören Belediyesi, Kaymakamlık ve Keçiören Hastanesi gibi kamu kuruluşlarına tek vasıtayla gidebilecek böylelikle daha rahat ulaşım sağlayacaklardır. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Ulus-Keçiören Hattı Minibüslerinden Osmangazi Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Ulus Bizim Cad.-mevcut güzergahı devamı sola dönüş Bölük Cad.-sağa dönüş Baştuğ Cad.-Kavciler Caddesi kesiştiği yerde Uzman Çavuş Park yanında iki otoluk park levhası verilmesi. Dönüş: Aynı Güzergah.
Alt Komisyon Görüşü: Ulus-Keçiören Hattı Minibüslerinden Osmangazi Çalışan Araçlar İçin:
Gidiş Güzergahı: Ulus Bizim Cad.-mevcut güzergahı devamı sola dönüş Bölük Cad.-sağa dönüş Baştuğ Cad.-Kavciler Caddesi kesiştiği yerde Uzman Çavuş Park yanında iki otoluk park levhası verilmesi.
Dönüş Güzergahı: Aynı. olacak şekilde çalışmaları oy çokluğu ile uygun bulunmuş ise de; Komisyona yolcu taşımacılığını ilgilendiren diğer esnaf odalarının davet edilmediği, bu hususun esnaflar arasında tartışma ve asayiş olaylarına sebep olabileceği, ayrıca da ilgili olmadığı halde komisyon üyesi olarak EGO Genel Müdürlüğü Otobüs İşletmesi Dairesi Başkanlığı temsilcisine oy kullandırıldığı, komisyonda olması gereken Sincan Şoförler Odası, Gölbaşı Şoförler Odası ve Servisciler Esnaf Odası olmadığından sağlıklı oylamanın yapılmadığı, her maddenin kamu yararı gözetilmeden onaylanıp çıkarılmaya çalışıldığı ve 2021/33 sayılı UKOME kararında belirtilen ve gündeme alınan maddelerin alt komisyona değiştirilerek getirildiği anlaşıldığından Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Özel Halk Otobüsü Esnaf Odası ve Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odası temsilcileri tarafından şerh konularak iptal edilmesi görüşü bildirildiğinden talebin Genel Kurulda değerlendirilmesi kararına varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılması oyçokluğuyla uygun bulunmamıştır.

15.TALEP: Ankara Minibüsçüler Esnaf Odasının 22.03.2021 tarih ve 2021/95 sayılı yazısında; Odamıza bağlı Yenimahalle hattının Teknikokullar çalışan minibüslerinin hat ve güzergahları ile ilgili bir çalışma yapılmış olup, 08.10.2020 tarih ve 2020/83 sayılı UKOME Kararında dönüş güzergahı olan Degol Caddesinden ‘U’ dönüşü dönüş güzergahı aynı olan kararın ucu açık olup Degol Caddesi devamıyla sağa dönüş Mevlana Bulvarı-sağa dönüş Hipodrum Caddesi devamı mevcut güzergah. Durumu bilgilerinize sunar talebimizin UKOME Genel Kurulunda görüşülüp karara bağlanması için gereğini arz ederiz. Denilmektedir.
Alt Komisyon Görüşü: Talebin uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.
UKOME KARARI: Genel Kurulda yapılan görüşmeler sonucunda; talep doğrultusunda uygulama yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.






UKOME KARARI: Her madde sonunda, ayrı ayrı belirtilen "UKOME KARARI" açıktan oylanarak 1.,2.,5.,10.,11.,12.,13. ve 15. maddeler oy birliğiyle, 4.,6., 7. ve 8. maddeler oy çokluğuyla kabul, 3., 9. ve 14. maddeler oy çokluğuyla uygun bulunmamıştır. 
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